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Мис Канаверал. День 

ТЕКСТ: "16 червня" 

На старті ракета-носій. Оглядові майданчики заповнені глядачами. 

ІНТ. Офіс всесвітньої управлінської ради. день. 

В офісі три джентльмена: 

АРНОЛЬД ФІШНЕР - голова Всесвітньої Управлінської Ради - лисий чоловік вісімдесяти п'яти років. Через хворобу легенів  пересувається в спеціальній колясці, котра забезпечена невеликими кисневими балонами. Має чип  в голові, він - інструмент спілкування Куратора з фізичним світом. 

ФЕЛІКС КАШИНСЬКІ - заступник ФІШНЕРА з питань безпеки. На вигляд років п'ятдесят, коротко пострижений, явний метросексуал. 

ДЕВІД ШЛІССЕЛЬБАХ - сорокарічний красень-інтелектуал, директор міжнародного консорціуму глобальних інновацій. 

Всі троє спостерігають на великому моніторі стартові приготування на мисі Канаверал. 

ФІШНЕР вдихає кисень і направляє гачкуватий палець на монітор. 

ФІШНЕР 

Визнаю... доктрина стримування природного розвитку земних технологій мені ніколи не подобалася. І те, що в двадцять першому столітті ми змушені користуватися цим мотлохом, викликає в мені занепокоєння. 

(звертається до Шліссельбаха) 

Це буде працювати? Ти розумієш, що краще пропрацювати всі нюанси зараз, ніж потім перекривати інформаційний кисень населенню? У разі якщо екран не розкриється... 

ШЛІССЕЛЬБАХ 

Система спрацює, містере Фішнер. З тридцяти наземних розгортань екрану, жодного збою. Телескопічні направляючі підкріплені парою двигунів на кожному сегменті. Імовірність відмови обладнання мінімальна.

Кашинський 

Так, якщо не враховувати той факт, що ми розгортали екран діаметром в сто метрів. А тут - в десять разів більше. 

ШЛІССЕЛЬБАХ 

Я не очікую позаштатних ситуацій. Через чотири роки апарат обігне Юпітер і ляже на зворотний курс. Час розгортання екрану - двадцять хвилин. Так що до пуску активаторів на Землі, цей сегмент космосу буде перекритий для спостереження із Землі нашим екраном. 

На моніторі запуск ракети-носія. 

Вхід в ЗТМ.

ВИХІД ІЗ ЗТМ.

5 вересня. 

ЕКСТ. Будинок патріка Росса. 1869 East3rd Street. День. 

До будинку під'їжджає автомобіль, з якого виходить чоловік. ПАТРІК РОСС - поліцейський Округу КІНГС - високий, спортивний афроамериканець тридцяти п'яти років. Зачиняє ногою двері, оскільки в одній руці у нього пакет з їжею, а в другій - пляшка рому. Підходить до дверей, затискає підборіддям пляшку і відкриває ключем двері. 

инт. Будинок патріка Росса. день.

ПАТРІК проходить на кухню, ставить пакет і пляшку на стіл, кидає на диван куртку. 

ПАТРІК сидить на дивані з ноутбуком на колінах. На дивані кілька порожніх коробок з-під їжі. 

На підлозі стоїть розпочата пляшка рому, склянка. Сигара димить в попільничці. 

ПАТРІК дістає з кишені куртки, що лежить на дивані, невелику камеру, дістає з камери флешку пам'яті і вставляє в роз'єм ноутбука. 

ПАТРІК 

Подивимося, що ви там такого набудували, панове... 

ПАТРІК продивляється фотографії. На фото величезні приміщення, схожі на холодильники, оскільки на кожній з них видно по кілька свинячих і яловичих туш, що висять на гаках. 

ПАТРІК 

(прод.)

Цікаво, але не зрозуміло.  Навіщо Нью-Йорку знадобилися додаткові двадцять п'ять холодильників таких жахливих розмірів? Адже все це було побудовано менш ніж за два роки! Адже й недоумкові зрозуміло, що заповнити весь це простір тушами тварин абсолютно неможливо... До чого готуємося, панове? 

Гортає фото. На фото газові підводки до підприємств.  Промислові труби великого діаметру. 
ПАТРІК 

(прод.)

І ось ще питання до теми. Навіщо холодильникам стільки газу? Якщо вони насправді холодильники? 

ПАТРІК нахиляється, бере склянку з ромом і повільно, смакуючи, п'є. Ставить стакан на підлогу, гортає фото. 

ПАТРІК 

(прод.)

А якщо це не холодильники, тоді що? Що вони збираються зберігати, а потім спалювати? Нічого не розумію.

До ПАТРІКА підходить його кіт на ймення ТОМ. Кіт заскакує ПАТРІКУ на ноутбук, ТОЙ знімає його з ноутбука і чеше тварині за вухом. 

ПАТРІК 

(прод.)

Щось то тут не так, джентльмени... 

ПАТРІК бере з тумбочки фотографію красивої молодої китаянки в темно червоній рамці. Довго дивиться. 

Кіт торкає лапою фотографію. 

ПАТРІК 

(прод.)

Все правильно Томе. Я теж за нею сумую. Будемо сподіватися, що хороші люди до Бога в черзі довго не стоять... і нашій Мері вже добре... 

ЕКСТ. Нью Йорк. 5 вересня. "Бруклін, 1203 East 23 rd Street". Вечір 

ІНТ. Мансарда в Будинку Вуді Мосса. ВЕЧІР 

ВУДІ МОСС - астроном-аматор, молодий чоловік двадцяти п'яти років, середнього зросту, субтильний. Носить невеликі вуса. 

У переобладнаній під наукову лабораторію мансарді панує "творчий безлад". Ремонт ще не закінчений. Проте, по всьому периметру кімнати розміщена купа приладів. 

Уздовж правої стіни працюють чотири монітора, а по центру - великий телескоп, спрямований на спеціально обладнаний для цього отвір в даху будівлі. 

Підключений до окуляра фотоапарат, час від часу клацає затвором - робить знімки. Від фотоапарата тягнеться провід до одного з комп'ютерів, на моніторі якого видно отримані з фотоапарата знімки. 

ВУДІ МОСС, одягнений в джинсові бриджі та таку ж сорочку, готує на плиті каву, мляво пританцьовує під новий хіт Анастасії. На ногах - недолугі тапки-кролики з довгими рожевими вухами. 

Годинник на моніторі показує половину першої ночі. Місіс МОСС - мати ВУДІ МОССА - невисока п'ятдесятилітня, красива жінка з приголомшливою копицею рудого волосся, повільно піднімається сходами. Піднявшись до останньої сходинки, голосно стукає кісточками пальців про перилах. 

Місіс мосс 

(Вуді повертається на стук) 

Хочу тобі нагадати, Вуді, що завтра ми їдемо до батька. 

ВУДІ МОС відставляє каву, що саме встигла закипіти, підходить до одного з комп'ютерів і зменшує гучність музики.  
Вуді МОСС

Так мамо. Звичайно. Лягай спати. Уже пізно. Леон недавно прикінчив у мене відерце попкорну і пішов до своєї кімнати. Просив не будити... 

ВУДІ МОСС нахиляється, обіймає матір за плечі і цілує в щоку. Жінка, потиснувши синові долоню, йде вниз. 

ВУДІ наливає в кухоль кави, зручно влаштовується в кріслі і починає розглядати отримані знімки. 

ЕКСТ. Вашингтон. МАЄТОК Генрі Кауфмана. oliver street. Ніч. 

ГЕНРІ КАУФМАН - Господар маєтку - сивуватий крупний чоловік п'ятдесяти років. 

Маєток доглянутий як зовні, так і всередині. Все говорить про те, що тут панують порядок і мало не казармений аскетизм.  
Вікно на другому поверсі маєтку. КАУФМАН швидко заходить до кімнати, на ходу намагаючись однією рукою запахнути халат. Друга рука зайнята телефоном. 

КАУФМАН 

(на підвищених тонах в телефон) 

Так, Джо! І негайно! Команді К3 особливий режим. Відфільтрувати і прибрати з мереж всю можливу інформацію по нашому об'єкту, якщо така з'явиться. Авторів знімків чи  носіїв інформації, які підлягають активації, рішуче дискредитувати і при першій нагоді ізолювати на шостому рівні об'єкта LG814, забезпечивши події документально оформленими легендами в органах дізнання. 

(пауза)

Після активації, ці громадяни підлягають звільненню. 

(повертається до вікна) 

Затриманих громадян, що не підлягають активації, піддати процедурі видалення захисного чіпа і, після їх активації, теж звільнити. У мене все. Виконуй! 

Вимикає мобільний телефон і важко сідає в крісло. Кілька секунд барабанить пальцями по журнальному  столику, потім піднімає трубку телефону, повільно набирає номер. 

КАУФМАН 

Добрий вечір, Ешлі. Мені потрібно переговорити з президентом. Так. Дуже терміново. 

ІНТ. Білий дім. Спальня президента Макса Блумберга. Ніч. 

Президента щойно розбудили. Він кілька секунд нерухомо дивиться в стелю і тільки після цього, остаточно прокинувшись, сідає на ліжку, знаходить пальцями ніг капці і, нарешті, встає і йде в Овальний кабінет. 

ЕКСТ. Вашингтон. кімната в Особняку Генрі Кауфмана. Ніч. 

Почувши на тому кінці дроту рух, обличчя КАУФМАНА пожвавлюється. 

КАУФМАН 

Так, це я, пане президенте. Вибачте за пізній дзвінок. Перейдіть, будь ласка, на шосту лінію. 

КАУФМАН знову чекає. Пішов дзвінок. 

ІНТ. Білий дім. овальний кабінет. Ніч. 

МАКС БЛУМБЕРГ - президент США - в строкатому халаті на голе тіло напівлежить в кріслі. Бере з рук секретаря ЕШЛІ трубку. 

 МАКС БЛУМБЕРГ

Слухаю тебе, Генрі. Ти здорово здивуєшся, але в цей час я завжди сплю... 

ЕКСТ. Вашингтон. Кімната в Особняку Генрі Кауфмана. Ніч.  

КАУФМАН 

Здрастуй, Максе. Іноді навіть президентам доводиться працювати. 

ІНТ. Білий дім. овальний кабінет. Ніч 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Що там у тебе? Це не могло зачекати до ранку? 

ЕКСТ. Вашингтон. кімната в Особняку Генрі Кауфмана. Ніч. 

КАУФМАН 

Не той випадок... 

Вони прилетіли. Дві години тому, корабель Харлатів вийшов з гіперпростору на орбіті Юпітера. Ми вже отримали знімки з "Каліостро". 

ІНТ. Білий дім. овальний кабінет. Ніч. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Чорт візьми! Це все таки сталося! 

І я чомусь не радий... Не знаєш чому? 

ЕКСТ. Вашингтон. кімната в Особняку Генрі Кауфмана. Ніч.  

КАУФМАН 

Давай без емоцій, Максе. Я теж багато чому не радий, але така реальність. 

ІНТ. Білий дім. овальний кабінет. Ніч. 

МАКС БЛУМБЕРГ зривається на ноги, починає нервово ходити по кімнаті, розмахуючи руками.

МАКС БЛУМБЕРГ 

Я президент цієї країни! Мене будять серед ночі, щоб сказати про те, що сюди летить зграя теленпнів, яка, як мені здається, відправить на той світ більшу частину моїх громадян! І я повинен бути спокійний?! 

ІНТ. Вашингтон. кімната в Особняку Генрі Кауфмана. Ніч. 

КАУФМАНН 

Максе, справа стосується не тільки країни, якою ми тобі дозволили керувати. Харлати - проблема всього людства. І ця проблема не розв'язна. Ти повинен сприймати це як даність. Адже ти знаєш, з чим ми повинні зіткнутися! 

ІНТ. Білий дім. овальний кабінет. Ніч. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Що я знаю, Генрі? Мене ж поставили перед фактом! І я знаю тільки те, що дозволив мені знати цей живий труп - Фішнер! Але він не сказав мені, чому ми повинні грати на боці цих хлопців! 

ІНТ. Вашингтон. Кімната в Особняку Генрі Кауфмана. Ніч. 

КАУФМАН 

Тому, Максе, що цивілізації Харлатів мільйони років. Цей візит не перший і ми не можемо їм протистояти. 

ІНТ. Білий дім. овальний кабінет. Ніч. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Не можемо чи не хочемо? Чому, володіючи цією інформацією, двадцять п'ять тисяч років людство не змогло підготуватися? У нас що, закінчилися ракети? За двадцять п'ять тисяч років людство вижило і не змогло знайти і зруйнувати побудований харлатами активатор?! Очевидно, що справа в іншому. 

ІНТ. Вашингтон. Кімната в Особняку Генрі Кауфмана. Ніч. 

КАУФМАН 

(втрачаючи терпіння) 

Послухай, навіщо ти мені все це говориш? Так, ми могли б зараз послати ракети, але ти знаєш, що сталося з Фаетоном. А так, у нас є шанс зберегти хоча б десять відсотків населення планети. Що стосується тебе, 

(пауза) 

Хочеш бути праведником - видали чіп з передпліччя і стань більшістю. Але ти знаєш наші правила... 

ІНТ. Білий дім. овальний кабінет. Ніч 

МАКС БЛУМБЕРГ 

На жаль, знаю. Ваші правила - це відсутність усіляких правил! І мене це бісить! 

ІНТ. Вашингтон. Кімната в Особняку Генрі Кауфмана. Ніч 

КАУФМАН 

Тоді перейдемо до справи. Я вважаю, що, незважаючи на всі наші зусилля, інформація про кораблі все ж з'явиться. Я не зможу оперативно заткнути всім рота, але нам не потрібна паніка. Ймовірно вже завтра, тобі почнуть ставити запитання, на які тобі доведеться відповідати. Хотілося б почути від тебе те, що ти повинен сказати. Всі інструкції тобі передасть Голдман. До ранку у нас ще маса часу... 

І більше не засмучуй мене, Максе... 

ІНТ. Білий дім. овальний кабінет. Ніч. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Це погроза, Генрі? 

ІНТ. Вашингтон. Особняк Генрі Кауфмана. Кімната. Ніч. 

КАУФМАН 

Ну що ти... Просто прохання. Ми ж непогано співпрацювали всі ці три роки... 

Кауфман кладе трубку. 

ЄКСТ. Нью Йорк. 101 West 58th Street. Квартира Алекса Джонса. Вечір. 

АЛЕКС ДЖОНС - високий, атлетичної статури симпатичний молодий чоловік двадцяти восьми років. Власник скандальної газети "З перших рук". 

У садку, в плетеному кріслі, сидить красива жінка - САРА, в білому халаті на голе тіло і потягує з важкої склянки віскі. 

З ванної виходить АЛЕКС, запинаючи на ходу халат. Виходить в сад і сідає поруч з САРОЮ в крісло, розчісуючи щіткою мокре волосся. 

АЛЕКС 

Який вечір! Який прекрасний вид на місто! Завжди хотів тут жити. 

 АЛЕКС бере склянку, наливає собі трохи віскі. 

АЛЕКС 

(дивиться на Сару) 

Щось не так, Саро? 

САРА 

(знизує плечима) 

Не знаю, любий. Може, і не так. Ні, все було чудово, 

(бере його за руку) 

ти кращий... Але... хочу поставити тебе до відома - я завтра відлітаю до Вашингтона. 

АЛЕКС ставить склянку на столик.

АЛЕКС

Це такий жарт? А як же квитки в Театр Еда Саллівана? 

САРА 

Мені шкода, Алексе, що ми не зможемо піти. Плани дещо змінилися. 

САРА бере склянку з віскі і дивиться на Місяць крізь склянку.

САРА

(прод) 

Пробач, що говорю тобі тільки зараз. Розумієш, Том вчора зробив мені пропозицію. Виявилося, що він не так зайнятий роботою і собою, як ти... 

АЛЕКС 

Але це неможливо! 

САРА 

Неможливо що? Що хтось інший, а не ти, зробить мені пропозицію? Не лести собі, Алексе! Мені вже тридцять років і я хочу мати дітей! 

АЛЕКС 

Схоже на те, що сьогодні ти прийшла до мене на свій дівич-вечір... 

САРА встає, іде до квартири, озирається. 

САРА 

(прод.)

Відносно Тома я тебе попереджувала. Але ти завжди пропускав це повз вуха. 

САРА виглядає з вікна кімнати. 

САРА 
(прод.) 
І виклич таксі, будь ласка. 

АЛЕКС залпом випиває віскі і підходить до огорожі, довго дивиться на нічне місто. Дзвонить мобільний телефон, що лежить на журнальному столику. 
АЛЕКС повертається, дивиться на дисплей і скидає дзвінок. Через деякий час телефон знову наполегливо дзвонить. АЛЕКС збирається знову скинути дзвінок, але, трохи подумавши, натискає кнопку з'єднання. 

АЛЕКС 

Так, привіт. 

(слухає того, хто подзвонив) 

Послухай, Ліз... У мене може бути особисте життя, чи ні? 

У цей момент одягнена САРА підходить до виходу на терасу. 

АЛЕКС 

(прод.)

Ми ж домовлялися - ти мені не дзвониш! Так, не один! 

Бачить САРУ, притискає телефон до грудей. 

АЛЕКС 

(прод.)

Саро, я через секунду... 

(підносить телефон до вуха)

САРА зі злістю показує йому фак і швидко виходить з квартири. 

АЛЕКС 

Ну ось, щойно ти зруйнувала моє майбутнє! Чорт би забрав цю роботу! 

ІНТ. Офіс газети "З перших рук". Вечір 

На моніторі комп'ютера знімок космосу з дивним об'єктом серед зірок. 

В офісі перед монітором ЛІЗ - красива молода жінка тридцяти років, редактор газети "З перших рук" - співробітниця АЛЕКСА. 

ЛІЗ 

Твоє майбутнє переді мною на моніторі. Півгодини тому мій друг, астроном-аматор, передав мені неймовірно приголомшливі знімки. І я вже готую їх в номер. До нас щось летить! Страшне-е-е-е! Але це не головне! Розумієш, через якийсь час після отримання перших знімків цього "щось", пішли знімки, на яких це "щось" починає перекриватися яскравим екраном. На всіх наступних кадрах об'єкта не видно. Його закрили. Як таке може бути? 

ЕКСТ. Тераса квартири Алекса. Вечір.

Все ще дивиться вслід САРІ. 

АЛЕКС 

(звертаючись по телефону до Ліз)

Не дуркуй. Можеш мені скинути на скриньку? Мені складно з голосу зрозуміти, що там у тебе. 

ІНТ. Офіс газети "З перших рук". Вечір. 

ЛІЗ 

Уже послала! А ще я зателефонувала в НАСА. Можливо, їм теж буде цікаво. Думаю, у нас бомба! 

ЕКСТ. Тераса квартири Алекса. Вечір. 

АЛЕКС 

Окей, Ліз. Зараз подивлюся. Якщо це фейк - я тебе вб'ю. Ні, я вас обох вб'ю. Тебе і твого астронома! 

АЛЕКС швидко йде до будинку. 

ЕКСТ. Вулиця. Ранок. 

ПАТРІК РОСС їде на службовій машині на роботу. По радіо передають повільний джаз. 
На світлофорі офіцер пригальмовує і, постукуючи в такт музиці пальцями по керму, озирається на всі боки. 

Зліва пригальмовує велосипед.  На велосипеді дівчина.
ДЖЕССІКА - 27-ти семирічна дівчина-кур'єр з приголомшливою фігурою. 

ВОНА ловить на собі погляд ПАТРІКА і, не дочекавшись зеленого світла, спрямовується вперед, виїжджає на тротуар і зникає за поворотом. 

У ПАТРІКА дзвонить телефон. ВІН дістає мобільний. 

ПАТРІК 

Так. Доброго ранку містере Батлер. Гаразд. Я тут якраз неподалік. 

ПАТРІК кидає телефон на сидіння, вмикає поліцейську сирену, виїжджає на перехрестя і швидко їде в зворотну сторону. 

Проїхавши кілька кварталів, завертає на East 23 rd Street. Далі під'їжджає до будинку астронома-аматора ВУДІ МОССА. 

Навпроти будинку ВУДІ МОССА стоїть кілька пожежних машин, метушаться пожежні.

На протилежному боці вулиці товпляться роззяви. 

Сам будинок, по периметру обнесений стрічкою. Втім, самого будинку вже немає. Він згорів дотла. 

До швидкої допомоги вантажать тіло в чорному мішку. 

Недалеко від машини швидкої допомоги стоїть сам ВІДІ МОСС, обнявши за плечі свою матір. ВОНА плаче. 

ЕКСТ. Вулиця біля будинку Вуді Мосса. Ранок. 

ПАТРІК, вийшовши з машини, підходить до ПОЛІЦЕЙСЬКИХ, показує посвідчення. 

ПАТРІК 

Що тут у вас, сержанте? 

СЕРЖАНТ 

Загоряння. Загинула одна людина. Добре, що сусіди вчасно звернули увагу. Міг би згоріти не тільки цей будинок. 

(показує рукою на родину Мосс) 

Я вже допитав їх. Загинув двоюрідний брат цього хлопця. Приїхав погостювати з Денвер, і ось так все закінчилося... Господарів будинку теж викликали сусіди. Вранці хлопчина з матір'ю поїхали провідати батька в лікарню святого Антонія. 

ПАТРІК підходить до родини МОСС. 

Мати ВУДІ вже майже заспокоїлася. 

ПАТРІК 

Здрастуйте. Мої співчуття, мем. Я лейтенант Патрік Росс. Чи можу я задати вам кілька питань? 

Вуді МОСС

Авжеж, офіцере. 

(місіс Мосс киває головою на знак згоди) 

ПАТРІК 

Дякую. У вас є які-небудь припущення з приводу того, що сталося? 

Вуді МОСС

(злегка заїкаючись від перезбудження) 

Я взагалі не розумію, як таке могло статися! Так, загоряння, напевно, могло трапитися, але щоб ось так... Таке відчуття, що систему просто вимкнули, оскільки сигнал про спалах не надійшов на пульт спостереження. Я справлявся. 

ПАТРІК 

Система могла не спрацювати в результаті короткого замикання. 

Вуді МОСС

Могла, але не в моєму домі. У мене на цей випадок мав запуститися дизель в підвалі. І ще. Я тут трохи обдивився. Один з комп'ютерів не сильно обгорів, оскільки, мабуть, був відкинутий в бік при обвалі будинку. 

ВІДІ МОСС з ПАТРІКОМ підходять до залишків будинку, котрі все ще димлять. 

Вуді МОСС 

(прод.)

Ось дивіться. 

ВУДІ підходить до одного комп'ютера, перевертає обгорілий корпус. 

Вуді МОСС 

(прод.)

У мене було чотири комп'ютери і на кожному по шість жорстких дисків. Як бачите, дисків немає. Чомусь мені здається, що їх немає і на інших комп'ютерах. 

ПАТРІК 

Дійсно цікаво. А чим ви займаєтеся? 

Вуді МОСС

Працюю в кур'єрській службі. Нічого секретного. А у вільний час займаюся астрономією. Вчора, до речі, мені вдалося зняти дивні кадри. 

ПАТРІК 

Наскільки дивні? 

Вуді МОСС

Розумієте, я зняв якийсь об'єкт, якого в цьому районі Всесвіту не мало бути. А на наступних кадрах він дійсно зник. Його закрив якийсь величезний екран. Природно, я був в шоці, оскільки бачив таке тільки в кіно. 

ЕКСТ. Вулиця біля будинку Вуді Мосса. Ранок. 

У ста метрах від згорілого будинку припарковано темно-зелений фургон з тонованими стеклами. 

ІНТ. Всередині фургону. Ранок.

Всередині фургон обладнаний за останнім словом техніки. За двома комп'ютерами сидять ОПЕРАТОРИ. На моніторах - місце події. 

САЛЛІВАН - невисокий кремезний чоловік років тридцяти п'яти - в бездоганному чорному костюмі стоїть у вузькому проході. 

На передніх сидіннях - ВОДІЙ і ще ОДИН ЧОЛОВІК. ОБИДВА одягнені в сині робочі комбінезони. 

САЛЛІВАН розмовляє по телефону. 

Салліван 

Леоне, пробий по базі поліцейський автомобіль. 

Дивиться на один з моніторів, оператор збільшує картинку. 

Салліван 

(прод.) 

Бортовий номер 1234 

(кілька секунд чекає) 

Як? Добре, зрозумів. Патрік Росс, округ Кінгс. Спасибі. 

Так. Невеликі проблеми. Виявляється, у погорільців був гість. Він загинув. Ну не догледіли! Що я можу ще сказати. Поліцейські заберуться, і ми ізолюємо хлопця. 

САЛЛІВАН вимикає телефон і, нахилившись, дивиться через лобове скло на згарище. 

ЕКСТ. Вулиця біля будинку Вуді Мосса. Ранок. 

ПАТРІК ретельно оглядає згарище.

ПАТРІК 

Вважаю, ви вже встигли поділитися своєю радістю з кимось? 

ПАТРІК переводить погляд на вулицю, фіксує погляд на припаркованому неподалік фургоні. 

Вуді Мосс

Так, офіцере. Я відразу ж послав знімки своїй подрузі Ліз. Вона працює випускним редактором в газеті "З перших рук". 
ПАТРІК ще раз пильно дивиться в бік фургона. 

інт. всередині Зеленого фургона. ДЕНЬ. 

На моніторі: велике обличчя ПАТРІКА РОССА. 

Салліван 

Цей виродок нас вичислив. 

ЕКСТ. Вулиця біля будинку Вуді Мосса. Ранок. 

ПАТРІК 

Я б хотів, щоб ви поїхали зі мною. І, бажано, на моєму авто... 

Місіс Мосс 

Ви вважаєте, що щось не так? 

(озирається) 

ПАТРІК 

Ще не знаю, мем, але щось мені підказує, що заради вашої безпеки, вам краще прислухатися до моїх слів. 

ВСІ ТРОЄ йдуть до машини ПАТРІКА, сідають і, не поспішаючи, від'їжджають. 

Слідом за ними від'їжджає і фургон. 

ПАТРІК спостерігає за діями фургона в дзеркало заднього виду, додає швидкість. 

ПАТРІК 

(прод.) 

Думаю, вам слід пристебнутися. 

(вмикає сирену) 

Знімки, мабуть, були дійсно цікавими... 

ЕКСТ. Вулиця. День. 

ДЖЕССІКА під'їжджає до "Papa John's Pizza" на Coney Island Avenue, заїжджає в міні арку, відкриває ключем рожеві двері і проходить всередину, закриває за собою двері. 

ІНТ. Вхід в підвал у Піцерії "Papa John's Pizza". день. 

ДЖЕССІКА спускається сходами з велосипедом в мінус перший поверх, проходить по тісному коридору, забитому ящиками і ще якимось мотлохом, завертає ліворуч і втискається з велосипедом в крихітну кімнату, також забиту вщент картонними ящиками. 
У напівтемряві проглядаються двоє понівечених металевих дверей. Проте, на стіні біля двох дверей є пристрій для зчитування. 

ДЖЕССІКА проводить карткою по пристрою і відкриває скриплячі двері. За металевими дверима знаходиться невеликий тамбур і двері ліфта. 

ДЖЕССІКА викликає ліфт і заходить в нього, поставивши велосипед вертикально. 

Ліфт піднімається вгору.

Вид на ліфт із зовнішнього боку. Незабаром ліфт зупиняється. 

ІНТ. Ліфт. День.

ДЖЕССІКА виходить з ліфта. 

ІНТ. тунель. день

Погано освітлений тунель. ДЖЕССІКА знову сідає на велосипед, і якийсь час їде по тунелю. Далі завертає в неосвітлений рукав тунелю. 

У напівтемряві проглядаються масивні металеві двері, схожі на двері в сховищах солідних банків. 
ДЖЕССІКА набирає код, потім кладе долоню на скануючий пристрій. Далі сканує сітківку ока. 

Десь в глибині дверей спрацьовує гідравліка.

Двері повільно їдуть праворуч у стіну. 
ІНТ. Офіс "Армії правди". день. 
Велике приміщення з похилим склепінням. В добре освітленому приміщенні багато комп'ютерів та людей. 

ДЖЕССІКА проходить всередину, її помічають, вітаються, вона весело відповідає на вітання і, притуливши велосипед до стінки, проходить в відгороджену від загального простору невелику кімнату. 

У кімнаті, за великим столом, заваленим паперами, сидить жінка. 

Це ЕМІЛІЯ П'ЮЗО - координатор "Армії правди". Їй шістдесят чотири, але, не дивлячись на свій вік, у неї густе чорне волосся, струнка фігура і живі зелені очі. 

ЕМІЛІЯ, побачивши ДЖЕССІКУ, встає і подає їй міцну долоню. 

ЕМІЛІЯ 

Привіт, Джесс. Ти трохи затрималась.
Джессіка 

Пробач, Емілі. Проспала. Вночі дзвонила міс Ешлі. 
ЕМІЛІЯ 

Є новини? 
ДЖЕССІКА знімає зі спини наплічник. 

Джессіка 

Так. Вони прилетіли. Кауфман дзвонив президенту. Давав вказівки, на той випадок, якщо ця інформація стане доступною. Що будемо робити, Еміліє? 
ЕМІЛІЯ 

Дочекаємося активації і вже потім будемо розбиратися з тим, як це працює. 

(повертає голову до Джессіки) 

І ще. Мені потрібна твоя допомога, Джесс. Тиждень тому, в квартиру з нашим артефактом в'їхав якийсь Алекс Джонс - власник газети "З перших рук". Я б хотіла, щоб ти простежила за ним. 

Джессіка 

Не питання, Емілі. Зараз же й займуся. 
інт. Вулиця Nostrand Avenue. День. 
Автомобіль ПАТРІКА РОССА, з ввімкнутою сиреною мчить по вулиці. 

Темно-зелений фургон їде слідом  за ними на деякій відстані. 

ПАТРІК підрізає автомобіль, що їде попереду, звертає на Church Avenue. 

Водій фургона намагається зробити такий же маневр, але вилітає на Church Avenue вже на червоне світло і тут же в нього врізається рейсовий автобус. 

ПАТРІК, який спостерігав за зіткненням в дзеркало заднього виду, задоволено посміхається, зменшує швидкість і вимикає сирену. 

ПАТРІК 

Так то краще. Життя не казка. Тут існують правила дорожнього руху! 

(усміхається) 
ПАТРІК проїжджає три квартали, потім звертає на New York Avenue, паркується біля бордюру. 
ПАТРІК звертається до зблідлого Вуді.

ПАТРІК

 (прод.)

Я вважаю, ти вже зрозумів, що сфотографував щось таке, чого не повинен був фотографувати, і тим більше комусь показувати ці знімки? Поняття не маю, хто ці хлопці, але у них до тебе без сумніву є декілька питань. 
Вуді 

Але ж я не зробив нічого  протизаконного! 
ПАТРІК 

Цілком можливо. Але якщо хтось забирається в твій будинок, вилучає жорсткі диски, а будинок спалює, розраховуючи на те, що всі сліди знищить вогонь, напевно, робить це не з хуліганських спонукань...  

У ПАТРІКА дзвонить телефон, ВІН відповідає. 

ПАТРІК

Так, містере Батлер.  
ІНТ. Поліцейське управління округу Кінгс. Кабінет начальника. День 
ДЖОН БАТЛЕР - шістдесятирічний абсолютно сивий, огрядний чоловік. У кабінеті накурено, в роті у БАТЛЕРА димить сигара. 

БАТЛЕР 

Ну що, розібрався з пожежею? 

ЕКСТ. Вулиця. У машині Патріка. День. 
ПАТРІК 

Так, але думаю, там не все так однозначно. 
ІНТ. Поліцейське управління округу Кінгс. Кабінет начальника. День. 

БАТЛЕР 

Це вже не важливо. Мені щойно принесли досьє на цього твого погорільця. Хлопець не такий простий. Свідки впізнали в ньому вчорашнього грабіжника ювелірки на Berkeley Place. 
ЕКСТ. Вулиця. У машині Патріка. День. 
ПАТРІК 

(дивиться на Вуді і прикладає палець до губ) 

Сер, я вчора переглядав відео. Той хлопець набагато вище Вуді Мосса. 
ІНТ. Поліцейське управління округу Кінгс. Кабінет начальника. День. 
БАТЛЕР 

Я тримаю в руках його справу, а ти мені розповідаєш про своє враження від плівок відео спостереження. Давай, вези його в управління. Будемо розбиратися. Адже він з тобою в машині? 
ЕКСТ. Вулиця. У машині Патріка. День. 
ПАТРІК 

В даний момент - ні. Я підвозив хлопця та його матір, на їхнє прохання, до реформаторської церкви на Carroll Street, оскільки їх автомобіль не заводився. 

Мені їхати туди? 
ПАТРІК вимикає телефон, з посмішкою дивиться в дзеркало заднього виду на місіс Мосс. 

ПАТРІК 

(прод.) 

Ви не повірите, мем, але мені щойно повідомили, що ваш син вчора пограбував ювелірний магазин. Забрав камінчиків на півмільйона і спокійно пішов. 

(Усміхається, дивиться на знімілого Вуді) 

Не знав, що ти такий крутий! 
ВУДІ 

І зовсім не смішно... 
ПАТРІК 

(серйозним тоном) 

Мені теж, Вуді, не смішно. Але скажено хочеться знати, що відбувається... Мем, 

(повертається до притихлої місіс Мосс) 

у мене до вас комерційна пропозиція. Рік тому я придбав будинок в районі Лоренс. А економку так і не найняв. Ви б не погодилися? Поки я тут з усім цим не розберуся? 
МІССІС Мосс 

Ну, вибір у нас не дуже великий. Нам загрожує небезпека? 
ПАТРІК 

На жаль, так, мем. Але вам нема чого боятися. У моєму будинку ви будете в безпеці. 
Машина зривається з місця і швидко їде. 

Екст. 89 Wooster street. день.
З гаража виїжджає "Хонда" червоного кольору. 

інт. салон "хонди".

За кермом сидить ДЖЕССІКА. Вона говорить по телефону. 

ДЖЕССІКА

Привіт, Хосе! Мені потрібна твоя допомога.

екст. вулиця. день.

АЛЕКС ДЖОНС, заганяє машину в підземну парковку на Mott Strit. Забирає ноутбук, закриває автомобіль.

Затискає під пахвою ноутбук, виходить з парковки і швидко переходить вулицю.

АЛЕКС йде в напрямку затишного японського ресторанчика, в якому майже щоденно снідає і обідає.

Підходить до дверей, звичним жестом відкриває їх.  

інт. японський ресторан. ранок.
АЛЕКС заходить в ресторанчик, вітається з хазяїном ресторану, проходить до вільного столика, що стоїть біля вікна. 

До його столика підходить офіціантка ЮКІ - смішлива молода дівчина-красуня.

АЛЕКС робить замовлення. ЮКІ йде у бік кухні. 

АЛЕКС розкриває ноутбук, підключає його і приймається писати батькові листа, котрий знаходиться зараз в Каїрі.
(Текст листа треба читати за кадром по мірі набору тексту на ноутбуці):

"Здрастуй, батьку! Щось надто довго немає від тебе звісток. Піраміди забирають весь твій вільний час? Як твоє здоров'я? Сподіваюсь, ти користуєшся послугами помічників? Висилаю тобі приголомшливі знімки, котрі доказують, що ми не одні у Всесвіті".
Швидко набравши текст, АЛЕКС відправляє листа, закриває ноутбук і ставить його на підвіконня.

ЮКІ - приносить сніданок АЛЕКСОВІ, він дякує. 

АЛЕКС починає снідати.

ЕКСТ. Газон перед Білим домом. день.

На деякій відстані від трибуни, обліпленої мікрофонами, півколом розташувались РЕПОРТЕРИ.

Президент - МАКС БЛУМБЕРГ, в супроводі ЧОТИРЬОХ ОХОРОНЦІВ, прессекретаря ЕШЛІ- високої красуні та КАРЛА ЛІБЕРМАНА - начальника Бюро аеронавтики - підходить до трибуни, звичним жестом поправляє кілька мікрофонів.

МАКС БЛУМБЕРГ

(впевнено та дружелюбно)

Здрастуйте, панове! Гарний день, чи не так? Випереджаючи ваші запитання, хочу заявити наступне.

ЕШЛІ подає йому лист паперу з текстом.
МАКС БЛУМБЕРГ 
(прод.)

Знімки, які з'явилися сьогодні в світовій пресі та Інтернеті, нібито рукотворного об'єкту колосальних розмірів, що рухається в бік Землі, на перевірку виявилися вмілим розіграшем двох кмітливих астрономів-аматорів, котрі мали бажання прославитися от таким ось не зовсім коректним способом. Імена цих людей: Marko Formosa і Lеon Parana. Обидва з Латинської Америки.

(поправляє мікофон у вусі)

Хлопці вже підтвердили, що знімки - це просто жарт і принесли свої вибачення людям, котрі повірили в цей розіграш. Хоча особисто я розчарований, оскільки всю ніч готував вітальну промову!

(усміхається)

інт. японський ресторан. ранок.

АЛЕКС допиває каву і просить подати рахунок. Розрахувавшись, кладе п'ять доларів в кишеньку мікроскопічного фартушка ЮКІ, махає рукою хазяїну і виходить з ресторану.
ЕКСТ. Газон перед Білим домом. день.

МАКС БЛУМБЕРГ

(поправляє мікрофон у вусі)

В тому, що це всього лише невинний жарт невиправних мрійників, ми можемо впевнитися, оперуючи фактами: Жоден із наших і закордонних астрономів, як аматорів, так і професіоналів, не заявив про подібний факт. Інша річ - поява приблизно в тій же точці простору яскравого об'єкта. Цей факт заперечувати не можна. Цим об'єктом являється запущений в 2008 році науково-дослідний зонд "Каліостро". Саме вчора, зонд досяг заданої проектної точки і, згідно з планом, розвернув перед собою екран діаметром в один кілометр. Мета експерименту: вивчення можливості використання сонячного вітру. Якщо є питання до містера Лібермана, він готовий до спілкування.
Вхід в зтм.
Вихід із зтм.

екст. вулиця перед японським рестораном. день.

АЛЕКС під'їжджає до свого офіса. 

Навпроти в'їзду у внутрішній гараж стоїть автомобіль з відкритими дверима.

В автомобілі ЯКАСЬ ДІВЧИНА марно намагається завести мотор. 

Включивши аварійку, АЛЕКС підходить до автомобіля, який перегородив йому в'їзд.

алекс

Здрастуйте. Проблеми? Я би хотів проїхати у гараж.

ЯКАСЬ ДІВЧИНА 

(винувато усміхається)

Пробачте. Нічого не розумію... Мотор заглух. А я вельми погано розбираюсь... Ви не допоможете? Пробачте ще раз.
алекс
(поблажливо усміхається)

Ну що ж, давайте.
АЛЕКС сідає на звільнене сидіння. Кілька разів пробує завести ключем автомобіль, стукає пальцем по дошці приладів. 

Автомобіль ніяк не заводиться.

З-за рогу вулиці повільно виїжджає поліцейський автомобіль і, порівнявшись з авто, в якому сидить АЛЕКС, зупиняється. 

Із під'їхавшого авто виходить ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ, підходить до АЛЕКСА. 

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Проблеми?

АЛЕКС

(відсторонено)

Так, у дівчини проблеми з автомобілем, а мені необхідно заїхати у гараж.

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

Якої дівчини? Хіба ви бачите тут когось ще, крім нас? 

АЛЕКС, вийшовши з автомобіля, озирається. 

АЛЕКС 

Дивно. Щойно я під'їхав, а дівчина загородила мені проїзд. 

(ще раз озирається) 
ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

(поклавши руку на кобуру) 

Так це не ваш автомобіль? 
АЛЕКС 

(починає нервувати) 

Зрозуміло, ні! Мій автомобіль стоїть за вами, з включеною аварійкою. 
ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

Якщо цей автомобіль не ваш, то, що ви робили в ньому хвилину тому назад? 

АЛЕКС 

Я ж вам сказав, офіцере! Дівчина перекрила своїм автомобілем в'їзд в гараж. Тут мій офіс. 
ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 

А чому ви так нервуєте? Відкрийте, будь ласка, багажник. 
АЛЕКС робить крок у бік до свого авто. 

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ дістає пістолет і відступає на метр. 

ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ 
(прод.) 
Я ж сказав відкрити цей багажник! 
АЛЕКС 

Чому я повинен відкривати багажник чужого автомобіля? 
ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ тримає АЛЕКСА на прицілі, обходить спереду свій автомобіль, знаходить вільною рукою рацію. 

Поліцейський 

(прод.) 

Алло, це 1225. Я на розі Mercer Street / West Houston Street. Потрібна допомога. 
АЛЕКС 

Ви при своєму розумі, офіцере? 
Чується завивання сирен, на диво оперативно, відразу з обох боків на шаленій швидкості під'їжджають два поліцейських екіпажі. 

ПОЛІЦЕЙСЬКІ вискакують з машини, підбігають до авто ЯКОЇСЬ ДІВЧИНИ, заламують АЛЕКСУ руки за спину і кидають його на капот автомобіля. 

ОДИН З ПОЛІЦЕЙСЬКИХ, не промовивши жодного слова, відкриває багажник і, присвиснувши, дивиться на АЛЕКСА. 

ПЕРШИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ теж заглядає в багажник, дивиться на АЛЕКСА, якого вже підняли з капота і ведуть до багажника. 

ПЕРШИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ

(до Алекса) 

Це та дівчина, про яку ти говорив? Тоді у тебе проблеми, хлопче.  
АЛЕКС дивиться в багажник. У багажнику автомобіля лежить співробітниця АЛЕКСА - випусковий редактор ЛІЗ. 

Вона вся в крові, горло перерізане, очі відкриті. 

Метрів за сто від місця події стоїть "Хонда" червоного кольору. У салоні за кермом сидить ДЖЕССІКА. 

ЕКСТ. Відкритий космос. 
По небу пливе величезний космічний корабель. 

Він настільки величезний, що кораблі-розвідники, які снують навколо нього, виглядають на його тлі дрібними піщинками. 

Корабель пролітає вище, і видно як періодично включаються лінійні двигуни. 

ІНТ. Овальний кабінет Білого Дому. День 
Швидким кроком заходить президент БЛУМБЕРГ. 

Позаду нього - начальник Бюро аеронавтики - КАРЛ ЛІБЕРМАН і ДВА ОХОРОНЦІ, схожих на клубних вибивачів. 

У кабінеті вже присутні: ГЕНРІ КАУФМАН, ФЕЛІКС КАШИНСЬКІ, 

ДЕВІД ШЛІССЕЛЬБАХ, МАЙКЛ СМІТ - міністр внутрішньої безпеки, РИЧАРД РІВЗ - представник Федерального агентства з управління в надзвичайних ситуаціях, ТОМАС МАККЕНТАЙР - представник Секретної служби США. 

МАКС БЛУМБЕРГ підходить до столу.

МАКС БЛУМБЕРГ 
Зніміть з мене ось це! 

Показує пальцем на навушник тілесного кольору, котрий теліпається на лацкані його піджака. 

ОДИН З ОХОРОНЦІВ кидається виконувати наказ. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

(прод.) 

Навіщо ви засовуєте мені в вухо цю погань? Навіщо дублювати те, що я можу прочитати з листка? Га? 

МАКС БЛУМБЕРГ обводить присутніх недобрим поглядом.

МАКС БЛУМБЕРГ 

(прод.)

Хто-небудь мені відповість? Це ж очевидно. Ось листок і я читаю... Але вже якщо ви вставили мені в вухо це лайно, то чому замість тексту я чую "Боні М"? Я що, повинен був на газоні читати текст, пританцьовуючи? 
МАККЕНТАЙР 

Я розберуся, містере президент. Це більше не повториться. 
МАКС БЛУМБЕРГ 

Сподіваюся. Прошу займати місця, джентльмени. 
ІНТ. Овальний кабінет Білого Дому. День. 

КАУФМАН, ЛІБЕРМАН, СМІТ, РІВЗ, МАККЕНТАЙР, КАШИНСЬКІ і ШЛІССЕЛЬБАХ сидять на диванах. 

Президент БЛУМБЕРГ, присівши на стіл, уважно слухає доповідача ЛІБЕРМАНА і одночасно гортає фотографії на великому екрані ноутбука. 

ЛІБЕРМАН 

...Ми маємо можливість відслідковувати маневри об'єкта за допомогою спеціально сконструйованого телескопа, встановленого в кормовій частині "Каліостро". На цю хвилину обидва об'єкти зрівняли швидкості до третьої космічної, що дозволить перекривати екраном корабель Харлатів ще 36 годин. Даних про запуск активаторів на Землі поки не надходило. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

(помітно нервує) 

Скільки у нас часу? Реально... 

ЛІБЕРМАН 

За нашими розрахунками - не більше двадцяти чотирьох годин. Більш точної інформації у мене поки що немає. 
Голос ФІШНЕРА: "У мене є!" 

Всі повертаються на голос. 

До кабінету вкочується на своєму візку з моторчиком, що ледве дзижчить, АРНОЛЬД ФІШНЕР. 

ФІШНЕР 

(прод.) 

В скрижалях нашими предками цей процес був розписаний до найменших деталей. Зрозуміло, я трохи підстрахувався і розпорядився запустити свого часу "Каліостро". Нам не потрібна паніка. Приблизно через п'ять годин харлати запустять підземний активатор. 
ФІШНЕР бере кисневу маску і вдихає кисень.
ФІШНЕР 

(прод.) 

Ще чотири години піде на акумулювання енергії в реакторі цього пристрою, і годину піде на проходження ударної хвилі викривленого простору навколо планети. В останні години на всіх континентах необхідно провести перерахунок людей, які не підлягають активації, і вшити імплантати всім операбельним претендентам з "золотими генетичними картами". 

Підносить кисневу маску до обличчя і дихає. 

КАУФМАН 

В даний момент відібраних породіль терміново групують в адміністративних центрах, де є наші агенти для проведення процедури імплант-ін'єкцій немовлятам. Але це вже деталі. 

ФІШНЕР 

Диявол ховається в деталях, любий друже. Ми зобов'язані все прорахувати, оскільки на нас з вами покладена місія відродження популяції людей на цій планеті після відльоту харлатів... І закінчимо на цьому... 

ФІШНЕР під'їжджає до столу, закриває ноутбук і кладе його собі на коліна. 

ВСІ встають і, пропустивши вперед ФІШНЕРА з його коляскою, повільно виходять з Овального кабінету. 

МАКС БЛУМБЕРГ непомітно дістає з кишені піджака мобільний телефон, відключає запис і кладе телефон на стіл. 

Зустрівшись очима з особистим секретарем ЕШЛІ, що увійшла через інші двері, виходить слідом за іншими. 

ЕШЛІ підходить до столу, бере зі столу теку з документами, телефон, залишений президентом, і виходить через інші двері. 

ІНТ. поліцейське Управління округу Кінгс. День. 

ПАТРІК РОСС йде по коридору управління. Там багато людей, з багатьма ПАТРІК вітається. 

Повз ПАТРІКА ДІВЧИНА-ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ веде АНЖЕЛУ - красиву, яскраво одягнену і так само яскраво нафарбовану мулатку, заковану в кайданки. 

ПАТРІК 

(до заарештованої) 

Анжело, ну скільки можна? 

Закінчуй свої заняття "Фітнесом". Твої батьки не заслужили такої старості... 

Анжела 

Та пішов ти! Моє тіло. Що хочу, те й роблю. А тобі б, козел, навіть за лимон не дала б... 

ПАТРІК 

Ну, я б ще подумав, чи варто зв'язуватися з таким смітником... 

ПАТРІК йде далі. 

Анжела 

(кричить на весь коридор) 

Ви чули? Цей кретин мене образив! Я тебе засуджу, Росс! 

ПАТРІК, не повертаючись, піднімає вгору фак і завертає за ріг. 

ІНТ. поліцейське Управління округу Кінгс. Кабінет начальника. День. 

В кабінеті знаходиться начальник управління округу - ДЖОН БАТЛЕР і ще ДВА ДЖЕНТЛЬМЕНА міцної статури. 

ОДИН стоїть біля вікна, ДРУГИЙ сидить в кріслі і займається своїми нігтями, вправно орудуючи пилочкою. 

Постукавши, заходить ПАТРІК. 

БАТЛЕР 

Ти привіз цього бовдура? 

ПАТРІК 
Ви про того хлопця? Ні звичайно. Втім, я впевнений, що хлопця обмовили. Він стовідсотковий ботан. 

БАТЛЕР 

(кидає на стіл теку) 

Твоє завдання полягало в затриманні імовірного злочинця, а ти його проґавив. 

ПАТРІК, подивившись на ДВОХ ДЖЕНТЛЬМЕНІВ, бере зі столу теку, розкриває її, кілька секунд читає, закриває досьє і кидає його на стіл. 

ПАТРІК 

(киває на гостей) 

Це вони сфабрикували? 

1-й джентльмен 

Що значить: сфабрикували? 

Швидко дістає посвідчення, ПАТРІК намагається прочитати, але 1-й ДЖЕНТЛЬМЕН так само швидко ховає посвідчення у внутрішню кишеню. 

1-й джентльмен 

У нас не фабрикують. У нас працюють, на відміну від вас. 

ПАТРІК 

(пропустивши повз вуха репліку, дивиться на свого начальника) 

Що він мені таке показав? З яких це пір міністерство внутрішньої безпеки займається пограбуваннями? 

БАТЛЕР 

Патріку, чорт тебе забирай! Є справа і їм потрібен цей хлопець! 

ПАТРІК 

Якщо міністерству внутрішньої безпеки потрібен Вуді Мосс - немає проблем. Нехай шукають. Я зрозуміло висловився? І ще... 

ПАТРІК підходить впритул до ДЖЕНТЛЬМЕНА, що стоїть біля вікна. 

ПАТРІК 

(прод.) 

Я ще не знаю, що відбувається, але обов'язково дізнаюся. 

(до Батлера) 

Я можу йти? 

БАТЛЕР 

Забирайся геть! І постарайся не створювати проблем ні собі, ні мені. Я хочу спокійно дожити до пенсії. 

ЕКСТ. 101Wavery Place. Ломбард "Старий Сільвер". День. 

До ломбарду під'їжджають БУЛЬДОЖКА і ТОНІ  - два молодих афроамериканці на скутерах. 

БУЛЬДОЖКА ставить скутер на підніжку і заходить всередину. 

ІНТ. Ломбард. День. 

БУДЬДОЖКА підходить до прилавка, дістає з сумки ноутбук і кладе його на прилавок. 

З підсобного приміщення виходить господар закладу - ХОСЕ - кульгавий, літній мексиканець з обличчям, побитим віспою.  

ХОСЕ 

Привіт, Бульдожка. Знову знайшов ноут? 

(розстібає блискавку чохла) 

бульдожка 

У смітнику рився, а там ця хрінь. У хорошому районі і не таке знайдеш... 

ХОСЕ 

Авжеж, я розумію. П'ятий ноутбук за місяць. Везунчик. Очевидно, багаті люди оселилися в нашій клоаці, якщо епплами просто так розкидаються. Двісті баксів. 

Бульдожка 

Ти взагалі озвірів, Хосе! Він же новяк! Подивися, чохол шкіра, на корпусі жодної подряпини... 

БУЛЬДОЖКА вдає, що хоче йти геть, забирає у ХОСЕ ноутбук. 

Бульдожка

Я тоді Швейцарцю підгоню... 

ХОСЕ 

(байдуже) 
Вали звідси.
ХОСЕ збирається йти назад в підсобку. 

бульдожка 

Чотириста! 

ХОСЕ 

Добре. Двісті п'ятдесят і хай вибачить мене Свята Діва Марія за те, що я скуповую крадене у цих нероб... 

ХОСЕ дістає з кишені гроші, відраховує дві з половиною сотні, кидає їх на прилавок, забирає ноутбук і мовчки йде в підсобку. 

БУЛЬДОЖКА від обурення хапає ротом повітря, намагаючись щось сказати. 

ХОСЕ 

Ще слово - пристрелю! Я їм боби! А коли я їм боби, весь світ чекає. Зрозумів, бовдуре? Бери гроші і вали звідси! 

ХОСЕ йде у підсобку, виглядає з підсобки. 

ХОСЕ

(прод.)

Я тут машину пригледів. Червона Хонда. Якась дівка на ній розсікає. Плачу три штуки готівкою. Ось завдаток і наводка. 

ХОСЕ кидає гроші, скручені в рулон, перетягнутий гумкою.

ХОСЕ

(прод.)

Там штука. Машину заженеш в мій гараж. 

ХОСЕ кидає БУЛЬДОЖЦІ ключі від авто. 

БУЛЬДОЖКА ловить ключі.

ХОСЕ

(прод.)

І припини красти всякі дрібниці врешті решт! Пора дорослішати. Нормальні пацани давно на своїх тачках розсікають, а ви з Тоні, як останні китайці на паршивих скутерах! Пішов геть звідси! 

БУЛЬДОЖКА виходить.

ХОСЕ закриває магазин, виносить з підсобки принесений ноутбук, кладе його на прилавок, підключає знімний накопичувач і починає копіювати на накопичувач жорсткий диск ноутбука. 

ВХІД В ЗТМ.

ВИХІД ІЗ ЗТМ.

ЕКСТ. Вулиця біля Поліцейського управління. День. 

ПАТРІК виходить з управління, сідає в свою машину і, різко рвонувши з місця, швидко від'їжджає. 

інт. салон автомобіля ПАТРІКА. день.

ПАТРІК вмикає рацію. 

ПАТРІК 

Борт 1234, Саллі відгукнись. Ало!

Жіночий голос в динаміці: (Це Саллі) "Привіт, красунчику". 

ПАТРІК 

Привіт, офіцере.  Дай мені, будь ласка, адресу газети "З перших рук". 

Жіночий голос в динаміці:

"Момент. Так, пиши. 182 Mercer Street. Шеф-редактор Алекс Джонс. Сьогодні знову будеш ром на пару з котом пити? Пора щось міняти. Другий рік пішов". 

ПАТРІК 

(моментально засумував) 

Саллі, це пропозиція? 

ПАТРІК заводить адресу в навігатор.

ПАТРІК 

Дякую за інформацію. 

ПАТРІК вимикає рацію, заводить авто, натиснувши на газ, швидко їде. 

ЕКСТ. Вулиця біля офісу Алекса. День. 

Машина ПАТРІКА звертає на Mercer Street. 

ПАТРІК проїжджає повз редакційний офіс, паркує автомобіль майже в кінці вулиці. 

ПАТРІК надягає бейсболку, не поспішаючи, повертається до будівлі редакції. 
ПАТРІК піднімається на  ґанок, зауважує на сходинках дві краплі крові, ледь помітні на потемнілому від часу граніті, уважно роздивляється навсібіч. 

інт. хол офісу газети "З перших рук". день.

ПАТРІК відрекомендовується ОХОРОНЦЮ претендентом на посаду журналіста.

ОХОРОНець

Підніміться, будь ласка, на другий поверх. 

ПАТРІК піднімається на другий поверх, знаходить приймальню і заходить. 

ІНТ. Офіс газети "З перших рук". день. 

За столом у приймальній сидить дівчина - СЕКРЕТАР, вона швидко набирає на клавіатурі текст. (В ній ми впізнаємо ДІВЧИНУ, яка попросила АЛЕКСА подивитися її авто). 

СЕКРЕТАР 

Сер? 

ПАТРІК 

Здрастуйте, мем. Я журналіст. Мені призначена зустріч. Я можу пройти до містера Джонса? 

СЕКРЕТАР 

На жаль, містера Джонса сьогодні не буде. Він... він взяв відпустку. 

ПАТРІК 

Прикро. Я так розраховував на цю роботу. 

СЕКРЕТАР 

Мені теж шкода, містере. Як ви сказали, ваше прізвище? Я поставлю в журналі позначку, про те, що ви заходили. Містер Джонс вам передзвонить, як тільки зможе.

ПАТРІК 

Дензел Вашингтон, мем. 

СЕКРЕТАР 

О, ви однофамілець такого відомого актора! 

ПАТРІК 

Ми родичі, мем. Дензел навіть дозволив давати всім бажаючим автографи замість нього. Не бажаєте? 

СЕКРЕТАР 

Ви мене розігруєте, містере. 

ПАТРІК 

Авжеж, мем. Так само, як і ви мене. Всього доброго, мем.  

ПАТРІК виходить з будівлі. 

Кутовим зором відразу ж зауважує недбало припаркований автомобіль з ДВОМА ХЛОПЦЯМИ в салоні. 

ПАТРІК повільно підходить до свого автомобіля відкриває дверцята. 

інт. салон автомобіля Патріка. день.

ПАТРІК сідає за кермо. 

ПАТРІК 

З кожною хвилиною все цікавіше.

(спостерігає в дзеркало заднього виду) 

Подивимося, що ви за перці. 

ПАТРІК заводить двигун і, прогазовує кілька разів, різко зривається з місця. 

Завертає за ріг, гальмує. 

З-за рогу на великій швидкості, розполохавши інші автомобілі, виїжджає авто його переслідувачів, проскакує повз автомобіль ПАТРІКА.

Авто переслідувачів ПАТРІКА проїжджає ще півсотні метрів, паркується на вільному п'ятачку між двох автомобілів. 

ПАТРІК рушає з місця, під'їжджає до автомобіля, який стоїть позаду автомобіля ПЕРЕСЛІДУВАЧІВ, і, підштовхує його бампером, тобто затискає авто переслідувачів між двох автомобілів. 

Здає назад, виїжджає на другу смугу і, посигналивши невдахам, швидко губиться в потоці автомобілів. 

ІНТ. Офіс "Армії правди". День 

В офісі знаходяться: ЕМІЛІЯ, АРНОЛЬД ФІШНЕР - комп'ютерник, ДАНІЕЛЬ БЕРГ - комп'ютерний геній, ЕШЛІ - особистий секретар президента. 

В динаміці звучить остання фраза, вимовлена ФІШНЕРОМ на зустрічі в Білому домі: "Оскільки на нас з вами покладена місія відродження популяції людей на цій планеті після відльоту Харлатів. І закінчимо на цьому". 

Якийсь час усі присутні мовчать. 

ЕШЛІ 

Як бачимо, питання про те, чому повинні загинути шість мільярдів чоловік, не обговорюється. Він просто не стоїть. Люди тихо загинуть за помахом руки містера Фішнера, керованої Куратором! 

артур 

Тобто? 

ЕШЛІ 

Фішнер - маніпулятор з чіпом в голові. Інструмент спілкування Куратора з фізичним світом. Самі ж харлати, за нашими скупими даними, не мають фізичного тіла. Це згустки поляризованої психічної енергії невидимого спектру. Але як виглядає Куратор насправді, як він керує цим ідолом в інвалідному візку і таємною імперією під назвою Всесвітня Управлінська Рада, не знає сьогодні ніхто. 
Даніель 

Цікаво. А чому ця інформація не була доведена до нас раніше? 

ЕШЛІ 

По-перше, ця інформація надійшла до нас всього місяць тому. А, по-друге, що б від цього змінилося? У вас з'явилося б розуміння того, як це працює? До речі, про це. Як ми знаємо з "Білих таблиць", вісімдесят п'ять тисяч років тому, на одній з планет сонячної системи, молоді розумники все ж докопалися, в прямому і переносному сенсі, до заборонених знань і змогли вивести з ладу екваторіальний активатор. Що з цього вийшло? Вийшов пояс астероїдів між Марсом і Юпітером. Не взявши на Фаетоні своє, харлати просто рознесли цю планету в друзки. 

ЕМІЛІЯ 

Доля Фаетона нам не загрожує. За решту часу, що залишилась у нас, вже ніхто не зможе ні знайти, ні вивести з ладу активатор.  

Даніель 

Зате небезпека висіла над нашими друзями, які отримали імплантати не з моменту народження. Ми не змогли увійти в головний комп'ютер Всесвітньої Управлінської Ради та ідентифікувати вісімсот тисяч членів "Армії правди".

Але буквально позавчора нам вдалося в експериментальному режимі активувати пристрій! Як працює імплантат, на жаль, не розібралися, але по випромінюваним частотам є ясність. Вони ідентичні GPS частоті L5. Це 1176.45 МГц. Нейтралізатори сигналів даної частоти реалізуються в роздрібній торгівлі. 

ЕШЛІ 

А якщо це не спрацює в реальному режимі після запуску? 

артур 

У нас є вибір? 

Даніель 

У будь якому разі, ми вже розіслали наші рекомендації по нейтралізації сигналів сигналу всім відсутнім в базі даних Світової Управлінської Ради. І сподіваємося на те, що нейтралізатори  сигналів вже закуплено. 

ЕШЛІ 

Гаразд. Я доповім президенту. А зараз мені вже час йти. Я маю повертатися до Вашингтона.  

ІНТ. Комплекс активації під плато Гізи. День 

260 метрів нижче рівня моря. Величезний зал у формі октаедра, напханий обладнанням гігантських розмірів. 

У центральній горизонтальній площині октаедра в магнітному полі висить ротор. 

У центрі ротора, в магнітному полі висить куля, розділена навпіл по екватору. 

В якийсь момент, лопасті ротора здригаються, між електродами пристроїв, розташованих навколо ротора, проскакують розряди. 
Лопасті повільно починають розкручуватися, набираючи швидкість. 
Напівтемрява, що досі стоїть всередині споруди, потроху наповнюється блакитним світінням. 

вхід в зтм.

вихід із зтм.

ІНТ. Поліцейське управління округу Нью-Йорк. Кімната дізнання. День. 

В кімнаті АЛЕКС ДЖОНС і МАРІО ПЕРІНЕЛЛІ - адвокат АЛЕКСА ДЖОНСА. 

ПЕРІНЕЛЛІ 

(пошепки, нахилившись до Алекса) 

У що ти вляпався, хлопче? Я ледве домігся зустрічі. 

АЛЕКС 

Ще не знаю. Була класична підстава і я, як останній недоумок, купився. Думаю, що вся справа в фотографіях, які ми хотіли надрукувати. 

ПЕРІНЕЛЛІ 

Я намагався зв'язатися з твоїм батьком, але його помічник сказала, що він працює в піраміді Хеопса, в підземній камері, і мою інформацію вона зможе передати йому лише ввечері. 

АЛЕКС 

Не потрібно було турбувати батька. Якщо заради кількох фотографій вони змогли з легкістю вбити людину, то чим він зможе допомогти? 

До кімнати заходять ДВОЄ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ і ЧОЛОВІК у ЦИВІЛЬНОМУ.  

ЧОЛОВІК у ЦИВІЛЬНОМУ  

Містере Перінеллі, ми забираємо підозрюваного. Про хід слідства ми вас проінформуємо пізніше. 

інт. Поліцейське управління округу Нью-Йорк. коридор. день.

ПОЛІЦЕЙСЬКІ ведуть АЛЕКСА по коридору на вихід. 

На руках у АЛЕКСА кайданки. 

Попереду йде ЧОЛОВІК у ЦИВІЛЬНОМУ, за ним іде ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ, слідом йде АЛЕКС. 

Замикає групу ДРУГИЙ ПОЛІЦЕЙСЬКИЙ. 

ПАТРІК РОСС стоїть біля кавового автомата. 

ВІН бере стакан з кавою і йде за ними. 

Дійшовши до ліфта, ЧОЛОВІК у ЦИВІЛЬНОМУ натискає клавішу виклику ліфта і коли ліфт приходить, ВСІ заходять в ліфт.

ПАТРІК РОСС, не звертаючи увагу на протест ЧОЛОВІКА у ЦИВІЛЬНОМУ, теж втискається в кабіну ліфта.

інт. кабіна ліфта. день.

Двері ліфта закриваються. Все відбувається дуже швидко. 

ПАТРІК вихлюпує каву в обличчя  ЧОЛОВІКУ в ЦИВІЛЬНОМУ  і двома ударами посилає в нокаут ДВОХ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ, котрі супроводжують АЛЕКСА. 

Потім добиває  ЧОЛОВІКА в ЦИВІЛЬНОМУ. 

Натискає на нульовий поверх і, безцеремонно розвернувши АЛЕКСА до себе спиною, знімає з нього кайданки.

Виходячи з ліфта, ПАТРІК натискає на клавішу 30 поверху, блокує зупинку. Ліфт йде вверх.

інт. Поліцейське управління округу Нью-Йорк. коридор. день.

Тримаючи АЛЕКСА, котрий так нічого і не второпав, що тут відбулося, за лікоть, ПАТРІК веде ЙОГО довгим коридором. 

В кінці коридору ВОНИ піднімаються сходами і виходять на вулицю.

екст. вулиця біля  Поліцейського управління округу Нью-Йорк. день.

ПАТРІК і АЛЕКС йдуть по зебрі, заходять в арку і, перебігши через внутрішній двір, виходять на паралельну вулицю.

ПАТРІК і АЛЕКС підходять до припаркованого "Опеля", сідають в нього, ПАТРІК - за руль, АЛЕКС - на пасажирське місце.

"Опель" рушає з місця.

інт. салон "Опеля" патріка. день.

ПАТРІК

(подивившись у дзеркало заднього виду)

Тепер ти можеш задавати питання. І пристебнися. Те, що ти знаходишся в авто з поліцейським, не дає тобі права їздити не пристебнутим.

(подає руку)

Лейтенант Патрік Росс. Щойно я потрапив під статтю. І це круто!

(весело усміхається)

алекс

(усміхнувшись у відповідь)

Тобто, це були хороші копи, а ти - поганий, раз ти викрав злочинця і відлупцював співробітників...

патрік

Ну чому ж? Навпаки, я хороший коп. Впевнений, що ці хлопці не планували проїхати з тобою в парк атракціонів...

екст. вашингтон. білий дім. день.

ЕШЛІ під'їжджає на автомобілі до Західного крила Білого Дому. 

екст. вашингтон. білий дім. коридор. день.

ЕШЛІ йде по коридору, підходить до дверей овального кабінету.

Із кабінету Рузвельта виходить КАУФМАН.
КАУФМАН

Якщо ви до президента, то він тут. В цьому кабінеті.

КАУФМАН пропускає ЕШЛІ і закриває за собою двері.

інт. білий дім. кабінет. день.

Вікна зашторені. В кабінеті бежева напівтемрява. 

МАКС БЛУМБЕРГ сидить на дивані. 

Біля дверей стоять ДВА ОХОРОНЦІ.

КАУФМАН одним кивком голови змушує ОХОРОНЦІВ залишити кімнату.

КАУФМАН

Сідайте, будь ласка, Ешлі.

Що нового в Нью-Йорку?

Ешлі

Ви стежите за мною, Генрі?

КАУФМАН

Ви чиновник дуже високого рангу, міс Ешлі... Я маю тримати все під контролем.

МАКС БЛУМБЕРГ

Не пам'ятаю, щоб я тебе 

уповноважував стежити за моїми співробітниками. Що тобі потрібно, Генрі?

КАУФМАН

Наскільки я пам'ятаю, Максе, я тебе попереджував. Не роби різких рухів. І взагалі, на що ви розраховували, ведучи подвійну гру? Ви собі навіть уявити не можете, наскільки могутня цивілізація харлатів! 

БЛУМБЕРГ

Ти чудовисько, Генрі. Адже ти один з нас.

КАУФМАН

Давайте обійдемося без образ, містере президент.

(дивиться на годинник)

Змиріться. Я вже викликав хірурга і зараз з вас витягнуть пропуск в майбутнє. Ви його не заслужили. Поводьте себе добре.

(повертає голову до Ешлі)

Напевне, ти не в курсі, про що я? Макс тобі розповість. Так... забув сказати. Прямо зараз спецназ починає викурювати партизан із їхнього бункера в Нью-Йорку. Це ваша провина, мем. Побачимось, невдахи!

КАУФМАН виходить, до кімнати заходить ОХОРОНЕЦЬ і стає біля дверей.

інт. салон автомобіля Патріка. день.

Продовження розмови з АЛЕКСОМ.

АЛЕКС

...ні, зачекай, зачекай. давай почнемо з того, що ти мені зараз розповів, насправді може виявитися звичайним збігом.

Патрік 

Або ж ланками одного ланцюга, на чому наполягає мій досвід і моя інтуїція.

екст. вулиця. день.

Автомобіль ПАТРІКА звертає на міст.

інт. салон автомобіля Патріка. день.

Патрік 

(прод.)

Коли я вранці почув від хлопця про корабель, що летить до Землі, всі пазли в моїй картинці склалися докупи. Ці величезні холодильники побудовані не для прийому свинячих та яловичих туш. Вони для нас з тобою. Для всіх цих людей, кого ти бачиш зараз на вулиці. Це ми будемо тими тушами!
АЛекс

Тоді виходить, що загинуть не всі. Хтось-то має ці холодильники заповнювати і потім, якщо ти маєш рацію, спалювати. За яким принципом буде вестись відбір? Кому жити, а кому - вмирати?

Патрік

Ось в тім-то і прикол, "містере вбивця та  ґвалтувальник"!

(задумується)

Все таки вони здорово тебе трахнули. Класика!

(пауза)

Мені потрібно переодягнутися.

(дивиться на Алекса)

Тобі також.

АЛекс

Не завадило б перевірити пошту.

Патрік

Листуєшся з дівчатками?
АЛекс

Не смішно. На ноуті, котрий в мене вкрали, стоїть GPS приймач. Скоріше за все, він вже передав сигнал про своє місце знаходження.

Патрік

Ти вважаєш, що злодії чи скупники краденого тупі і не освічені тварини? І не знають цього приколу?

АЛекс

Але ж ми можемо хоча б спробувати? Повинно ж мені сьогодні хоча б раз поталанити?

Патрік

В цьому місці ти мене просто  вбив! Я для тебе, входить, не подарунок долі?! Говорила ж мені мама: Ніколи не заводь дружбу з білими хлопцями!

(дивиться в дзеркало заднього виду)

Дідько! Як вони нас вичислили? Тримайся!

екст. вулиця. день.

ПАТРІК різко бере ліворуч і їде по четвертій смузі. 

Зелений фургон, який їде за ними, здійснює такий самий маневр. 

Якийсь час іде справжня погоня.

інт. салон автомобіля Патріка. день.

Патрік

Вляпались!

екст. вулиця. день.

ПАТРІК, перелаштовуючись в перший ряд, ледве не врізується крутий "Ауді", котрий їде попереду.

інт. салон автомобіля патріка. день.

Патрік

Скільки ж вас тут! Сьогодні ж не п'ятниця!

екст. вулиця. день.

ПАТРІК звертає ліворуч на 59 Street Bridge.

інт. салон автомобіля патріка. день.

алекс 

Телефон!

Патрік

Що телефон?

алекс 

Дай свій телефон!

Патрік

В кишені куртки. Знайшов час дзвонити!

АЛЕКС похапцем риється в кишенях куртки, знаходить телефон і викидає його у вікно.

Патрік

Ти що з глузду з'їхав? Недоумок!

екст. вулиця. день.

ПАТРІК звертає ліворуч, не знижуючи швидкість. Проїжджає ще кілька кварталів.  

інт. салон автомобіля патріка. день.

патрік

(дивиться на Алекса)

Ти так вважаєш? Зараз перевіримо. Але, якщо ти не правий, я тобі голову відірву!

екст. вулиця. день.

ПАТРІК звертає на першу підземну парковку.

інт. салон автомобіля патріка. день.

патрік

Там же всі мої контакти за вісім років!

Алекс

Будеш своїм знайомим телефонувати із холодильника?

інт. Coney Island Avenue. підземний офіс "Армії правди". день.
ЕМІЛІЯ виходить зі свого кабінету і йде в загальний зал, підходить до кавового автомата. 

Ліворуч від неї стіл з трьома моніторами. 

На монітори виведені всі камери стеження, включаючи зовнішні. 

На всіх камерах вона помічає пересування озброєних людей, в тому числі і по тунелю, котрий веде до основних дверей.

емілія

(кричить)

Артуре, чому ти не на посту?!  У нас гості!

АРТУР вибігає з туалету, на ходу застібаючи ширинку.

артур

(кинувши погляд на монітори)

Нічого собі!

СПІВРОБІТНИКИ підхоплюються зі своїх місць і зосереджуються біля моніторів із камерами спостереження. 

На всіх камерах повно військових, у багатьох на шоломах прилади нічного бачення.

емілія

(холоднокровно)

Заблокуйте вхід додатковими штифтами!

ОДИН ІЗ СПІВРОБІТНИКІВ натискає на червону кнопку біля вхідних дверей.

З металевого короба починають висуватися масивні стержні, котрі перекривають доступ до дверей.

емілія

(виважено)

Тут їм не пройти.

Гасне світло, пищать блоки UPS. 

голос артура

Дістались до кабеля!

Голос емілії

Вмикай аварійне освітлення!

Десь під підлогою починає працювати дизель, поблимавши, загоряються лампи.

Голос емілії

(Командним голосом)

Кріс! Знищення інформації! Живо!

КРІС зриває пломбу на клавіші на його столі, знімає пластиковий захист і натискає на клавішу. 

Всі монітори йдуть у синій екран.
Голос емілії

Всю документацію в турбіну!

СПІВРОБІТНИКИ швидко збирають зі столів документи і звалюють в бункер спеціального пристрою, що нагадує велику пральну машину. 

КРІС закриває кришку пристрою, натискає по черзі дві клавіші.

У прозорому вікні видно, як потужний потік повітря змушує аркуші паперу обертатися, немов в епіцентрі торнадо, спалахують потужні конфорки.

емілія

(бадьорим, але спокійним голосом)

А тепер з речами на вихід.

екст. внутрішній двір над офісом "Армія правди". день.

У дворі стоїть пересувна бурильна установка.

Величезне свердло півтораметрового діаметру вгризається в ґрунт і жваво поглиблюється. 

Навколо повно ВІЙСЬКОВИХ. 

СПЕЦНАЗІВЦІ на страхувальних мотузках готові до спуску.

ІНТ. Підземна частина офісу "Армія правди". день.

Зі стелі починає сипатися штукатурка, тремтить підлога.

емілія

На вихід!

АРТУР швидко відсуває від стіни шафу. 

За шафою виявляються масивні металеві двері. 

АРТУР набирає код, відкриває двері і СПІВРОБІТНИКИ один за одним зникають за дверима.

КРІС в цей час встановлює в чотирьох місцях офісу вибухові пристрої, активує їх і залишає приміщення. 

Останніми виходять ЕМІЛІЯ і АРТУР.

За дверима вузький хід у людський зріст. 

АРТУР закриває за собою двері, набирає код і чіпляє на двері вибуховий пристрій. 

АРТУР проходить ще кілька метрів по тунелю, прикріплює на стіни ще два вибухові пристрої і активує їх. 

ЕМІЛІЯ і АРТУР біжать по тунелю.

ІНТ. Офіс "Армії правди". день.

Зі стелі починають відвалюватися великі шматки бетону, звідти видно корундові насадки жала свердла. 

Далі свердло майже на метр опускається всередину офісу, припиняє оберти і швидко йде назад. 

Через кілька миттєвостей, через просвердлений отвір на мотузках обережно, вниз головами, спускаються ЧЕТРЕРО КОМАНДОС зі зброєю в руках.

Панель відліку одного з вибухових пристроїв. На панелі десять секунд. 

ОДИН з КОМАНДОС, який помітив вибухівку, несамовито смикає за шнур і кричить: "Піднімайте!"

ЕКСТ. Внутрішній двір НАД бункер "Армії правди". день.

Чутно вибухи і зі свердловини виривається вогонь, пил, шматки бетону, шматки тіл.

Ґрунт по периметру просідає на кілька сантиметрів, а внутрішній двір перетворюється в лійку глибиною в двадцять метрів.

ЛЮДИ і техніка опиняються на дні вирви. 

Гуркіт, пил, крики поранених. 

Несамовито кричить чоловік у сірому від пилу костюмі, якому жалом свердла придавило ноги.

Інт. КАМЕРА в тунель. день.

ГРУПА ЛЮДЕЙ швидко пересувається по вузькому тунелю. 

У момент вибуху деякі люди хапаються за стіни, хтось сідає. 

Знову швидко йдуть далі. 

Попереду видно сходинки та іржаві металеві двері. 

АРТУР обережно відкриває ключем двері, просовує голову назовні і знову прикриває двері.

АРТУР

Все чисто, можна виходити.

ЕМІЛІЯ

(до всіх)

Швидко проходимо службовий коридор і виходимо на перон. На пероні розгуртуватися. Для тих, хто погано читав евакуаційну інструкцію, повторюю: "Ми виходимо на перон станції метро Newkirk Av. Сідаємо в різні вагони.

На York Street виходимо, переходимо вулицю, спускаємося в підземний гараж і пересідаємо в синій бус. Стоянка А45. Батареї з телефонів вийняти. Удачі нам".

АРТУР знову відкриває двері, подає умовний знак

ВСІ по одному виходять з тунелю. 

АРТУР виходить останнім і замикає двері на ключ.

екст. станція метро Newkirk. Перон. день.

ЛЮДИ з команди ЕМІЛІЇ по одному з деякими інтервалами  виходять із службового приміщення і розосереджуються по перону. 

На перон під'їжджає поїзд, зупиняється.   

ЛЮДИ з команди ЕМІЛІЇ заходять в поїзд, розсідаються.  

інт. 101Wavery Place. Ломбард "Старий Сільвер". день.

До ломбарду заходить ДЖЕССІКА. 

ХОСЕ виходить з підсобки і вносить накопичувач.

ХОСЕ

Привіт, красуню! Я тут трохи подивився. Хлопця очевидно пресують через знімки якогось об'єкта в космосі. Це не наші гості випадково?

ДЖЕССІКА

Випадково, так, Хосе. Вони прилетіли.

ХОСЕ

І що буде?

ДЖЕССІКА

Не знаю. 

(кладе накопичувач у кишеню куртки)

Напевне, всім буде погано, якщо ми не знайдемо рішення. Дякую за роботу. Побачимось.

ДЖЕССІКА виходить.

ХОСЕ довго проводжає її поглядом, глибоко задумавшись. 

екст. перед ломбардом. день.

ДЖЕССІКА сідає в своє авто. Дзвонить телефон.

ДЖЕССІКА

Слухаю вас. Еміліє. Що?!

екст. платформа метро. день.

емілія

Нас щойно намагалися захопити федерали. Але, на щастя, все нормально. Вийшли всі. Коли звільнишся, виходь на зв'язок сама, на запасний номер.

Підходить поїзд метро.

емілія 

(прод.)

Все. Відбій. Я переживаю за Ешлі та Блумберга. Щось пішло не так.

ЕМІЛІЯ заходить до вагону.

інт. Білий дім. кабінет рузвельта. день.

В кабінеті президент МАКС БЛУМБЕРГ, секретар ЕШЛІ та ОХОРОНЕЦЬ біля дверей. 

БЛУМБЕРГ ходить туди-сюди вздовж дивану.

ЕШЛІ сидить на дивані.

ешлі

(впівголоса)

Сподіваюсь, вони там справляться. Емілія розумниця. 

(Пауза)

Я не встигла тобі повідомити... Хлопці все-таки розібрались з чипом. Не до кінця, але розібрались. У будь якому випадку всі наші люди уникнуть координатного зчитування після активації.

МАКС БЛУМБЕРГ

Чудова новина! Ми ще поборемося...

До кабінету тихо заходить МУР - тихий безликий чоловік років шістдесяти, лікар з кейсом у руці.

МУР

Здрастуйте, містере президент, мем. Моє прізвище - Мур. Мене прислав містер Кауфман.

МАКС БЛУМБЕРГ

Я не піддослідний кролик, містере Мур. 

МУР

(до охоронця)

Ви мені допоможете, молодий чоловіче?

ОХОРОНЕЦЬ підходить до БЛУМБЕРГА, брутально бере його за плечі і садовить на стілець біля столу. 

ОХОРОНЕЦЬ відходить на своє місце - біля дверей. 

МУР відкриває кейс і дістає з нього плоску коробку з нержавіючої сталі. 

В коробці медичні інструменти.

мур

(до Охоронця)

Звільніть містеру президенту передпліччя, будь ласка.

ОХОРОНЕЦЬ мовчки підходить до БЛУМБЕРГА, відриває рукав сорочки і спускає його до ліктя.

Мур

(до Блумберга)
Я хочу ввести вам знеболюване, оскільки доведеться робити надріз, а це боляче. 

МУР бере з кейса пристрій, подібний на сканер, підносить його до передпліччя БЛКМБЕРГА і робить кілька рухів вверх- вниз. 

Знайшовши точку стійкого звучання зумера, ставить в цьому місці мітку синім маркером. 

МУР кладе сканер і маркер в кейс.

З коробки МУР дістає наповнений шприц, випускає краплю розчину з голки шприца, і підносить шприц до руки президента. 

З цієї точки зйомка роводиться в двох режимах: Дія - повільно, проміжки між діями - в нормальному режимі. 

Повільно: БЛУМБЕРГ перехоплює руку зі шприцом і направляє її в голову МУРА.
Нормальний режим: МУР падає на підлогу зі шприцом у оці.

Повільно: БЛУМБЕРГ хапає коробку і інструментами, скальпель і завдає ОХОРОНЦЕВІ удар по сонній артерії.
Нормальний режим: У ОХОРОНЦЯ Фонтанує кров, він намагається затиснути рану рукою. 

Повільно: МАКС БЛУМБЕРГ дивиться на двері, встає зі стільця. 

ОХОРОНЕЦЬ падає. 

МАКС БЛУМБЕРГ вихоплює в ОХОРОНЦЯ пістолет з кобури і, розвернувшись до дверей, стріляє в ДРУГОГО ОХОРОНЦЯ, який вбігає на шум.

Нормальний режим: В кутку дивана, затиснувши долонями рот, щоб не кричати від жаху, сидить ЕШЛІ. 

МАКС БЛУМБЕРГ швидко підходить до дверей, відтягує в бік ОХОРОНЦЯ, забирає у нього пістолет і обережно визирає в коридор. 

Закривши двері на ключ, підходить до ЕШЛІ. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Заспокойся, Ешлі. Головні складнощі, на жаль, ще попереду.

ЕШЛІ 

А це були не складності? 

(показує рукою на три трупи) 

МАКС БЛУМБЕРГ 

У мене була відмінна мотивація, мем. І давай вибиратися, поки сюди не прийшла ще дюжина аматорів налякати президента. 

МАКС БЛУМБЕРГ обшукує ОХОРОНЦІВ, забирає запасні обойми, дивиться на ЕШЛІ. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Що? У мене немає плану.

ЕШЛІ 

З Овального кабінету, як мінімум, ми можемо потрапити назовні.

МАКС БЛУМБЕРГ 

І? 

ЕШЛІ 

Що, і? У мене теж немає плану.

мАКС БЛУМБЕРГ 

Відмінно. Тоді у нас точно все вийде. Коли немає плану, все виходить. Але я не вважаю, що нам потрібно вибиратися через галявину. Кауфман змінив охорону Білого дому на своїх головорізів і нас просто підстрілять. 

ЕШЛІ 

Але на газоні стоїть вертоліт! Якихось сто метрів. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

(усміхнувшись) 

Вони вб'ють нас раніше, ніж ми почнемо бігти. 

(пауза) 

У підвалі, біля басейну, є люк в каналізаційну систему. Ми можемо спробувати. 

ЕШЛІ 

Це погана ідея, містере

президент. У каналізації ми будемо виглядати жахливо! 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Якщо нас пристрелять, ми будемо виглядати набагато гірше. 

ІНТ. Білий Дім. коридор. День. 

БЛУМБЕРГ і ЕШЛІ, крадучись, ідуть по коридору.

Звертають праворуч, проходять другий коридор.

БЛУМБЕРГ і ЕШЛІ сходинками обережно спускаються в підвал. 

Двері одного з приміщень секретної служби злегка прочинені і звідти лунають чоловічі голоси. 

МАКС БЛУМБЕРГ і ЕШЛІ обережно ступають по килимовій доріжці коридору. 

ІНТ. Білий дім. кімната з басейном. День. 

МАКС БЛУМБЕРГ і ЕШЛІ опиняються в кімнаті, в якій розташований басейн

МАКС БЛУМБЕРГ знаходить в кутку під стіною каналізаційний люк, бере у ЕШЛІ скальпелі і просовує їх в щілину між ободом і самим люком. 

Кілька зусиль і люк пішов вгору. 

Скальпелі ламаються і важкий люк з гуркотом лягає на місце. 

ІНТ. Білий дім. кімната секретної служби. День. 

ЧЕТВЕРО ОХОРОНЦІВ дивляться телевізор. 

Зліва від них на стіні кілька десятків моніторів з картинками камер стеження. 

ОДИН з ОХОРОНЦІВ 

Ви теж це чули? 

ОХОРОНЕЦЬ встає зі стільця і підходить до моніторів. По черзі переводить погляд від одного монітора до іншого. 

На одному з них бачить МАКСА БЛУМБЕРГА і ЕШЛІ, що зігнулися над люком. 

ОДИН з ОХОРОНЦІВ

Що за чорт! Швидко до басейну! 

ІНТ. Білий дім. кімната з басейном. День. 

МАКС БЛУМБЕРГ половинками скальпелів намагається підняти люк. 

Пальці у нього порізані, тече кров. 

Нарешті йому вдається підняти трохи люк, але важіль занадто малий. ВІН озирається на всі боки, погляд зупиняється на туфлях ЕШЛІ. Вони на високій шпильці. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Ешлі! Постарайся просунути підбори під люк! Швидше! 

ЕШЛІ скидає з ніг туфлі і гарячково намагається просунути шпильки під люк. Їй це ніяк не вдається. 

МАКС БЛУМБЕРГ щосили впирається закривавленою долонею об імпровізований важіль і шпилька, нарешті, попадає під люк. 

Перехопивши у ЕШЛІ одну туфлю, ВІН відтискає люк ще вище і вставляє в щілину ствол пістолета. 

У цей момент ЕШЛІ зауважує на протилежному кінці басейну ДВІ ФІГУРИ. 

ЕШЛІ 

Макс, ззаду! 

МАКС БЛУМБЕРГ реагує миттєво. Схопивши другий пістолет, що лежить на підлозі, двома пострілами знерухомлює ДВОХ ЛЮДЕЙ, повертається до люка і відкидає його вбік. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Залазь, швидко! 

ЕШЛІ 

(заглядає в темний колодязь) 

Там же темно! 

МАКС БЛУМБЕРГ хапає її за талію і буквально заштовхує в колодязь. 

ЕШЛІ повискує, але спускається. 

МАКС БЛУМБЕРГ починає спускатися слідом за НЕЮ, тримаючи один пістолет в руці. Другий ВІН засунув за пояс штанів ззаду. 

Спустившись скобяними сходами на кілька сходинок, кладе пістолет на підлогу і підтягує до себе люк. 

У цей момент в кімнату вбігають ще ДВА ОХОПРОНЦІ і починають стріляти. 

МАКС БЛУМБЕРГ ставить люк вертикально, потім прикривається ним від куль і намагається дотягнутися до пістолета. 

Одна з куль потрапляє в пістолет, і він відлітає в бік. 

ОХОРОНЦІ біжать в ЙОГО бік. 

МАКС БЛУМБЕРГ спускається нижче і в останній момент закриває за собою люк. 

ЕКСТ. Далекий космос. Камера під кораблем Харлатів. 

Пульсуюча куля на кінці "свердла", що складається з тисяч електричних дуг, ущільнюється, скоротившись в розмірах вдвічі. 

Світіння пристрою посилюється багаторазово і в якусь мить куля відстрілюється і з неймовірною швидкістю віддаляється від корабля в напрямку Землі. 

ЕКСТ. 240 1St Avenue. День. 

Вздовж вулиці прямо біля тротуару стоять купи чорних сміттєвих пакетів, складених гіркою. 

ПАТРІК і АЛЕКС припарковується біля пакетів, залишають автомобіль.

ПАТРІК і АЛЕКС озираються, переходять по зебрі на інший бік вулиці.

Йдуть по вулиці далі і заходять в перший бутик. 

вхід в зтм. 

вихід із зтм.

ПАТРІК і АЛЕКС виходять в іншому одязі, йдуть назад у напрямку до машини. 

ПАТРІК зауважив, що біля їхнього авто стоїть якийсь коп.

ПАТРІК притримує АЛЕКСА за лікоть. 

ПАТРІК

Стій. Біля машини коп.
ПАТРІК натягує на очі бейсболку 

ПАТРІК

От паскудники! Одні неприємності сьогодні. 

(дивиться на Алекса) 

Ти, до речі, можеш хоч трохи міркувати? 

АЛЕКС 

Що ще не так? 

ПАТРІК 

Якого біса ти сунеш продавцеві свою кредитку? Якщо ти ще не зрозумів, то я тобі скажу: ми в бігах! 

(дивиться на перехожого) 

Чого витріщився? Ми що, не можемо втекти від своїх подружок? 

(до Алекса) 

Пішли, не подобається мені тут. Все як на долоні.

ПАТРІК і АЛЕКС йдуть до рогу вулиці і звертають на 326 East 15th Street. 

ПАТРІК

Десь тут повинен бути інтернет-клуб. Поговориш зі своїм ноутбуком... 

ЕКСТ.101Wavery Place. Ломбард "Старий Сільвер". День. 

До ломбарду під'їжджає шкільний автобус. 

інт. салон автобуса. день.

В автобусі тільки АЛЕКС і ПАТРІК. АЛЕКС за кермом. 

ПАТРІК 

Здається тут. 

(дивиться на вивіску) 

А ніхто, власне, і не сумнівався. Проїдь ще метрів сорок вперед. Напевно автобус шукають. І не треба на мене так дивитися. Я, між іншим, поки що поліцейський. Я розслідую справу. І автобус не вкрав, а реквізував. Сам підеш, чи нянька потрібна? 

АЛЕКС 

Можу й сам. Просто у тебе жетон. Не люблю бити людей. 

ІНТ. Камера в приміщенні ломбарду. День. 

Заходять АЛЕКС і ПАТРІК. 

Через секунду з підсобки виходить хазяїн ломбарду - ХОСЕ. 

ХОСЕ 

З чим завітали, хлопці? Якщо принесли крадене - провалюйте відразу. 

АЛЕКС 

Та ні, якраз навпаки. Хочу у тебе забрати свою річ. 

ХОСЕ 

Щось я не пригадую, щоб ти мені здавав щось на зберігання. 

АЛЕКС 

Точно, сер! Не здавав. Мій ноутбук вам приніс чорний бовдур, який роз'їжджає на скутері. 

ХОСЕ повільно опускає руку під прилавок. 

ХОСЕ 

Що ви таке говорите, містере. Я хоч і бідний, але чесний.

ХОСЕ вихоплює з-під прилавка кольт. 

ХОСЕ 

(прод.) 

А ну пішли швидко звідси, виродки! 

АЛЕКС перехоплює у ХОСЕ зброю і вбиває стовбур кольта старому в рот, зачепивши мушкою верхню губу і виламавши передні зуби. Другою рукою хапає його за комір куртки. 

алекс

Не дратуй мене, аміго. Я сьогодні трохи засмучений. 

ПАТРІК 

Ого! Зовсім непогано.

ПАТРІК дістає жетон, показує його ХОСЕ. 

ПАТРІК 

(прод.) 

Я можу тебе пристрелити, покидьку, але можу й пошкодувати. Ноутбук мого друга і всю готівку! Швидко! 

АЛЕКС відпускає ХОСЕ, той кулею летить в підсобку і тут же з'являється з ноутбуком АЛЕКСА. 

Хосе відкриває касу і тремтячими руками вигрібає звідти всю готівку і кладе на прилавок.

ПАТРІК 

З кишень теж, пане. 

ХОСЕ дістає з кишень все, що у нього було. 

ПАТРІК 

Спасибі, містере. Ви надзвичайно щедрі. Кольт ми теж заберемо. Ще поранишся, не приведи Господи. 

ПАТРІК і АЛЕКС виходять.

Старий ХОСЕ сідає на підлогу за прилавком, плаче, обмацує закривавлений рот. 

У нього мокрі штани. 

ЕКСТ. вулиця біля ломбарда. День. 

АЛЕКС 

Це ж грабіж. 

ПАТРІК 

А розбити старому немічному мексиканцю пику як називається? Га? Нанесення тяжких тілесних ушкоджень. Плюс моральна травма. Бачив його штани? А то відразу: грабіж! 

Проходять повз автобус. 

ПАТРІК 

І не думай. Нам не потрібна палена машина. 

(схвально дивиться на Алекса) 

А з кольтом ти круто! Спецназ? 

АЛЕКС 

(байдуже) 

Ні. З дитинства комікси дивлюся. 

ЕКСТ. Плато Гізи. День. 

На плато Гізи, в кілометрі від піраміди Хеопса починає тріскатися земля. 

Десь глибоко під землею спрацьовують невидимі механізми, величезний шматок ґрунту у вигляді правильного трикутника починає підніматися над поверхнею землі. 

Видно частини якихось механізмів колосальних розмірів, які піднімають платформу з ґрунтом все вище і вище. 

Платформа піднімається на висоту п'ятдесяти метрів.
Механізм починає повільно розвертатися проти годинникової стрілки і відводить платформу вбік.
Розкривається колодязь шахти жахливих розмірів, середина якого напхана пристроями та механізмами незрозумілого призначення. 
ЕКСТ. Льодовий каток в Централ парку. День. 

АЛЕКС і ПАТРІК сидять на газоні, розглядають на ноутбуці знімки, надіслані ВУДІ МОССОМ до редакції. 

Навколо на газоні як завжди багато відпочиваючих.  

ПАТРІК 

Вражає. Складно навіть собі уявити яких розмірів ця штука насправді. Але суть не в цьому. Я не розумію логіки людей, які віддали наказ сконструювати цю космічну ширму! Адже вони заздалегідь абсолютно точно знали, що прилетять погані хлопці. 

АЛЕКС 

Я теж не розумію, хоча на думку відразу приходить невесела жарт про світову змову. 

(оглядається) 

Що будемо робити, копе? 

ПАТРІК 

Чесно кажучи, не знаю, але і бігати від цих хлопців по Нью-Йорку не хочеться. Втім, є тут одна ідея. 

алекс

Мені сподобається? 

ПАТРІК 

Не знаю. Якщо ти так само швидкий і суворий не тільки зі старими мексиканцями, то має сподобатися. Думаю, нам варто пошукати того бовдура, який заварив все це лайно. 

(сміється) 

До речі, зараз твоя черга красти автомобіль.

АЛЕКС 

На цей раз обійдемося без розбою. У ста метрах звідси, на парковці, стоїть "Форд" мого батька. А він зараз в 

Єгипті. 

ЕКСТ. Білий дім. Басейн. Колодязь каналізації. Ніч.

Цілковита пітьма. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Ешлі, Кауфман відібрав у тебе телефон? 

Зверху чути крики і тупіт ніг. 

ЕШЛІ 

Ні. Ти хочеш подзвонити? А, зрозуміла. 

(шурхіт одягу) 

Зараз я виставлю підсвічування на максимум. 

Загоряється дисплей телефону. 

МАКС БЛУМБЕРГ бере у ЕШЛІ телефон і оглядає колодязь. 

Колодязь має грушоподібну форму. 

У вузькій частині колодязя, на висоті двадцяти сантиметрів від підлоги, зі стіни виступає труба, заглушена масивним фланцем. 

Фланець посаджений на шість болтів. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

А ось це зовсім не добре. Бігти нікуди. А шкода. Ми з тобою сьогодні так здорово почали. 

Дивиться ще раз на фланець і на головки болтів. 

Ставить кольт на запобіжник і накладає спускову скобу на головку болта. 

Спускова скоба точно знаходить на головку болта. 

МАКС БЛУМБЕРГ намагається використати кольт як гайковий ключ. 

Болт знехотя подається. Нагорі чути голос КАУФМАНА. 

КАУФМАН 

Блумберг, чуєш мене? 

МАКС БЛУМБЕРГ продовжує крутити болт, передає телефон ЕШЛІ. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Ще й як, містере Кауфман. З чим завітав? 

КАУФМАН 

Даремно ти вбив моїх людей. І як тобі, ботаніку, це вдалося? 

МАКС БЛУМБЕРГ

У моїй ситуації ти б зробив те ж саме. 

МАКС БЛУМБЕРГ починає відгвинчувати другий болт. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

(прод.) 

У тебе є ідея? 

КАУФМАН 

Є. Я відкриваю кришку люка, ти кидаєш мені пістолет. Я б не хотів, щоб ви з Ешлі загинули. Ви молоді, у вас відмінна енергетика. 

МАКс БЛУМБЕРГ 

Добре. Ми тут теж не дуже раді тому, що сталося. Як виявилося, звідси нікуди бігти. 

Приймається відгвинчувати третій болт. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

(прод.) 

Але, тим не менше, ти можеш дати мені п'ять хвилин? Я повинен заспокоїтися. І Ешлі дуже налякана. 

КАУФМАН 

(голосно сміється) 

Домовилися. Як не як, ти президент. І треба ж закінчити з нашою справою. Я привіз іншого лікаря. Твого особистого. Ти ж не станеш його вбивати? 

МАКС БЛУМБЕРГ починає лихоманково викручувати болти. 

Викрутивши останній, обережно знімає фланець, пробує, чи проходять плечі. 

З труби чутно, як тече вода. 

МАКС БЛУМБЕРГ бере телефон і лізе в трубу. 

Повзе по трубі. У трубі дуже тісно. 

Через п'ять метрів труба закінчується і ВІН падає в воду з висоти двох метрів. 

Макс Блумберг стає на ноги. 

Макс БЛУМБЕРГ 

Ешлі, давай! 

ЕШЛІ, намацавши край труби, втягує тіло всередину. доповзає до її краю. 

макс БЛУМБЕРГ

Стрибай, Ешлі! Швидше! Адже вони не будуть тягнути тебе за ноги назад. Вони будуть стріляти! 

ЕШЛІ, у нестямі від страху і відрази, виштовхує себе з труби. 

МАКС БЛУМБЕРГ підхоплює ЇЇ на льоту. Опинившись по пояс у воді, ВОНА скрикує і притискається до НЬОГО. 

ЕКСТ. Білий Дім, Басейн. У Криниці каналізації. Ніч. 

Біля колодязя перед відкритою трубою стоять здивовані ДВА ОХОРОНЦІ. 

ОДИН ОХОРОНЕЦЬ стріляє кілька разів в темне черево труби. 

До басейну підходить КАУФМАН і, ставши на коліна, заглядає в колодязь. 

КАУФМАН 

От паскуда! Він що, зубами болти відгвинчував? Гаразд, хлопці. Поставте фланець на місце. Він сам зробив свій вибір. Закрийте люк і відкривайте відтоки в басейні. Дідько би забрав, цього смертника! 

інт. всередині каналізаційної труби. 

Намоклий телефон перестає світити. 

Шум води посилюється. 

МАКС БЛУМБЕРГ все ще тримає ЕШЛІ в обіймах.

 МАКС БЛУМБЕРГ

Здається, вони відкрили відтік в басейні. Вирішили нас втопити. Не найкраща ідея, на мій погляд, оскільки я не вмію плавати. Пробач, що втягнув тебе в це. Після всього, що ти сьогодні пережила через мене, мені слід було б зробити тобі пропозицію. 

ЕШЛІ 

Ну так роби! 

Зверху на ЕШЛІ та МАКСА БЛУМБЕРГА обрушується стіна води. 

ІНТ. Комплекс активації під плато Гізи. 

Лопасті шалено крутяться навколо ротора. Куля в центрі ротора розсовує свої половинки в боки. 

У центрі - величезна сліпуча куля плазми золотистого кольору, що висить в магнітному полі. 

Куля починає пульсувати у міру збільшення швидкості обертання лопастей. 

ІНТ. Білий дім. Овальний кабінет. день.

КАУФМАН заходить до кабінету. 

У своїй колясці за президентським столом сидить ФІШНЕР. 

КАУФМАН 

Вибачте, затримався. Проблеми з Блумбергом. Людей подібного типу легше вбити, ніж переконати. 

ФІШНЕР знімає з обличчя кисневу маску. 

Фішнер 

Шкода. Я хотів взяти його тіло. Моє занадто зносилося. Закрийте двері на ключ, будь ласка. Я повинен вам дещо показати. 

КАУФМАН виконує наказ. 

Фішнер 

(прод.) 

З початком будівництва сот, я буду проходити на кораблі переформатування. Те, що ви зараз побачите, здасться вам, щонайменше, дивним. Але це нормально, адже до цього моменту ви мали справу тільки з земними фізичними проявами.

КАУФМАН 

Я розумію, містере Фішнер. 

ФІШНЕР 

Відмінно. Переходжу в видимий спектр. 

Позаду ФІШНЕРА в повітрі починає проявлятися світіння плазмоїду золотистого кольору з нестійкою формою і яскравістю світіння, яка змінюється щомиті. 

Через кілька секунд світіння плазмоїда, а також його форма, стабілізується. 

Плазмоїд не має цілісної структури, а складається з безлічі плазмових утворень кулястої форми. При цьому кожен шар злегка втоплений в кожен такий же об'єкт, що знаходиться поруч. 

У підсумку, вся ця, зав'язана один з одним енергетична структура, створює враження єдиного цілого. 

ФІШНЕР 

Власне, ось так виглядають Харлати. Втім, так само виглядаєте і ви, ваша енергетична складова у видимій частині спектру, оскільки ви - похідна від нас. Але у людей функція переходу енергетичної складової в видиму частину спектра відключена, і починає працювати тільки після активації. Втім, ви побачите все самі. 

КАУФМАН 

(вражено) 

Все виявилося складніше, ніж я думав. 

ФІШНЕР вдихає кисень.

ФІШНЕР 

Насправді, все не так складно, якщо володієш предметом. Мільйони років тому, частково відмовившись від використання каркасних технологій, тобто від фізичних тіл, харлати отримали бажану свободу самовизначення і самовираження через плазмовий стан. 

ФІШНЕР вдихає кисень.

ФІШНЕР

(прод.)

Однак технології на місці не стоять і незабаром ми зрозуміли, що з'єднання двох, трьох і більше енергетичних складових в одну психо-енергетичну структуру, дозволяє нам помітно продовжувати наші енергетичні цикли без обов'язкового повернення в фізичне тіло. На Землі це називається реінкарнація. 

КАУФМАН 

Тобто, ви існуєте поза тілами, завдяки регулярному підживленню поляризованими енергіями живих істот? Тобто, енергіями людей? 

ФІШНЕР 

Абсолютно вірно, мій друже. Свого часу ми й створили всі цивілізації в цій галактиці саме для безтілесного поповнення наших структур поляризованим енергіями каркасних моделей. І думаю, у нас є на це право. Ми побудували вулики і поселили в них "бджіл". Ми створили всі умови для їх розмноження і життя, і тепер прийшла черга "бджіл" ділитися медом зі своїми господарями... 

Інт. ВАШИНГТОН. 900F Street Northwest. Каналізаційна система. 

Каналізація старої споруди висотою п'ять метрів. 

На склепінчастому тунелі, складеному з цегли, залишилися острівці брудно-сірої штукатурки. 

Зі стін на різній висоті виходять шість колекторних труб різного діаметру. 

З усіх труб постійно витікають смердючі потоки.
Чутно шум води. Він наближається і з однією з труб під напором починає бити суцільний стовп води. 

Разом з водою, з труби в канал, який тече по середині тунелю, випадають ДВА ТІЛА. 

Через секунду з води виринає ЕШЛІ, судомно хапає ротом повітря і пірнає назад під воду. 

Це повторюється кілька разів. 

Нарешті вона з'являється з-під води з безпорадним тілом МАКСА БЛУМБЕРГА. 

Насилу витягнувши безвольне тіло на вузький бордюр, яким оздоблюють канал, ЕШЛІ починає робити МАКСУ БЛУМБЕРГУ штучне дихання. 

Деякий час вона безуспішно намагається привести його до тями. 

Врешті решт, чи то з відчаю, чи то від безсилля, ЕШЛІ дає два смачних ляпаси БЛУМБЕРГУ.

ЕШЛІ

Дідько тебе забирай, Блумберг! А я, дурепа, купилась!

ЕШЛІ з усього розмаху б'є БЛУМБЕРГА в сонячне сплетіння. 

Із горла БЛУМБЕРГА фонтаном виливається вода. 

ВІН піднімається на лікті, відкашлюється, хапає ротом повітря.

МАКС БЛУМБЕРГ

(віддихавшись)

Ти з'їхала з глузду, Ешлі! Не можна ж так знущатися над  потопельником! Я все чув!

ЕШЛІ

Ах, так він все ще й чув!

Молотить його кулачками по грудях.

ЕШЛІ 

(прод.)

А знущатися над дівчиною дозволено? Ти ж не встиг зробити мені пропонову!

МАКС БЛУМБЕРГ сідає і обнімає ЕШЛІ.

Макс БЛУМБЕРГ

А від тебе пахне лайном.

ЕШЛІ цілує ЙОГО в мокрі губи.

МАКС БЛУМБЕРГ

Від тебе - теж, але мені плювати. Дякую, що витягнула мене. Я твій боржник.

ЕШЛІ

Сподіваюсь, це слово джентльмена?

(усміхається)

А ти знаєш, що два року тому  назад, в Нью-Йоркській
 каналізації спіймали справжнього живого крокодила? Ні? Тепер у Вашингтонській каналізації знайдуть справжнього живого президента Сполучених Штатів Америки...

ЕКСТ. вулиця. день.

АЛЕКС і ПАТРІК в авто на виїзді з підземної парковки.

Чутно писк гальм і на парковку на шаленій швидкості заїжджає "Хонда" червоного кольору. 

Водій не встигає загальмувати і "Хонда" врізається в автомобіль АЛЕКСА.

Із "Хонди" вискакує переляканий хлопець, котрий вкрав у АЛЕКСА ноутбук - БУЛЬДОЖКА. 

БУЛЬДОЖКА теж упізнав АЛЕКСА і блискавкою метнувся до виходу.

АЛЕКС і ПАТРІК кинулися його наздоганяти. 

З вулиці в тунель забігає ДЖЕССІКА.

ДЖЕССІКА професійним ударом ноги в челюсть збиває БУЛЬДОЖКУ з ніг і наносить ще кілька ударів по нирках та голові.

Онімілі АЛЕКС і ПАТРІК зачаровано спостерігають цю екзекуцію. 

Закінчивши з БУЛЬДОЖКОЮ, ДЖЕССІКА йде до "Хонди", розштовхавши плечима ПАТРІКА з АЛЕКСОМ, і роздивляється пошкодження на авто.

ДЖЕССІКА 

Ах, ти, сучий син, зараз ти у мене пошкодуєш, що народився на цей світ!

ДЖЕССІКА йде в зворотньому напрямку, знову розштовхує плечима ПАТРІКА з АЛЕКСОМ.

ДЖЕССІКА 

(прод.) 

Якого дідька ви стоїте тут, наче два дебіли? Він же втік!

(повертається до хлопців)

Ну і що тепер?

(дивиться на Патріка)

А я тебе знаю. Ти коп. Я тобі сьогодні показувала "фак". Так ось тобі і другий!

(показує "фак")

ПАТРІК

(в прострації)

Правильно. Але ж так не буває!

ДЖЕССІКА

Чого не буває? Коли якісь виродки викрадають твоє авто, а копи в цей час розвісили вуха? Дідько би вас всіх забрав!

ПАТРІК

У Нью-Йорку дев'ять  мільйонів людей! Але ми примудрились двічі зустрітись за один день.

ДЖЕССІКА

(до Алекса)

Я завжди знала, що в поліції служать одні недоумки!

(до Патріка)

І що мені тепер? За тебе заміж вийти?

Алекс

Мем. Особисто мені зрозуміла ваша мотивована агресія до того хлопця, але при при чому тут ми? Я особисто теж постраждав. Цей хлопець вранці вирвав у мене з рук ноутбук, а зараз він протаранив мій автомобіль.

ДЖЕССІКА

(до Патріка)

В машині є рація?

ПАТРІК поїдає очима дівчину.

Патрік

Алексе, у нас є в авто рація? О, дідько!

Навпроти в'їзду в парковку пригальмовує поліцейське авто

АЛЕКС і ПАТРІК, не змовляючись, повертаються і майже бігом ідуть до свого авто.

ДЖЕССІКА 

Е-е-е! Ви куди?

ДЖЕССІКА йде слідом за хлопцями.

ДЖЕССІКА

Що ви задумали?

АЛЕКС і ПАТРІК, не звертають увагу на ДЖЕССІКУ, сідають в автомобіль.

За кермом сидить АЛЕКС, вмикає задній хід, швидко в'їжджає

назад в підземну парковку. 

ДЖЕССІКА біжить слідом за ними. 

ДЖЕССІКА доганяє авто з хлопцями, чіпляється рукою за двері авто.

ДЖЕССІКА 

Так не піде! Мені потрібні свідки!

ПОЛІЦЕЙСЬКІ зверху повертаються до свого автомобіля і заїжджають всередину парковки.
АЛЕКС розганяє авто, робить поліцейський розворот.
ДЖЕССІКА мертвою хваткою тримає дверцята авто, відштовхується від землі і до пояса проштовхується у салон, пробує вийняти ключ із замка загоряння.

ПАТРІК хапає ДЖЕССІКУ за руки, втягує ЇЇ в салон авто і перекидає ЇЇ на заднє сидіння.

патрік

(приставивши кольт до її голови)

Ще не вистачало, щоб через твою погану "Хонду" нас пов'язали ці недоумки!  Смикнешся - пристрілю. Давай, Алексе! Спускайся на другий рівень і розвернись в кінці ряду. Я їм колеса порахую.

ДЖЕССІКА

(обурено)

Так ти ще й не коп?! Тепер ти точно покійник!

ЕКСТ. Плато Гізи. день.

Імпульс з корабля харлатів досягає плато Гізи і влітає в шахту. 

Через систему лінз проникає в плазмову кулю всередині камери.

Через мить відбувається жахливий викид плазми, котра викривляє простір. 

Ударна хвиля починає огинати Земну кулю.

Платформа починає рухатися і через якийсь час закриває шахту, з жахливим гуркотом дроблячи камені, які скотилися на торці шахти.

інт. білий дім. овальний кабінет. день.

КАУФМАН

На початку нашої розмови ми говорили про переформатування.

ФІШНЕР

Це заміна відпрацьованих сегментів в сотах організму. Базовим в організмі харлата є генератор особистості. Щільна структура з трьохсот високоякісних поляризованих енергій видатних представників, створених нами цивілізацій. Висловлюючись мовою людей, душа харлата має в підпорядкуванні триста геніальних душ. І це добре працює.

КАУФМАН

Але я бачу набагато більше сегментів!

фІшнер

Цілком вірно. Генератор особистості, як цілісна структура, має чимось підживлюватися. Ви їсте біфштекс, хотдог. У вас є спосіб добути енергію зовні. У нас немає такої можливості. Тому генератору особистості харлата доводиться використовувати додаткових сорок тисяч поляризованих енергетичних систем. За двадцять п'ять тисячоліть, проведених на Землі, мої системи виснажилися.

КАУФМАН

(розводить руками)

Фантастика! Просто фантастика!

фІшнер

Розумію вас. Але надалі вам доведеться побачити ще багато чого не менш фантастичного. До речі, активація вже відбулася. П'ять хвилин тому назад.

Плазмова куля тьмяніє і розчиняється в повітрі.

ІНТ. 900А Street Northwest. каналізаційна система.

МАКС БЛУМБЕРГ і ЕШЛІ обережно йдуть по краєчку бордюру вздовж каналізаційного каналу. 

ЕШЛІ йде попереду. ВОНА враз різко зупиняється і несамовито кричить. 

МАКС БЛУМБЕРГ визирає з-за плеча ЕШЛ.

МАКС БЛУМБЕРГ 

Заспокойся, Ешлі! Це всього-на-всього щур!
На протилежному боці каналу теж з'являється кілька великих щурів. Вони не бояться присутності людей, нюхають повітря, деякі з них роблять випади в бік людей, нагадуючи їм, що це не їх територія.

МАКС БЛУМБЕРГ

(прод.)

Ну кілька щурів.

ешлі

Я жахливо боюсь щурів!

МАКС БЛУМБЕРГ

Давай я піду першим.

ешлі

Йдучи позаду вас, я буду боятися ще більше.

МАКС БЛУМБЕРГ

Тоді пішли швидше. Напевне скоро повинна бути драбина.

Якийсь час швидко йдуть вперед. 

Боковим зором МАКС БЛУМБЕРГ зауважує, що щурів з кожною хвилиною стає все більше. 

Деякі з щурів кидаються вплав на їхній бік. Побачивши попереду кількох щурів, що вискочили з черговою тріщини в стіні тунелю, ВІН, відтісняє ЕШЛІ, збиває щурів в воду і, схопивши ЕШЛІ за руку, біжить далі. 

У ніші ВІН зауважує довгоочікувану драбину. 

Підбігши до сходів, МАКС БЛУМБЕРГ розкидає ногами озвірілих тварин, хапає ЕШЛІ за талію, яка кричить від жаху, і підсаджує її на іржаву драбину. 

Драбина настільки стара, що метал обсипається під ногами ЕШЛІ. 

ЕШЛІ піднімається на вісім сходинок, впирається головою об люк. 

ЕШЛІ пробує підняти його спиною, але не вистачає сил. 

Внизу МАКС БЛУМБЕРГ відчайдушно відбивається від агресивних тварин.

МАКС БЛУМБЕРГ, переконавшись, що у ЕШЛІ не виходить підняти люк, лізе по сходах вгору. 

МАКС БЛУМБЕРГ піднімається врівень з ЕШЛІ, намагається підняти люк. Люк рухається, але не виходить. 

Сходи зрадницьки нахиляються - одна зі скоб, вмурована в кладку, відламується. 

ЕШЛІ кричить від страху, оскільки внизу вже зібралося до двох десятків щурів. 

МАКС БЛУМБЕРГ з подвоєною силою прикладається до люка, м'язи в його правій руці напружені до межі. Люк потроху йде вгору. 
І тут, в утвореній щілині, з'являються ЧИЇСЬ ПАЛЬЦІ, які піднімають люк і відкидають МАКСА БЛУМБЕРГА в сторону. 

МАКС БЛУМБЕРГ хапається за край металевого обода, сходи не витримують їх ваги і падають вниз. 
МАКС БЛУМБЕРГ висить на одній руці, на п'ятиметровій висоті, при тому тримає перелякану ЕШЛІ за талію. 

Розуміючи, що довго так не зможе, з надією дивиться вгору.
В люк по пояс спускається ФІЛ - брудний, покритий густою 

жахливою щетиною афроамериканець, хапає протягнуту руку ЕШЛІ і витягує ЇЇ з колодязя. 

Другий обірванець - ПІПІ - допомагає МАКСУ БЛУМБЕРГУ вибратися на поверхню.

екст. вузький прохід між будинками. день.
Два сміттєвих контейнера. 

Вхід в каналізацію знаходиться між контейнерами. 

МАКС БЛУМБЕРГ ставить кришку люка на місце. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Спасибі, хлопці. Я ваш боржник. 

ФІЛ

А що з тебе взяти? Віриш, як би мені погано не було, а я туди 

(показує брудним пальцем на люк) 

ніколи не полізу! 

МАКС БЛУМБЕРГ 

(усміхається)

Години дві тому я теж так думав... 

ПІПІ простягає ЕШЛІ розірвану упаковку серветок. 

Піпі 

Витри обличчя, красуне. Пахнути лайном ти не перестанеш, але хоч щось. 

(до товариша)

Філ, даремно ти не дивишся телевізор. 

З хитрим виразом обличчя ПІПІ стає поруч з МАКСОМ БЛУМБЕРГОМ, дістає з кишені старенький мобільник. 

Піпі 

Дозвольте з вами сфоткатися, містере президент? Робимо чі-і-і-з! 

Фотографує себе разом з президентом. 

ФІЛ

Піпі, ти допився. 

Дивиться на щасливу фізіономію ПІПІ, потім на ЕШЛІ. ЕШЛІ, на підтвердження сказаного ПІПІ, киває головою. 

ФІЛ

(прод.) 

Щоб я здох! 

МАКС БЛУМБЕРГ 

(до Піпі, киваючи на телефон)

Ти дозволиш один дзвінок? 

ІНТ. Підземна парковка. День. 

АЛЕКС, загнавши автомобіль на другий рівень, знову так само жваво розвернувся в кінці ряду і прибрав габаритні вогні. 

ПОЛІЦЕЙСЬКІ, набравши швидкість, проскакують повз них. АЛЕКС цим користується і різко стартує з місця. 

ПОЛІЦЕЙСЬКІ, які помітили промах, здають на великій швидкості назад, намагаючись перегородити АЕКСУ дорогу. 

В останній момент авто АЛЕКСА проскакує між опорою і багажником поліцейського автомобіля. 

Поліцейський автомобіль на великій швидкості врізається багажником в опору. 

АЛЕКС мчить до виходу, збиває шлагбаум, виїжджає на вулицю. 

Звернувши направо, до Централ парку, зменшує швидкість. 

ПАТРІК все ще тримає Джессіку на прицілі. 

ПАТРІК

Пробач, мила, але нам сьогодні не дуже щастить на зустрічі з пристойними людьми. Давай домовимося. Алекс зараз пригальмує, ти швидко виходиш, і я обіцяю, принаймні сьогодні, не потрапляти більше тобі на очі.

Джессіка 

Якби ми перетнулися в іншій обстановці, ти б зараз лежав на столі у проктолога і співав зовсім інші пісні. 

АЛЕКС 

Браво, міс! Я з цим копом познайомився тільки вранці, а він мені вже набрид як двадцять перша поправка до Конституції США. 

Джессіка 

Тебе теж слід було б пристрелити! Виродок. 

АЛЕКС пригальмовує на світлофорі. 

АЛЕКС 

Дякую, мем. Я теж дуже радий знайомству. Але, скажу вам по секрету, що незабаром ми всі здохнемо. Вони вже летять. Де вас висадити? 

ДЖЕССІКА відводить дуло пістолета ПАТРІКА від свого обличчя. 

Джессіка 

Це ви про що? 

ПАТРІК 

Це він про тих бовдурів, які летять до нас на сафарі. 

(до Алекса) 

Он місце для парковки, звідки чувак виїхав. 

Джессіка 

Та прибери ти свою пухкавку, недоумку! 

(до Алекса)

А звідки інформація? Це такий розіграш? 

АЛЕКС 

Ну, десь так. Жарт. Хтось, жартуючи, перерізав горло моєму випускному редактору, що помістив в номер знімки корабля, хтось жартома пустив під ніж тираж і звинуватив мене у вбивстві, хтось, жартома, з самого ранку, ганяється за нами по всьому місту. Ви виходите, міс? 

Джессіка

Тепер вже ні. Мені стало цікаво. 

Патрік 

Хочеш, я дам тобі грошей. У нас є трохи. Відремонтуєш свою машину. 

АЛЕКС 

От дідько! Дивіться, що це? 

В кінці вулиці з'явився білястий серпанок і силуети будівель почали викривлятися, немов відображення на потривоженій водній гладі. 

Біляста стіна викривленого простору, стрімко наближаючись до них, накриває собою все навколо. 

На якусь мить зір у всіх трьох зникає і відчувається печіння в передпліччя. 

Мимоволі всі троє потягнулися руками до місця печії. 

ПАТРІК 

Що це було? 

Джессіка 

А ну швидко подивилися на мене! 

ПАТРІК і АЛЕКС повертаються до ДЖЕССІКИ. 

ВОНА уважно оглядає очі АЛЕКСА, потім ПАТРІКА. 

Джессіка 

Вам пощастило. У вас імплантати від народження. Але, якщо ви в бігах, вас знайдуть за лічені хвилини. Мене, до речі, теж. Нам терміново потрібно купити нейтралізатори радіосигналів. 

(кричить на Алекса) 

Чого сидиш, ботанік! Швидко! Якщо хочеш зберегти наші життя! 

ІНТ. Всесвітня Управлінська Рада. зал інформаційного контролю. День. 

Великий овальний зал без вікон, але з арочною скляною стелею. 

У залі щільними рядами стоять канцелярські столи з включеними моніторами з однаковими колонками прізвищ і координатами, що постійно змінюються навпроти кожного прізвища. 

Тисячі, мільйони прізвищ. 

За моніторами сидять ОПЕРАТОРИ. 

На стінах залу п'ять величезних моніторів з тривимірними моделями материків. 

Раптово на моніторі північної Америки з'являються два нових рядки. 

На місці прізвищ з'являються прочерки. Зображаються лише координати. 

ІНТ. Кабінет Фелікса КАШИНСЬКІ. День.

На моніторі його комп'ютера теж зображені ці два червоні рядки з прочерком замість прізвищ. 

У кабінеті окрім КАШИНСЬКІ знаходиться ДЕВІД ШЛІССЕЛЬБАХ. 
ШЛІССЕЛЬБАХ 

Що? Цього не може бути! 

ШЛІССЕЛЬБАХ ставить стаканчик з кавою на стіл.

 ШЛІССЕЛЬБАХ

(прод.)

Неідентифіковані чіпи? Якесь марення! 

(дивиться на Кашинські) 

А як же найсуворіша звітність?

КАШИНСЬКІ піднімає трубку телефону, натискає на клавішу виклику. 

Кашинські 

Алло. Ти бачиш це? Терміново розташування сторонніх об'єктів. Так, добре. А другий? Дякуємо. Негайно організуйте перехоплення об'єктів. Все зробити акуратно. Групи захоплення в штатському. Я чекаю. 

(кладе трубку) 

Один об'єкт тут, у Вашингтоні. Другий в Нью-Йорку. 

Дістає мобільний телефон, який дзвонить. 

Кашинські 

(прод.) 

Слухаю, містере Кауфман. 

ІНТ. Кабінет Кауфмана. День. 

КАУФМАН 

Як працює система, Феліксе? Все нормально?

ІНТ. Кабінет Фелікса Кашинські. День. 

Кашинські 

Так, містере Кауфман, система працює прекрасно, але у нас позаштатна ситуація. 

ІНТ. Кабінет Кауфмана. День. 

КАУФМАН 

Що за проблема? 

ІНТ. Кабінет Фелікса Кашинськи. День. 

Кашинські 

Система щойно виявила два не ідентифікованих чіпа. У Вашингтоні і Нью-Йорку. Я вже віддав розпорядження на затримання. 

ІНТ. Кабінет Кауфмана. День. 

КАУФМАН 

А ось це вже цікаво! Дуже цікаво. Сподіваюся, ти ще не поставив до відома про цей інцидент містера Фішнера? 

ІНТ. Кабінет Фелікса Кашинські. День. 

Кашинські 

Ні, містере Кауфман. Проблема виникла буквально перед вашим дзвінком. 

ІНТ. Кабінет Кауфмана. День. 

КАУФМАН 

Групам захоплення постав, будь ласка, завдання більш конкретно: Брати живими і тільки живими. Нам потрібна інформація. І ще одне...

У Білому домі стався інцидент з президентом. У хлопця поїхав дах, параноїдальний синдром. Він забрався в каналізацію і зник. Подивися, будь ласка, його чип працює чи ні? Ми будемо знати, чи він живий.  

ІНТ. Кабінет Фелікса Кашинські. День. 

Кашинські

Момент, містере Кауфман. 

Набирає прізвище та ім'я БЛУМБЕРГА, його код 01MBPresident. 

Потрібний рядок з'являється поруч з червоним рядком. 

КАШИНСЬКІ бере телефон. 

Кашинські 
(прод.) 

Чіп функціонує, містере Кауфман. І ще одна деталь. Координати містера президента збігаються з координатами стороннього об'єкта. Що робити з президентом? 

ІНТ. Кабінет Кауфмана. День.

КАУФМАН 

Буде чинити опір - стріляти на поразку, а його супутника - тільки живим... 

(кладе трубку) 

Ешлі! Ешлі сучка! Як далеко ти зайшла! Звідки у тебе чіп? Це дуже погано, Ешлі. Я вирву твоє погане серце! 

ЕКСТ. Між двома будинками. День. 

МАКС БЛУМБЕРГ і ЕШЛІ все так же знаходяться у вузькому проході між будинками, сховавшись за контейнерами. 

ВОНИ нервово поглядають на вулицю, по якій проносяться автомобілі. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

(дивиться на розгублену Ешлі) 

Тепер ми хоч знаємо, як це виглядає. Ти в порядку? 

ЕШЛІ 

Все нормально. Як мої 

очі? 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Начебто окей. 

Дивиться на ДВОХ БЕЗПРИТУЛЬНИХ, котрі безтурботно порпаються в контейнерах. 

У ОБОХ БЕЗПРИТУЛЬНИХ райдужна оболонка очей придбала золотистий колір. 

У зіницях раз-по-раз проскакують такого ж кольору мікро розряди. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

А у хлопців проблеми. Вони навіть не помітили, що це сталося. 

(дивиться на годинник) 

Минуло десять хвилин після активації. Швидше за все, їм уже відомі твої координати. Та й мої теж. 

Навпроти проходу різко гальмує автомобіль. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Нарешті! 

МАКС БЛУМБЕРГ бере ЕШЛІ за руку, ВОНИ швидко вибігають зі своєї схованки за контейнерами і сідають в автомобіль. 

За кермом авто ІЄРОНІМ - зведений брат ЕШЛІ - двометровий здоровань. 

інт. салон автомобіля ІєРоніма. день.

Ієронім 

(здивовано дивлячись на Блумберга і Ешлі) 

Ви збожеволіли! Це ж шкіряний салон! 

МАКС БЛУМБЕРГ і ЕШЛІ швидко забираються на заднє сидіння. 

Ієронім 

(прод.) 

Боже! А запах! 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Я теж радий тебе бачити. Спасибі, що відгукнувся і спасибі, що тверезий. У нас з Ешлі проблеми. 

Ззаду гальмує мікроавтобус, і з нього швидко виходять П'ЯТЕРО ЧОЛОВІКІВ, і йдуть до проходу між будинками. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Від'їжджай, Ієроніме! Нас засікли! 

ІЄРОНІМ мовчки включає поворот, спокійно виїжджає і набирає швидкість, наскільки дозволяють це робити автомобілі, що їдуть попереду. 

Ієронім 

Ви з Ешлі берете участь в популярному шоу "48 годин в шкурі безхатька"? 

ЕШЛІ 

Ти не вгадав. Наше шоу набагато крутіше. Ти можеш їхати швидше, хай тобі біс! 

Ієронім 

Ох, як страшно! 

ІЄРОНІМ відкриває вікно, дивиться в дзеркало заднього виду. 

Ієронім 

(прод. ) 

Солодка парочка... 

З другого ряду виїжджає мікроавтобус переслідувачів, намагаючись наздогнати автомобіль ІЄРОНІМА. 

Ієронім 

А вони не відстають! 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Вони і не відстануть. Вони зчитують наші координати, завдяки чіпам в наших передпліччях. 

Ієронім 

Та облиш ти! Що за нісенітниця! 

ЕШЛІ 

Шкода що в дитинстві, коли ти ще не був двометровим придурком, я не застрелила тебе з татового кольта! Ти мене вже тоді дістав! Тобі ж нормальною мовою говорять: ми з Максом в повному лайні! 

Ієронім 

(радіючи, як дитина) 

Ну я бачу! 

ІЖРОНІМ тисне на гальмо, отримує удар в багажник, фургон з переслідувачами пролітає повз них.

ІЄРОНІМ, димлячи гумою, розвертається і на шаленій швидкості їде в протилежному напрямку. 

ЕКСТ. Нью Йорк. салон авто. День. 
АЛЕКС тримається за кермо, чекає поки засвітиться світлофор, далі рушає, їде і звертає з Catedral Parkway на Columbus Avenue

АЛЕКС намагається потрапити в хвилю, доїжджає до магазину електроніки RadioShack. 

АЛЕКС 

Це тут. Ще відкрито. 

ВСІ швидко виходять з автомобіля і заходять в маркет. 

Пройшовшись по рядах, знаходять розкладку з нейтралізаторами сигналів. 
Подивившись на ціну, ПАТРІК дістає всю готівку. 

Грошей вистачає лише на два прилади. 

Кутовим зором ПАТРІК зауважує ЧОТИРЬОХ МІЦНИХ ХЛОПЦІВ, що увійшли ві маркет. 

ПАТРІК 

(до Алекса і Джесіки) 

Добре працюють, чорти. І десяти хвилин не минуло. От халепа. Хотів хоч раз чесно розплатитися біля каси, але видно не судилося. Бери, Алексе і третій прилад. Крім нас в магазині все одно нікого. Кого тут вичисляти. 

ПАТРІК бере з розкладки три упаковки батарейок і розпихає їх по кишенях. 

АЛЕКС і ДЖЕССІКА поступають з приладами так само. 

ПАТРІК 

(до Джесіки) 

Зараз у тебе буде можливість відправити когось із тих хлопців до проктолога замість мене. 

ЧОТИРИ МІЦНИХ ХЛОПЦІВ підходять до них. 

Один з ЧОТИРЬОХ дістає посвідчення секретної служби. 

ОДИН з НИХ  

(до Джесіки) 

Мем, ви повинні пройти з нами. 

ДЖЕССІКА розкладає прилади по кишенях, застібає блискавки на них. 

Джессіка 

Не думаю, що я щось винна секретній службі. 

Один з ЧОТИРЬОХ МІЦНИХ ХЛОПЦІВ намагається взяти її за лікоть. 

ПАТРІК 

(дістає жетон) 

Повинен вас засмутити, джентльмени. Ця леді щойно затримана за крадіжку. І вона піде зі мною. 

ОДИН з НИХ 

Офіцере, ви розумієте, що у вас можуть бути серйозні неприємності? 

ПАТРІК 

Вони у мене з самого ранку, недоумку. Не заважайте мені робити свою роботу. 

ПАТРІК бере ДЖЕССІКУ під руку. 

ПАТРІК 

Підемо, міс. 

Дорогу їм перегороджує САМИЙ ЗДОРОВИЙ з ЧОТИРЬОХ. 

Джессіка 

(до здорованя) 

Ось дивіться, молодий, здоровий. Міг би мати сім'ю, дітей! Знаєш, в чому перевага жінок над чоловіками? У тому, що у жінок немає яєць! 

Блискавично б'є САМОГО ЗДОРОВОГО в пах і зустрічає його голову коліном. 

ТОЙ падає на спину, а ті ТРОЄ, що залишилися, накидаються на ПАТРІКА, ДЖЕССІКУ і АЛЕКСА. 

Деякий час йде запекла боротьба. 

Б'ються з обох сторін і показують дуже серйозні навички рукопашного бою. 

Шабельним ударом в горло, ПАТРІК відправляє свого опонента в нокаут. Падаючи, той зносить кілька викладок з товаром. 

АЛЕКС ламає своєму опонентові руку об прилавок і добиває, з силою кидаючи підняту над головою плазму. 

Кілька секунд ПАТРІК і АЛЕКС стоять і з цікавістю спостерігають за тим, як ДЖЕССІКА обмінюється ударами зі своїм суперником. 

Джессіка 

(дивлячись їх безучасть) 

Хто-небудь допоможе дівчині? Чи ви фанати гендерної рівності? 

АЛЕКС і ПАТРІК, синхронно, не змовляючись, наносять по одному удару в обличчя СУПЕРНИКУ ДЖЕССІКИ. 

ТОЙ злітає в повітря і, знісши кілька розкладок, падає на підлогу. 

АЛЕКС, ДЖЕССІКА і ПАТРІК прямують до виходу. 

АЛЕКС 

(двом переляканим   продавцям) 

Викличте цим бешкетникам швидку, будь ласка. Збиток за їх рахунок. Вони пообіцяли. 

На виході з магазину пищить рамка. 

ЕКСТ. Біля магазину електроніки RadioShack. День. 

Поруч з магазином електроніки стоїть фургон, на якому приїхали їх  нападники.  

Джессіка 

(відкривши двері в фургона) 

Ого! Так у них тут цілий командний пункт. 

(повертається до хлопців) 

Є ідеї? 

ПАТРІК 

(заглядає в фургон)

Ідей немає, але є купа питань до тебе. 

(чутна сирена поліцейського авто) 

Але поки нам краще забиратися звідси. 

ВСІ сідають в фургон, через секунду авто круто бере з місця і на великій швидкості від'їжджає. 

Ще через кілька секунд до магазину під'їжджає поліція. 

ІНТ. Салон авто Ієроніма. День. 

МАКС БЛУМБЕР розмовляє по телефону. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Нікі, ми зараз трохи відірвалися, але це ненадовго. Де знаходимося? 

(дивиться у вікно) 

Ієронім 

Через хвилину будемо біля Арлінгтонського меморіального мосту. 

Звертає на Lincoln Memorial Circle. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Арлінгтонський меморіальний міст. Щось зі зброї є? 

ІНТ. Вертоліт над Вашингтоном. День. 

Кабіна гелікоптера Вашингтонського департаменту поліції. Бортовий номер 320PD. 

За штурвалом НІКІ. 

НІКІ 

(усміхається) 

Наскільки я знаю, ти давав присягу на вірність нації, а не на її відстріл! 

(дивиться вниз, на місто) 

Знайдеться пара сорок п'ятих! Куди летимо? 

ІНТ. Салон авто Ієроніма. День. 

МАКс БЛУМБЕРГ 

У Нью-Йорк. 

ІНТ. Кабіна гелікоптера. День. 

НІКІ 

Окей! Президент в бігах це справжня пригода! Хто б міг подумати, що таке можливо в Америці! В орієнтуванні, яку нам спустили годину назад, ти значишся, як небезпечний федеральний злочинець, який видає себе за президента Сполучених Штатів. 

(сміється) 

До речі, коли будеш чинити опір, в тебе можна стріляти на поразку, а ось даму наказано брати тільки живою. Послухай, я чогось не знаю, чи світом дійсно правлять інші хлопці? 

Кидає телефон на сидіння авто і йде на віраж. 

ІНТ. Салон автомобіля Ієроніма. День. 

ЕШЛІ 

Це який Ніки? Ніки Кравітц? 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Авжеж! І нам дуже пощастило, що Нікі не активований. 

ЕШЛІ 

І давно він в повітряному патрулі? Його ж вигнали з поліції за бійку з конгресменом Фюле! 

Ієронім 

Дружба творить чудеса! 

ІЄРОНІМ, обганяє і сигналить автомобілям, далі в'їжджає на міст. 

Ієронім 

(прод.) 

Даю руку на відсіч, що Макс допоміг цьому засранцю відновити репутацію! 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Вважай, що ти вже інвалід. Ніки розворушив кубло наркоділків, "дахом" у яких був Фюле. Брудна історія. А всі плівки з бійкою - хороший монтаж. Ніки відсидів два місяці і був виправданий. Ти просто заздриш Нікі, оскільки на нашій вулиці він був найкрутішим пацаном, а ти нас усіх моторошно діставав! І якби не твоя сестра, тобі довелося б доучуватися в іншому районі. 

ЕШЛІ 

А можна детальніше, містере президент. 

Ієронім 

А що він скаже! Він був завжди в тебе закоханий, як останній дурень. Я його тричі з нашого ясена за ноги стягував, щоб у твої вікна не заглядав! 

Ешлі 

О, Господи! Чоловік, котрий зробив мені сьогодні пропонову - збоченець! 

ІЄРОНІМ перелаштовується в перший ряд. 

Ієронім 

Ти що, дійсно зробив їй пропозицію?! Ну тоді ти й справді збоченець! Ти не міг зробити це двадцять років тому?! Ти позбавив мене племінників, з якими я б міг ходити в стриптизбар! О, дідько! 

ІЄРОНІМ гальмує. 

Ієронім 

(прод. ) 

Вони заблокували виїзд з моста! 

(висовує голову з вікна) 

І за нами тільки пара автомобілів. Мишоловка зачинилися, містере президент! 

Дзвонить телефон. МАКС БЛУМБЕРГ бере трубку. 

ІНТ. Кабіна гелікоптера. День. 

НІКІ 

Я все бачу. Вам не проїхати. Вижди хвилину, поки я спущуся до полотна мосту і розвертайся. У вас буде секунд десять на завантаження. 

НІКІ заходить на віраж і спускається максимально низько до полотна моста. 

ІЄРОНІМ, димлячи гумою, розвертає автомобіль, і мчить до гелікоптера. 
Не доїжджаючи п'яти метрів, гальмує і розвертає авто поперек моста. 
ВСІ троє вискакують з машини, підбігають до гелікоптера і піднімаються в салон. 
Спочатку ЕШЛІ, потім огрядний ІЄОНІМ. 

По обидва боки мосту до них на великих швидкостях мчать поліцейські автомобілі. 

НІКІ різко піднімає вертоліт.

ІЄРОНІМ втягає МАКСА БЛУМБЕРГА в салон гелікоптера вже в повітрі. 

Внизу, на мосту, кілька екіпажів поліцейських проводжають поглядами вертоліт, не наважуючись стріляти. 

Екст. Парковка на 323West 14th Street. вечір. 

АЛЕКС закінчує міняти номери на викраденому фургоні. 

ДЖЕССІКА підсвічує йому ліхтариком. 

Алекс 

(до Джессіки, на підвищених тонах) 

Якщо у тебе і у тих, на кого ти працюєш, були до мене питання, чому обов'язково потрібно було підставляти цього нещасного старого?

Джессіка 

А хто знав, що ти шалений!? 

АЛЕКС, закручує наглухо болт, бере ключі, старі номери і кладе їх під авто, що стоїть поряд, з якого він перед цим згвинтив номери. 

АЛЕКС 

Зрозуміло! Я ще й винен! І багато ти накопала в моєму ноуті? 

джессІка 

Сподіваюся те, що я вам тут розповіла, може служити достатньою компенсацією за завдану тобі шкоду? Чи ти подаси позов? 

алекс 

Подивимося. 

(до Патріка) 

У мене все. Можемо їхати. 

Патрік 

(з фургона) 

У мене теж. Ось, дивіться. 

АЛЕКС і ДЖЕССІКА підходять до відчинених дверей фургона. 

Всередині фургона видно апаратуру і два монітори. 

На одному моніторі - карта з координатною сіткою, на другому - нескінченний список імен, прізвищ, кодів і координат. 

Один рядок виділений червоним. Без імені, прізвища та коду. Тільки координати, які постійно змінюються.  

Патрік 

(прод.) 

Тут. 

ПАТРІК показує на моніторі місце, на якому повільно рухаються три чорних і одна червона точки.

Патрік 

(прод.) 

У транспортному засобі їх четверо. Я їх вивів на карту. Виходячи зі швидкості переміщення, думаю, це гелікоптер. Від цієї точки до Нью-Йорка 185 миль. 

алекс 

Не факт, що вони летять до Нью-Йорка. Можливо, у президента зовсім інші плани. 

Джессіка 

Сподіваюся, що ні. 

ПАТРІК бігає пальцями по клавіатурі.

Патрік 

Корисна річ, ця система координатного зчитування. Але ось нас з тобою в цьому списку немає! І це радує. Хоча тих, хто за нами весь день бігав, думаю, не дуже - система тотального стеження працює не ідеально. І ще. 

ПАТРІК знову забігав пальцями по клавіатурі, далі показує на моніторі на цифри, які розміщені в кутку справа.

Патрік

 (прод.)

Бачите цифри? Сімсот п'ятдесят мільйонів, двісті двадцять тисяч триста сорок чоловік? Я так розумію, це кількість ідентифікованих людей. Одна десята частина населення планети. Іншим відмовлено в житті. 

Алекс 

Тварини. 

На парковку повільно в'їжджає автомобіль на габаритних вогнях. 

Автомобіль на габаритних вогнях, не доїжджаючи двох метрів до фургона, зупиняється. 

З автомобіля виходить ІТЛ - високий чоловік, років п'ятдесяти. 

АЛЕКС кутовим зором спостерігає за ІТЛОМ і правою рукою намацує пістолет за поясом. 

ІТЛ 

(дивлячись на Алекса) 

Не нервуйте, юначе. Ремонт зубів в Нью-Йорку коштує великих грошей... 

ІТЛ підходить майже впритул. 

ІТЛ розкриває поли піджака, показує, що він неозброєний. 

ІТЛ

Мене звуть Ітл. Обійдемося без питань, оскільки і в мене, і у вас мало часу. В даний момент до гелікоптера, на якому летить президент, наближаються два літаки. 

ПАТРІК спостерігає за подіями на екрані. 

АЛЕКС і ДЖЕССІКА приєднуються до нього.

ІТЛ

Президент і його люди у великій небезпеці. Вам необхідно негайно передислокуватися на 144 John Street і піднятися на дах. На вертолітний майданчик прохання не підніматися. Це небезпечно. Я зараз сяду на переднє сидіння, пристебнусь і покину своє тіло. Не звертайте на мене уваги. Пояснення потім. 

ІТЛ сідає на переднє сидіння фургона, пристібає ремінь. 

Через секунду ЙОГО голова безвольно падає на груди. 

ПАТРІК, АЛЕКС і ДЖЕССІКА здивовано переглядаються.

Патрік 

(повертається до екрана) 

Я не розумію, що тут відбувається, але він має рацію. Точки наближаються. Алексе, давай за кермо! 

Джессіка 

(в шоковому стані)

Я знаю цю будівлю. На 32 поверсі знаходиться офіс Ешлі. 

АЛЕКС і ДЖЕССІКА заповнюють фургон і разом з ПАТРІКОМ швидко від'їжджають. 

інт. Кабіна гелікоптера Вашингтонського департаменту поліції. Бортовий номер 320PD. День. 

Макс БЛУМБЕРГ 

(до Нікі, вдивляючись у вікно) 

Зовсім стемніло. Піднімайся, Нікі, вище. Тут повно високовольтних щогл. Не вистачало зависнути на одній з них. 

ЕШЛІ копається в своєму телефоні, дістає сімкарту і дбайливо витирає її серветкою, подарованою безхатьком. 

Ешлі 

Хлопці, хто дасть телефон? Я спробую все таки зателефонувати. Сподіваюся, що вашингтонські стоки не пошкодили сімкарту. 

НІКІ протягує Їй телефон, ЕШЛІ бере його, змінює сімкарту, вмикає телефон, перевіряє наявність номерів. 

Ешлі 

(радісно) 

Вийшло! 

У цей момент повз гелікоптер проносяться два винищувачі. 

Нікі 

Я думав, вони раніше прилетять! Що будемо робити, містере президент? 

МАКС БЛУМБЕРГ обіймає ЕШЛІ за плечі. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Чекати. Якщо після розвороту вони не випустять за нас ракети, будемо сідати. 

Ієронім 

От чорт! Макс, з тобою завжди одні неприємності! І ти мені винен двадцятку! 

МАКС БЛУМБЕРГ дістає з кишені кілька пом'ятих купюр і простягає ІЄРОНІМОВІ двадцять доларів. 

НІКІ 

Молодець, Роні! Так його. Але за двадцятку тебе в рай не пустять. До речі, вони таки випустили ракету. Радий був допомогти, друзі! 

Екст. Камера в кабіні винищувача. день. 

ПІЛОТ знімає палець з кнопки запуску ракети. 

На моніторі видно траєкторію польоту ракети. 

Ракета наближається до об'єкту. 

int. Кабіна гелікоптера Вашингтонського департаменту поліції. Бортовий номер 320PD. День. 

МАКС БЛУМБЕРГ, ЕШЛІ, ІЄРОНІМ та НІКІ в очікуванні неминучої смерті. 

ЕШЛІ навіть прикриває очі. 

Раптом кабіна починає наповнюватися золотистим кольором. 

Колір ущільнюється. Створюється враження, що гелікоптер помістили в резервуар з золотистою рідиною, що світиться. 

Кілька разів чхнув і замовк двигун, припинилася вібрація. 

Настає тиша. ВСІ здивовано оглядаються. 

int. Камера в кабіні винищувача. день. 

Точка, що позначає ракету, майже долітає до цілі.

Ціль зникає з монітора. 

Ракета летить далі. 

ПІЛОТ 

Ціль не знищена. Ціль не знищена! Не розумію, що відбувається. Ціль відсутня. Чекаю на підтвердження! 

int. Кабіна геліокоптера Вашингтонського департаменту поліції. Бортовий номер 320PD. День. 

Першим отямився НІКІ. Глухим, немов крізь вату, далеким голосом з помітним луною звернувся до присутніх. 

нікі

Ми вже померли? Так? Я завжди знав, що це буде виглядати прикольно! 

ЕШЛІ запитально і злякано дивиться на МАКСА БЛУМБЕРГА, який вириває з руки ІЄРОНІМА двадцятку, котрий так нічого і не второпав, що сталося.

МАКС Блумберг 

Пізніше поверну! 

НІКІ 

(пожвавішавши) 

Один момент, сер! 

(до Блумберга) 

Одягни навушники. З тобою хочуть поговорити. 

МАКС БЛУМБЕРГ одягає навушники. 

МАКС БЛУМБЕРГ

Слухаю вас. З ким маю честь? 

ІТЛ 

Ми не знайомі, містере президенте. Мене звуть ІТЛ. В даний момент ви знаходитесь усередині моєї системи поляризованих енергій. Ми підлітаємо до Нью-Йорка. На жаль, я не можу довго утримувати поле. Я дуже слабкий. Тому в ваших інтересах допомогти мені. Швидка і організована евакуація з гелікоптерної площадки збереже ваші життя.

Інт. В'їзд в підземний паркінг. День. 

Фургон заїжджає в підземну парковку на 144 John Street. 

АЛЕКС паркує фургон. 

ПАТРІК, АЛЕКС і ДЖЕССІКА виходять з Фургона і йдуть до ліфта. 

ВСІ ТРОЄ заходять в ліфт. АЛЕКС набирає 32 поверх. 

Незабаром ліфт зупиняється, і молоді люди виходять. 

Джессіка 

(до Патріка) 

Нам направо. 

Швидко йдуть по коридору. 

В кінці коридору звертають направо до пожежного виходу, майже бігом долають два марші ступенів і виходять на дах. 

Оглядаються. 

алекс

Ну і? 

ДЖЕССІКА показує рукою в бік Governors Island. 

Джессіка 

Дивіться! 

На великій швидкості наближається яскравий, золотистого кольору еліпсоїд. 

Незбагненним чином з цього пульсуючого енергетичного утворення стирчать частини гелікоптера - несучий гвинт і шматок фюзеляжа. 

У наступну мить куля зависає над гелікоптерним майданчиком і м'яко з нею стикається. 

В ту ж секунду з цього згустку енергії вибігають ЧЕТВЕРО ЛЮДЕЙ, біжать кілька метрів до сходів і швидко спускаються. 

ДЖЕССІКА впізнає МАКСА БЛУМБЕРГА та ЕШЛІ, махає їм рукою. 

Джессіка 

Міс Ешлі, сюди! 

ЕШЛІ підбігає до хлопців. 

Ешлі 

Дідько вас забирай! Як ви дізналися?! 

МАКС БЛУМБЕРГ 

(на бігу) 

Розмови пізніше! Всі в укриття! 
ВСІ швидко забігають в будівлю і закривають двері. 

В ту ж мить енергетичний еліпсоїд зникає, оголивши гелікоптер. 

Екст. день. 

Ракета мчить до хмарочоса. 

екст. Камера на даху хмарочоса. День. 

Ракета на друзки розносить гелікоптер. 

Інт. Парковка під будівлею на 144 John.Street. 
ПАТРІК, роздивившись, останнім забирається в фургон. 

Фургон виїжджає на вулицю. 

Всюди валяються шматки підірваного на даху гелікоптера, які ще догоряють. 

Кілька перехожих поранено. 

Інші перехожі надають їм першу медичну допомогу: хустинками та шарфами перев'язують їм пошкоджені участки тіла. 

Фургон обережно об'їжджає шматок обшивки, яка ще димиться, звертає на Front Street і зупиняється навпроти відкритої парковки. 

З фургона виходить ПАТРІК, переходить дорогу, підходить до мікроавтобусу, який стоїть в першому ряду.  

Через кілька секунд виїжджає на ньому з парковки і їде по Front Street. 

Фургон слідує за ними. 

Проїхавши квартал, ПАТРІК паркується. 

З фургона виходять МАКС БЛУМБЕРГ, ЕШЛІ, ДЖЕССІКА, НІКІ і пересідають в мікроавтобус. 

АЛЕКС і ІЄРОНІМ залишаються в фургоні. Машини їдуть. 

До будівлі на 144 John Street з включеними сиренами з'їжджаються поліцейські і пожежні автомобілі. 

інт. Governors Island. будинок професора Джонса. ранок.

Невеликий кінозал в будинку. Присутні: ПАТРІК, АЛЕКС, ДЖЕССІКА, МАКС БЛУМБЕРГ, ЕШЛІ, НІКІ, ІЄРОНІМ, ЕМІЛІЯ ПЬЮЗО, АРТУР. 

Перед величезним плазмовим екраном походжає взад-вперед містер ІТЛ. 

Праворуч від екрана, злегка пульсуючи за півметра від землі, зависає золотиста куля метрового діаметру. 

На екрані з'являється відеозапис розмови КАУФМАНА і ФІШНЕРА. 

Фішнер 

Базовим в організмі харлата є генератор особистості. Щільна структура з трьохсот високоякісних поляризовованих енергій видатних представників створених нами цивілізацій. Висловлюючись мовою людей, душа харлата має в підпорядкуванні триста геніальних душ. І це добре працює. 

КАУФМАН 

Але я бачу набагато більше сегментів! 

ФІШНЕР 

Абсолютно вірно. Генератор особистості, як цілісна структура, повинна чимось підживлюватися. Ви їсте біфштекс, хотдоги. У вас є спосіб добути енергію ззовні. Ми позбавлені такої можливості. Тому генератору особистості будь-якого харлата доводиться використовувати додаткові сорок тисяч поляризованих енергетичних систем. За двадцять п'ять тисячоліть, проведених на Землі, мої системи виснажилися. 

Екран гасне. 

ітл 

Ось коротко і все. Прошу задавати питання, панове. 

Патрік 

Містере Фішнер, тобто Арнольд, знає про ваше існування? У вас ідентичні структури і було б логічним припустити... 

ітл

 (перервавши Патрика) 

Я зрозумів. Ні, Арнольд не знає про існування моєї енергоструктури. У мене інший частотний режим. Поміняти частоти коштувало мені колосальних енерговитрат, і для нього я перебуваю ніби в іншому вимірі. 

макс Блумберг 

А навіщо ви допомагаєте нам? Вчора ви врятували від неминучої загибелі моїх друзів, мене? 

ітл

Не спокушайтеся, містере президент. В першу чергу я допомагаю собі, своїй структурі. Не можу сказати, що мені подобаються люди. Це правда. Але я все ж розраховую на допомогу з вашого боку. Адже не дарма я залишився на вашій планеті двадцять тисяч років тому. 

Ешлі 

І чим же ми можемо бути корисними один одному? Шість мільярдів людей приречені. Активація відбулася, генОм людини запрацював на всю свою потужність. 

ітл

Розумієте, мем, за великим рахунком ми з вами, перш за все, хвильові енергетичні структури. Коли ви приходите додому, ви вмикаєте світло. Коли потрібно, ви його вимикаєте. Те ж саме і з хвильовою природою людини. Її можна увімкнути і вимкнути, а можна приглушити до безпечних параметрів. 

Джессіка 

Тобто, ви хочете сказати... 

ітл 

Абсолютно вірно, мила леді. Ніхто не приречений. До тих пір, поки енергія, накопичена в активованих структурах людей, які не попадуть в стільникові перетворювачі, які харлати незабаром почнуть будувати на орбіті. 

Макс Блумберг 

Напевно, пора повідомити, в чому сенс нашої з вами співпраці. І чому ви, харлат...

ітл 

(перебиває  Макса Блумберга)

Не продовжуйте. Мені зрозуміле питання. Справа в тому, що моя структура не підпорядкована волі харлата. Генератор особистості можна деактивувати. І тоді всі поляризовані структури, які ви бачите, нарешті, отримають свободу дій. Ми можемо допомогти один одному, запустивши в потрібний момент деактивацію. 

(повертається до Патріка) 

Випереджаючи ваше запитання, юначе, мушу зазначити надзвичайну жвавість вашого розуму. Так, дійсно, можливість деактивації існує.

Емілія

Тоді чому ви не зробили цього раніше? У вас же була маса часу!

ітл

Гарне запитання, мем.
інт вашингтон. білий дім. овальний кабінет. день.

ФІШНЕР нерухомо сидить у своєму візку біля вікна позаду письмового столу.

До кабінету швидко заходить КАУФМАН.

КАУФМАН

Доброго ранку, містере Фішнер. Пілоти мною допитані і поміщені в камеру на шостому рівні об'єкта LG814 до особливого розпорядження. 

ФІШНЕР під'їжджає до столу. 

Фішнер 

Дякую. Я в курсі, оскільки був присутній на допитах в невидимому спектрі. І у мене чимало запитань. Цілком очевидно, що в гру включилася якась третя сила. Я не знаю, що це за сила, і які цілі вона переслідує. І мене це турбує. Відхід від ракети і посадка гелікоптера на майданчик, спланована акція. І не просто спланована, а прорахована невідомим гравцем, здатним продивлятись майбутнє. З усього цього випливає, що Блумберг не загинув під час вибуху і він мені потрібен тут. Живий. 

Кауфман 

Але, якщо він живий, чому його немає на координатній сітці? 

Фішнер 

Повинен вас засмутити, любий друже, але доводиться констатувати той факт, що ми з вами не найрозумніші системи. Але, так чи інакше, знайдіть його. Я не маю права наражати на небезпеку місію моєї цивілізації. 

інт. Governors Island. дом професора Джонса. день. 
Присутні?
ітл

Запуск процесу деактивації не можливий без імпульсу особливого виду плазми зі зміненими модулятивними полями. Двадцять п'ять тисяч років тому не було ні розуміння, як це зробити, ні інструменту. Бунт індивідуальностей в генераторі особистості не привів до розщеплення структури. Тепер же є і інструмент - це корабель харлатів - і розуміння того, яким чином запустити активатор в реверсному режимі. Це пристрій розташовується під плато Гізи в Єгипті. 
Макс Блумберг 

Містере Ітл, складнощі з осмисленням процесів, про які ви нам щойно розповіли, виникли, напевно, не тільки в мене. Все це спеціальні теми для вузьких фахівців. Мене ж цікавлять наслідки. 

Ешлі 

Чи є пряма загроза планеті? У разі невдачі? 

ітл 

Ви натякаєте на Фаетон? Хотілося б вірити, що немає, оскільки там була зовсім інша ситуація і вам це відомо з "Білих таблиць". 

Ешлі 

О, ви добре поінформовані! Але ми завжди розглядали це вчення як міф. 

ітл

Цей, як ви висловилися, міф я створив в Єгипті сім тисяч років тому за допомогою свого аватара для вас. І ще. Не хочу вас ображати, але ви перебуваєте в абсолютному наїві, вважаючи, що все, що відбулося з вами за останню добу - ланцюг збігів! 

Патрік 
Забавно. У такому випадку, ви повинні знати майбутнє. 

ітл 

Авжеж. Вчора я ще міг зчитувати з інформаційного поля сегменти майбутнього в обсягах до трьох петабайт в секунду. Тобто, проникнення становило від п'ятнадцяти до двадцяти днів. Однак інцидент з гелікоптером зажадав від мене набагато більших енерговитрат, ніж я припускав. Мої енергоресурси на межі. І з цим уже нічого не вдієш. 

Патрік 

Що ми маємо робити далі, містере Ітл? 

ітл 

Чекати. У нас буде багато роботи. 

ЕСТ. Три місяці по тому. Нью-Йорк. Централ парк. День. 

Вид зверху на рух по Center Drive. По доріжці біжать усміхнені люди в тонких коконах золотистої енергії. 

Складається враження, що з людей вириваються невеликі язики золотистого полум'я, яке їх не обпікає. 

При цьому люди не помічають свого стану. На газонах такі самі усміхнені задоволені люди, обгорнутих золотистим полум'ям. 

На вулиці міста така ж сама картина. Безліч позитивно налаштованих людей в золотистих вогненних коконах. 

Людей, що виглядають звично, практично не видно. 

Високо в небі, на навколоземній орбіті, йде грандіозне будівництво величезного пояса з пристроїв, що за формою нагадують бджолині стільники. 

Екст. Космос. Будівництво сот. Зблизька.

Пояс охоплює всю планету по лінії екватора. Через рівні проміжки побудовані величезні конічні вежі незрозумілого призначення. 

Раз за разом повз них пролітають допоміжні кораблі. 

На деякому віддаленні від Землі пливе величезний корабель харлатів. 

Інт. НЬЮ-ЙОРК. 101 West 58th Street. КВАРТиРА АЛЕКСА. ВЕЧІР. 

Камера відеоспостереження. 

У зону видимості потрапляє практично вся вітальня. Обстановка в стилі хай-тек. 

На дальній стіні видно картину в дорогий позолоченій рамі. 

На картині зображені квіти у вазі, поруч з якою ключ. 

До вітальні швидко заходить ДІВЧИНА В ЧОРНІЙ КУРТЦІ з капюшоном і в таких же штанях. 

ВОНА підходить до картини, дістає з кишені ніж і рішуче робить розріз над намальованим ключем. 

ДІВЧИНА в ЧОРНІЙ КУРТЦІ кладе ніж в кишеню, запускає руку в розріз на картині і дістає звідти якийсь металевий предмет.

Цей предмет кладе в кишеню куртки і оглядається. Це ДЖЕССІКА. 

ВОНА робить кілька кроків до виходу, зауважує щось, підходить майже впритул, фіксує погляд на камері, показує "фак", відходить на кілька метрів.  

інт. Пульт відео спостереження.

На одному з моніторів ДЖЕССІКА вихоплює пістолет і стріляє в камеру. 

Монітор йде смугами.

інт. Коридор. вид за спиною джессіки. 

ДЖЕССІКА підбігає до ліфта і натискає на кнопку виклику. 

Через кілька секунд приходить ліфт, відкриваються двері. 

В ліфті стоять ДВА СПЕЦНАЗІВЦЯ, зі зброєю напоготові, і починають стріляти.

ДЖЕССІКА миттєво ухиляється від куль і стріляє у відповідь. 

ДВА СПЕЦНАЗІВЦІ падають в кабіні ліфта. 

ДЖЕССІКА біжить по коридору до запасного виходу,  стрибає через кілька сходинок, біжить вниз. 

Двома поверхами нижче вгору біжать СПЕЦНАЗІВЦІ. 

Зверху теж біжать ЛЮДИ. 

ДЖЕССІКА швидко оглядається, зауважує слухове вікно на висоті двох метрів від підлоги, стріляє в нього, скло розлітається. 

ДЖЕССІКА підтягується і в останній момент зникає у вікні. 

Екст. Камера навпроти слухового вікна. вечір. 

ДЖЕССІКА висить на одній руці, хапається за металевий відлив вікна, а другою рукою намагається дотягнутися до силового кабелю, прокладеного по стіні. 

Їй це вдається, і вона зависає на кабелі. 

В цей час в слуховому вікні з'являється голова СПЕЦНАЗІВЦЯ. 

ДЖЕССІКА починає швидко спускатися, ухиляючись від куль. 

У двох метрах від даху сусіднього блоку будівлі ЇЇ наздоганяє куля, потрапивши їй в плече. 

ДЖЕССІКА падає, але тут же вихоплює пістолет і стріляє в СПЕЦНАЗІВЦЯ. 

СПЕЦНАЗІВЕЦЬ смикається, випускає з рук пістолет і летить слідом за пістолетом на дах, на якому знаходиться ДЖЕССІКА. 

ДЖЕССІКА ховається за дверима, що виходять на дах. 

Інт. Великий офіс. Вечір. 

В офісі корпоративна вечірка. 

Грає невеликий ансамбль.

Хтось танцює. 

Хтось розмовляє. 

Хтось випиває. 

В офісі з'являється ДЖЕССІКА з пістолетом в руці. 

Не звертаючи уваги на присутніх, серед яких почалась паніка, підходить до ОФІЦІАНТА, бере у нього рушник. 

Джессіка 

(до офіціанта) 

Допоможи! 

Сторопілий ОФІЦІАНТ швидко бере у НЕЇ з руки рушник і зав'язує його на руці ДЖЕССІКИ. 

Джессіка 

Сильніше! 

ОФІЦІАНТ сильніше затягує вузол. 

ДЖЕССІКА бере з таці склянку з віскі, залпом випиває і йде через весь офіс до виходу. 

Дорогу їй перегороджує ЗДОРОВАНЬ. 

Не замислюючись, ДЖЕССІКА стріляє ЙОМУ в коліно, ВІН падає. 

ДЖЕССІКА, переступає через НЬОГО, виходить. 

Екст. Зовнішня стіна будівлі великого офісу. вечір.

ДЖЕССІКА вибирається з вікна другого поверху, стає на карниз спиною до стіни і швидко, але обережно рухається в сторону висувної драбини. 

Добравшись до сходів, пробує опустити драбину вниз, але вона не піддається. 

ДЖЕССІКА, спускається на кілька щаблів, стрибає вниз. 

У момент падіння, з її кишені випадає на газон артефакт, витягнутий з картини в квартирі АЛЕКСА. 

ДЖЕССІКА не помічає втрати, швидко пробігає галявину, перестрибує через невисокий парканчик, і зникає в темряві. 

ІНТ. Вашингтон. Білий дім. Овальний кабінет. ранок.

В кабінеті присутні: ГЕНРІ КАУФМАН, МАЙКЛ СМІТ, РІВЗ. 

Вони сидять за столом.
До кабінету в'їжджає на своєму візочку ФІШНЕР. 

Фішнер 

Доброго ранку, джентльмени. 

ФІШЕР під'їжджає до столу.

 Фішнер

Містер Сміт! Я завжди намагаюся бути об'єктивним і максимально толерантним у висловлюваннях, проте дії ваших підлеглих ніяк не узгоджуються з їх службовими обов'язками. Те ж саме можу сказати і про керівництво міністерства внутрішньої безпеки. І прикладів тому маса! 

СМІТ 

Ваша критика, безумовно, справедлива, але насправді не все так погано. 

ФІШНЕР 

Так? Ймовірно, ви забули, але ваше відомство ось уже третій місяць не в змозі знайти президента, який втік! 

СМІТ 

Саме про це я й хотів зробити повідомлення, містере Фішнер. З учорашнього дня, всі поліцейські управління переведені на цілодобовий режим роботи. Мета - глобальне сканування міських масивів тепловізорами. 

ФІШНЕР 

Піймати Макса Блумберга - це найменше, що ви повинні були зробити ще три місяці тому! Але проблема Макса Блумберга ніщо в порівнянні з проблемою з'яви незрозумілої третьої сили, яка проявила себе під час інциденту з гелікоптером президента. Моя доповідь з цього питання, мало не коштувала вашій планеті майбутнього. Радники чимало потрудилися, намагаючись переконати Верховного правителя Енталха, зберегти вашу цивілізацію. 

Рівз 

Я б не став пов'язувати ваші побоювання з приводу цих незрозумілих проявів з перспективою майбутнього Землі, сер. Це не наші технології і не нам відповідати за їх прояви. 

РІВЗ дістає з теки знімки і кладе на стіл перед ФІШНЕРОМ. 

Рівз 

(прод.) 

Це скоріше ваші технології. Супутник зафіксував момент посадки гелікоптера з президентом на вертолітний майданчик. 

РІВЗ  демонструє фото, де вертоліт знаходиться в енергетичному коконі. 

ФІШНЕР 

Ви сумніваєтеся в праві харлатів розпоряджатися долями створених ними цивілізацій?! 

Рівз 

Авжеж, містере Фішнер. Я не тільки сумніваюся, але й категорично проти цього жахливого вбивства, хоча, на превеликий жаль, нічим не можу допомогти цим нещасним. Колись, хтось створив і вас, але цей хтось не вважав вас свинями на своїй фермі і не вбивав вас на м'ясо! Тоді чому це робите ви? 

КАУФМАН 

(здивовано)

Рівз! Ти хворий! Ти віддаєш собі звіт в тому, що говориш? Я змушений буду тебе заарештувати! 

Рівз 

(до Кауфмана) 

Спробуй, якщо зможеш. Тільки ось що я тобі скажу, старий бовдуре. На відміну від твоїх рідних, яких ти завчасно забезпечив чіпами, вся моя сім'я помре. Моя дружина, мій син і моя дочка. Чи не занадто велика ціна? Я подаю у відставку! Хочу побути останні дні зі своєю родиною! 

РІВЗ виходить. 

ФІШНЕР 

(до Кауфмана) 

Небезпечна позиція, але я його розумію. Напевно, це важко втрачати всіх близьких. Розберетеся з ним пізніше. 

Але якщо те, що сказав Рівз, правда, у вас, Кауфман, проблеми. Я дам розпорядження провести ревізію чіпів. 

інт. Governors Island. МАЄТОК професора Джонса. день. 

Кабінет в правому крилі. Стіни кабінету практично повністю заставлені книжковими полицями до стелі. 

Біля вікна - масивний дубовий стіл з різьбленням ручної роботи, посередині кабінету - великий диван і два крісла з боків. 

У кабінеті присутні президент МАКС БЛУМБЕРГ, ЕШЛІ, АЛЕКС, ІТЛ, ЕМІЛІЯ ПЬЮЗО. 

ІТЛ

Я не знаю, що буде потім, міссіс Еміліє. І ніхто цього не знає, оскільки нічого подібного з цивілізацією харлатів ще не відбувалося. Однак, як підказує логіка,  
поляризовані структури людей повинні повернутися в свої тіла. Структури представників інших світів відправляться до своїх планет, а харлатам летіти нікуди. Їхній дім - це їхній корабель. Але вас не повинні хвилювати ці питання. 

Ешлі 

Але це ж важливо! 

ітл

Авжеж. Але важливішим для вас є розуміння того, що люди, після виходу з них поляризованих структур, не вмирають. Поки тіло не виробить весь ресурс, а це близько десяти днів, вони будуть живі! Але евакуаційним бригадам, згідно з інструкцією, наказано підбирати всіх людей, що знаходяться в постенергетичному шоці, і звозити в холодильники. На утилізацію. Ось що вас повинно турбувати зараз. Як не допустити утилізацію живих людей! 

МАКС БЛУМБЕРГ

Те, що ви сказали - просто жахливо! 

Алекс 

Принаймні, ми знаємо, що необхідно зробити з холодильниками. 

ітл

Авжеж. "Армія Правди" налічує півтора мільйона бійців по всьому світу. Дійте, і вам не доведеться в майбутньому ховати очі. І ще. Тепер вони знають, як вас шукати. 

Емілія 
Що мається на увазі? 

ітл 

Силові структури забезпечили спеціальними портативними тепловізорами, що виробляють одночасно і координатне зчитування. А це вже проблема. 
Інт. 62 Starr Street. Орендований будинок. ванна/спальня. День. 
Непримітний будинок на тихій вулиці. Всередині старі меблі, у вітальні потертий диван, товсті штори, що не пропускають світло, розсохлий скрипучий паркет. Враження повного запустіння. 

З ванної ПАТРІК виносить на руках ДЖЕССІКУ. 

ВОНА без свідомості. З одягу на ній тільки трусики і майка. Ліва рука ретельно перебинтована. 

Патрік несе ЇЇ на другий поверх, заходить в її спальню, вкладає дівчину на ліжко, дбайливо накриває ковдрою. 
Спускається вниз, йде у ванну, піднімає з підлоги одяг ДЖЕССІКИ і завантажує в пральну машину. 

Ганчіркою підтирає з підлоги кров. 

Прямує до східців, що ведуть на другий поверх, але чує шум автомобіля, що під'їхав, і підходить до вікна. 

Обережно визирає з-за штори. 
екст. 62 Starr Street.орендований будинок день.
АЛЕКС виходить з машини, відкриває замок на гаражі і заганяє машину в гараж. 

Ворота закриває зсередини. 
Інт. 62 Starr Street. орендований будинок вітальня. день. 
АЛЕКС заходить до вітальні. 
Алекс 

Привіт. Як вона? 
Патрік 

Знайшли кого посилати! Наскрізне поранення. Кістка не зачеплена, але втратила багато крові. Поки спить. 
алекс 

ІТЛ порадував всіх нас. 

(усміхається)

Силовикам на озброєння надійшов новий дивайс - тепловізор, поєднаний з пультом координатного зчитування. Як тобі? 
Патрік 

Відмінне рішення.
Інт.62 Starr Street. орендований будинок кімната. день. 
АЛЕКС і ПАТРІК піднімаються на другий поверх, проходять в кімнату, заставлену апаратурою. 

Посеред кімнати встановлений телескоп. 

У стелі прорізано спеціальне вікно. 

АЛЕКС підходить до телескопа і дивиться в окуляр. 
Алекс 

Красиво, чорт забирай! Аж волосся ворушиться, але красиво. Тепер починаєш розуміти, звідки взялися всі ці скам'янілі болти, шестерні та інші археологічні чудеса. Людству мільйони років. А ці енергетичні бульбашки ще старші. 
Патрік 

За вчорашній день харлати змонтували ще два ряди сотів. До змички приблизно два тижні. Як там твій батько? 
Алекс 

Нормально. Він, звичайно, зовсім не розуміє, що з ним відбувається, і мені складно з ним розмовляти. Біля пірамід останнім часом практично не з'являється - активація пішла йому на користь. Не вилазить із спальні! Я в шоці. 
ОБИДВА повертають голови до дверей. 

На порозі стоїть мертво-бліда ДЖЕССІКА в трусах і майці. 
Джессіка 

Я теж в шоці! Хто це зробив? 
Патрік 

Навіщо ти встала?! У нас немає заднього двору, де зазвичай закопують трупи! 
Джессіка 

Послухай, клоуне, питаю ще раз. Хто це зробив? Твій кіт? 
Алекс 

Класна фігура. 
Патрік 

Я тебе помив фрагментарно. Тільки там, де була кров. Одяг закинув у пральну машину. 
Алекс 

І чому я завжди спізнююся на найцікавіше!? 
ДЖЕССІКА робить кілька невпевнених кроків і сідає на стілець. 
Джессіка 

Для того щоб перев'язати плече, зовсім не обов'язково було роздягати мене до білизни! Збоченець! 

(дивиться на усміхненого Алекса) 

А ти, "подружка", піди краще приберися в своїй квартирі! Стрінги і труси з мереживами на розпродажі купував? Наступного разу разом підемо. Я знаю, де зовсім дешево. Смішно йому! 
алекс

Ти рилася в моїй білизні? 
Джессіка 

Дуже треба! Святий Августине! З ким я зв'язалася! Один носить стрінги, а другий користується безпорадністю дівчат! 

ДЖЕССІКА насилу встає і йде до дверей. 

Джессіка 
(прод.) 
Я їсти хочу.
ДЖЕССІКА раптово падає на підлогу. 

ПАТРІК і АЛЕКС кидаються до НЕЇ, обережно піднімають ЇЇ з підлоги, несуть.
Інт. 62 Starr Street. орендований будинок спальня. день. 
АЛЕКС і ПАТРІК заносять ДЖЕССІКУ в спальню, вкладають ЇЇ на ліжко, вкривають ковдрою. 
ПАТРІК пробує лоб ДЖЕССІКИ. 
Патрік 

Дідько, у неї температура! Набери міс Ешлі. Нам потрібен лікар. 
АЛЕКС швидко виходить. 

Сцени з ПАТРІКОМ і ДЖЕССІКОЮ чергуються зі зміною дня і ночі. 
ПАТРІК змінює компрес на лобі у ДЖЕССІКИ. 
ПАТРІК сидить в кріслі біля ліжка ДЖЕССІКИ.
ПАТРІК спить в кріслі, на грудях спить його КІТ, ПАТРІК зривається, пробує лоб ДЖЕССІКИ.
ПАТРІК ходить взад-вперед по спальні. 
ПАТРІК сидить на підлозі біля ліжка, на якому лежить ДЖЕССІКА. 
ПАТРІК спить, сидячи на підлозі, поклавши голову на ліжко. 
Пальці ДЖЕССІКИ знаходять ЙОГО голову і гладять волосся. 
ПАТРІК годує з ложечки ДЖЕССІКУ. ВОНА слабка, але намагається їсти. 

КІТ Патріка вже не сичить на НЕЇ, а намагається пограти з ЇЇ волоссям. 
ПАТРІК заснув за комп'ютером. 
Ранок. ДЖЕССІКА підходить до НЬОГО і ніжно цілує його в губи. 

ПАТРІК думає, що це сон і продовжує спати, потім зривається, намагаючись встати, але ДЖЕССІКА зупиняє ЙОГО і вмощується до нього на коліна. 
Джессіка 

Привіт, ковбою. Тобі доведеться закопати яму на задньому дворі - я жива. 

ПАТРІК несміло обіймає ДЖЕССІКУ.

патрік
У нас немає заднього двору. Для цих цілей я випросив у друга-криміналіста пластиковий мішок... 

інт. 2401 N Street Northwest. холодильник-крематорій. день. 
Величезне приміщення без вікон. 

На високій арковій стелі маса потужних ртутних ламп денного світла. 

По всій довжині холодильника ряди підвісних конвеєрів з гаками для туш. 

КІЛЬКА РОБІТНИКІВ закінчують монтаж електрообладнання. 
У приміщенні знаходяться: Арнольд ФІШНЕР у візку, ГЕНРІ КАУФМАН, ДЕВІД ШЛІССЕЛЬБАХ і ФЕЛІКС КАШИНСЬКІ. 
Фішнер 

Мені подобається. Хоч щось ви змогли зробити вчасно. Сподіваюся, мені не доведеться самому інспектувати готовність всіх крематоріїв? 
Кауфман

Є проблеми в східній Європі, Індії та Китаї. Але все під контролем, містере Фішнер. На випадок форсмажорних обставин, людей звозитимуть на стадіони і будуть  утилізувати на місцях іншими засобами. 
Фішнер 
Відмінно, Генрі. Це питання ми закрили. 

ФІШНЕР натискає на джойстик і коляска їде вперед. 

ВСІ присутні йдуть слідом за ним. 
Фішнер 
(прод.) 
Тепер питання до вас, Кашинські. Я розумію, що ви не могли знати про знаходження в контрольованій вами квартирі цієї штучки. 

(бере протягнутий Шліссельбахом футляр) 

Але як так сталося, що дівчині вдалося втекти з 

об'єкта, нашпигованого вашими людьми? 
Кашинські 

Несподівано хороша підготовка об'єкта вторгнення, містере Фішнер. Плюс, відсутність можливості координатного зчитування. Проте, дещо вдалося дізнатися про цю особу. Виїмку артефакту зробила Джессіка Пейн (Payne). Їй двадцять п'ять років. Народилася в Техасі, вчилася в Нью-йоркській школі Мистецтв. Скрізь чисто. За винятком трьох років. Три роки Пейн була відсутня на території США. Даних про країну перебування немає. 
Фішнер 

Тобто? 
Кашинські 

Вилетіла в Варшаву. Через три роки прибула в США з Бангкока. Що було між Варшавою і Бангкоком не простежується, але, судячи з підготовки, Пейн провела цей час в тренувальних таборах південно-східної Азії. В результаті інциденту було поранено в ліву руку. 
фішнер

Гаразд. Сподіваюся, вона приведе нас до Макса Блумберга.  

(до Шліссельбаха)

Ваш висновок щодо пристрою? 
ФІШНЕР дістає з футляра пристрій. 
Шліссельбах 

Даний артефакт був підданий ретельному дослідженню в моїй лабораторії. Вік - двадцять - двадцять п'ять тисяч років. Однак до технологій харлатів відношення не має. 
Фішнер 

Ви впевнені? 
Шліссельбах 

Абсолютно, містере Фішнер. Цей пристрій було виготовлено в земних умовах з використанням земних матеріалів. Інше питання, для чого було створено цей пристрій? І ким. 
Кауфман 

(до Кашинські) 

Знайдіть мені цю дівку, Кашинські! Не подобається мені все це. 
У наступну мить, якась невидима сила розкидає КАУФМАНА, ШЛІСЕЛЬБАХА і КАШИНСЬКІ по залу, залишивши в недоторканності ФІШНЕРА на його візок. 
Через секунду ФІШНЕРА обгортає золотисте світіння і він зникає.  
екст. Нью-Йорк. marine park. тенісний корт. день. 
У тіні дерев нерухомо стоїть містер ІТЛ. Навколо практично нікого немає. 

Через якусь мить, неподалік від ІТЛА з'являється золотисте світіння і ще через секунду, у міру загасання світіння, починає проявлятися фігура містера ФІШНЕРА в колясці. 

ФІШНЕРУ стає недобре і він дихає киснем. 
ітл

Здрастуй, Арнольде. 

ІТЛ підходить ближче до ФІШНЕРА.

ітл
(прод.)
Пробач за вимушену прогулянку в Нью-Йорк, але мені дуже потрібна ця річ. 

ІТЛ вихоплює з рук ФІШНЕРА прилад.

 ітл

(прод.)
Вона дорога мені як пам'ять. 
Фішнер 

Хто ти? 
ітл

Думаю, тобі це знати зовсім не обов'язково. Ти вже тут, чи ще в Вашингтоні? 
Позаду ФІШНЕРА повітря прогинається в опуклу лінзу, через що обриси дерев і корту дещо спотворюються. 
ітл 
(прод.) 
Бачу, що тут. Добре. 
Фішнер 

Це ти допоміг президенту? 
ітл
Цілком можливо, Арнольде. Але хіба це так важливо? Я отримав назад свою річ, і у мене до тебе більше немає питань. 
Фішнер 

Чому ти не проявляєшся? Я бачу тільки твого аватара. Ти піддав свою систему трансформації? 
ітл

Занадто багато питань, Арнольде. Можу сказати тільки те, що спостерігав за тобою всі ці двадцять п'ять тисячоліть. Ти чудовисько. 
Фішнер 

Напевно я все таки знаю, хто ти. Ти Ітл. Дивно, я завжди думав, що тебе утилізували, після розмови з Верховним. 
ітл

Енталх занадто самовпевнений. Коли керуєш світом цілу вічність, обережність і здоровий глузд атрофуються. 
Фішнер 

Не знаю, що ти задумав, але факт твого існування все ж породжує в мені певну тривогу. Проте, якщо твоя мета - перешкодити програмі збору поляризованих енергій людей, то ти марно чекав двадцять п'ять тисячоліть. Стільники практично готові. Люди приречені. 
ітл

Знаєш, у чому твоя проблема? За двадцять п'ять тисяч років ти так нічого не зрозумів і нічому не навчився... 
Фішнер 

Мені немає справи ні до тебе, ні до цих черв'яків. У мене свій світ і він мені подобається. 

Останнє питання, перед тим, як я знищу твого аватара. Чому я не бачу тебе ментально? 
Позаду ФІШНЕРА починає проявлятися енергоструктура ІТЛА. 
ВОНА пульсує, збираючись в кулю ідеальної форми. 
ітл

(сміючись) 

Я ж казав, що ти нічого не навчився, самовпевнений дурень! Я змінив частоту! 
ІТЛ вихоплює з кишені куртки тазер і стріляє в центр енергоструктури ФІШНЕРА. 

Дія електророзряду призводить до катастрофічних наслідків. 

Тисячі іскор пронизують кулю, сегменти кулі темніють, в центрі кулі утворюється темна іскриста пляма, яка швидко розширюється, поглинаючи все нові і нові сегменти. 
Тіло ФІШНЕРА починає смикатися в конвульсіях. 
Обличчя ФІШНЕРА з зануренням в ЙОГО мозок.

Там видно вмонтований чіп. 

Спочатку чип іскрить, плата чорніє, потім спалахує.  

ФІШНЕР кричить від болю, ЙОГО голова падає на груди. 

Нарешті заряд тазера закінчується і дроти випадають крізь пролом зі знівеченої енергоструктури харлата. 

Ще мить і ФІШНЕР залишає видимий спектр. 
ІТЛ йде геть. 

Вигляд зверху, над деревами. 

Видно мертве тіло ФІШНЕРА у візку. 
Вид ще вище. Уздовж корту йде ІТЛ. 
Вид все вище і вище. 

Навколоземний простір. 

Апарати-збирачі укладають останні стільники в грандіозну конструкцію на орбіті Землі. 
інт. Governors Island. маєток професора Джонса. вітальня. день.
Присутні: президент МАКС БЛУМБЕРГ, ЕШЛІ, ЕМІЛІЯ і АЛЕКС. 

Чоловіки перевіряють зброю і спорядження, жінки сидять за комп'ютерами. 
Заходить стурбований ІТЛ. 
ітл

Покваптеся, містере президент. Харлати вступили в завершальну фазу будівництва. Мій аватар полетить з вами. На жаль, я не зможу допомогти вам всередині піраміди. Я занадто слабкий. Піраміда витягне з моєї системи останню енергію. 
Емілія 

Тобто? 
ітл

Єгипетські піраміди, втім, як і будь-які інші, це не просто мегаліти з кам'яних блоків, мем. Піраміди - це величезні конденсатори. Їх тисячі і їх завдання - підтримувати в робочому стані енерго-інформаційне поле вашої планети. Тому, в середину пірамід мені категорично не можна. Однак у вас є детальні інструкції. І ще: у вас є батько Алекса. Упевнений, що у нас все вийде. 

Алекс 

Будемо сподіватися, містере  Ітл. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

(дивиться на годинник) 

Висуваємося через двадцять хвилин. 

(до Ітла) 

Скафандр з повною заправкою, як ви і просили, доставлять прямо до літака. Хотілося би знати, з якою метою він буде використаний. 
ІТЛ дістає з кишені пристрій. 

ітл

Мені вдалося повернути пристрій, який загубила  Джессіка. Це ключ. З його допомогою я сподіваюся активувати на кораблі харлатів плазмову гармату. І для цієї роботи мені потрібні руки. Мій аватар абсолютно не годиться для цих цілей, оскільки його чип, при переміщенні в мою структуру, тут же вийде з ладу. Сподіваюсь, це буде Патрік. 
Ешлі 

Сподіваєтесь? Не думаю, що Патрік відмовиться від виконання цього завдання. 
ітл

Ви не знаєте головного, міс Ешлі. Я не можу гарантувати йому повернення... 
екст. Каїр. вулиця kaab-ibn-malek. будинок професора Джонса. день. 
Просторий за єгипетськими мірками будинок з досить великим закритим від сторонніх очей внутрішнім двором. 

У дворі багато зелені, в центрі двору росте велика пальма в діжці. 

У дворі стоять плетені меблі: крісла, дивани. 
У кріслі-гойдалці сидить господиня - красива єгиптянка ХАЛІДА - цивільна дружина ПРОФЕСОРА ДЖОНСА. 

ПРОФЕСОР ДЖОНС сидить поруч на дивані і розливає для гостей чай. 

Гості: АЛЕКС, ПАТРІК, ДЖЕССІКА, ЕМІЛІЯ ПЬЮЗО, НІКІ і ІЄРОНІМ. 
ПРОФЕСОР ДЖОНС і ХІЛІДА активовані. ЇХ обличчя і руки оповиті золотистим світінням. 

ОБОЄ життєрадісні і щасливі. 
професор Джонс 

Це чудово, Алексе, що ти привіз до Каїра своїх друзів! Ви зможете чудово відпочити! Зараз тут не спекотно, гарний сервіс, привітні щасливі люди.
емілія

Ми теж дуже раді такій можливості, містере Джонс! Хочу подякувати місіс Джонс і вас за гостинність. 
проіесор Джонс 

Спасибі, місіс Еміліє. На жаль, Халіда ще не місіс Джонс, але ми працюємо над цим! Правда, моя люба? 
Халіда 

(загадково усміхаючись) 

Обіцяю подумати над твоєю пропозицією, любий. 
ПАТРІК бере чашку з чаєм. 
професор Джонс 

Я отримав нещодавно поштою дві унікальні таблички від невідомого адресата. 

(для чогось знижує голос) 

Навіть не уявляю, хто б це міг бути! Прочитавши таблички, я зрозумів, що мав рацію, припускаючи, що під пірамідами існують якісь нерозвідані простори... Думаю, що мова може йти про камери з частиною сувоїв з Олександрійської бібліотеки. 
Алекс 

Відмінна теорія, батьку, але мушу тебе засмутити - бібліотеки там немає. П'ятнадцять тисяч уцілілих сувоїв з Олександрійської бібліотеки знаходяться в сховищі під пірамідою Джосера в Саккарі. Коли все закінчиться, ти зможеш прославитися! 
ПРОФЕСОР Джонс 

(сміється) 

Відмінна версія, Алексе, але сувоїв там немає і бути не може в принципі! Про цей об'єкт я знаю практично все! Ти, напевно, читаєш не ті книги. 
ПАТРІК бере кейс, кладе його на столик і відкриває. 

У кейсі, крім паперів, знаходиться довгастий полотняний мішечок, стягнутий вгорі стрічкою. 

ПАТРІК бере мішечок і простягає його ПРФЕСОРУ ДЖОНСУ. 
Патрік 

На північному сході від комплексу, в некрополі для тварин, є вхід в похилу галерею, що веде в сховище. 
ПРОФЕСОР ДЖОНС з помітним недовірою бере мішечок з рук ПАТРІКА, обережно розв'язує вузол і ще більш обережно дістає папірусний сувій. 

Вираз обличчя вченого змінюється на здивоване, а в міру розгортання сувою, на вражене. 
професор джонс 

Але це неможливо! Я облазив на колінах кожен сантиметр в некрополі! 
Нікі 

І тим не менше, містере Джонс. Ми з вашим сином спускалися в сховище. Правда, це не зовсім законно, але що поробиш... 
Нам потрібна ваша допомога, професоре. 

інт. вашінгтон. 601 15th street norhwest. Офіс Кауфмана. день. 
Те-подібний стіл, стільці в стилі хай-тек, товсті коричневі штори на вікнах, кілька невиразних  картин.

На протилежній від вікон стіні висить велика плазма. 
До офісу стрімко заходить ГЕНРІ КАУФМАН, на столі розривається телефон. 

КАУФМАН сідає в крісло, натискає на кнопку. 
Кауфман 
Слухаю! 

Голос 

"Містере Кауфман. Ми знайшли його. Тіло містера Фішнера виявлено сім годин тому в одному з моргів Нью-Йорка. Значився, як невідомий".
Кауфман 

Де?! Чорт забирай! Як він міг там опинитися?! 
Голос 

"Не можу знати, сер. Проведено розтин, в тому числі і черепної коробки. В районі епофіза виявлено сторонній предмет зі слідами термічного впливу. Чужорідне тіло було ідентифіковано, як електронний пристрій. Але що цікаво, слідів першої трепанації черепа практично не видно. З цього випливає, що операцію з імплантації пристрою виробляли дуже давно. Кілька століть тому. Що, в принципі, неможливо. Суцільна містика, містере Кауфман". 
КАУФМАН вимикає гучний зв'язок. Піднімається, підходить до вікна і деякий час дивиться на потік машин і людей внизу. 

Боковим зором зауважує текст, що проявився на плазмі, яка мимоволі увімкнулася. 

Різко повертається до плазми і читає: 
"Здрастуйте, Генрі. Мене трохи полагодили на кораблі, і я можу хоч якось з вами спілкуватися. Дуже шкода, що мій аватар не вижив після інциденту біля корта. Але це вже не важливо. Хочу ввести вас в курс наших справ і визначити ваші завдання. Перше. Після закінчення двадцяти годин почнеться підйом поляризованих енергоструктур людей в стільникові вловлювачі. Друге. Негайно вирушайте з двома сотнями командос в Каїр. Обшукайте кожну щілину і знайдіть Макса Блумберга. Перешкодити вони нам не зможуть, але ми повинні знати, що вони задумали. У Каїрі вас зустріне Тісл. У нього є аватар і вам не доведеться спілкуватися таким ось незвичним способом. Допомагайте йому так само, як ви допомагали мені і вас чекає прекрасне майбутнє. До побачення, Генрі. Сподіваюся на зустріч з вами в новій якості".
Текст зникає. 

Збентежений КАУФМАН повертає голову до столу, але знову зауважує текст, який проявився на плазмі. Читає: 
"Здрастуйте, генерале. Мене звуть Ітл. Із задоволенням ознайомився з текстом послання ФІШНЕРА. В даний момент, ваш бос знаходиться на кораблі в центральному боксі переформатування системи. І стан його критичний, оскільки я зумів пошкодити його генератор особистості. Ніде правди діти, я був приємно здивований такій обставині. Тепер я знаю, як підручними засобами можна вбити харлата. Однозначно не рекомендую вам сунутися в Каїр. Не слід розглядати мою пораду, як прояв якоїсь симпатії до вас. Якраз навпаки. Макса Блумберга ви не знайдете, а люди постраждають, оскільки я не зможу гарантувати їм життя. Подумайте над цим, генерале, поки у вас ще є час. Ера беззаконня закінчується". 

Текст зникає, КАУФМАН в сказі хапає зі столу масивну попільничку і кидає її в плазму. 
кауфман

Та хто ти такий, щоб мені давати пораду!? Ти - пил! Тебе немає! Ти - ніщо! 
Жбурляє в плазму теку з паперами. 

Навколо КАУФМАНА виникає золотисте світіння, і ВІН опиняється всередині енергоструктури ІТЛА. 
Всередині кокона: Переляканий КАУФМАН намагається вирватися з кокона, але на кожен його рух кокон відповідає ударами електричних розрядів. 
ІТЛ 

Ти уявив себе Богом, генерале? Що ж, подивимося, як у тебе вийде, бути Богом насправді. 

Кауфман 

(передчуваючи щось жахливе) 

Що ти задумав, виродку?! 
Світіння кокона зменшується, і видно, що кокон знаходиться у відкритому космосі. 

Внизу - конструкція стільникових уловлювачів, зліва - величезний корабель харлатів. 
КАУФМАН починає задихатися, його обличчя спотворене жахом. 

Кокон остаточно розчиняється. 

Над Землею пливе тіло КАУФМАНА. 
інт. Кабінет МАККЕНТАЙРа. день. 
ФЕЛІКС КАШИНСЬКІ і ТОМАС МАККЕНТАЙР додивляються відеозапис з кабінету КАУФМАНА на великому моніторі. 

КАУФМАН кидає теку з паперами в монітор, його обволікає золотисте світіння, кокон разом з КАУФМАНОМ зникає. 
МАККЕНТАЙР задумливо потирає ретельно поголене підборіддя. 
Маккентайр 

Серйозний противник. Думаю, у Кауфмана великі неприємності. Я розпорядився щодо загону командос. 

(дивиться на годинник)

У вас буквально годину на збори. 

(простягає Кашинські руку) 

Удачі, Феліксе! 
Кашинські 

Спасибі, містере Маккентайр. Сподіваюся, все пройде нормально. 
КШИНСЬКІ виходить. Дзвонить телефон. 

МАККЕНТАЙР натискає кнопку гучного зв'язку. 
Маккентайр 

Слухаю вас, Рейчел.
Рейчел 

З центру координатного зчитування повідомили. Знайшли містера Кауфмана. 
Маккентайр 

Відмінно! Що з ним? Він живий? 
Рейчел 
Не думаю, містере Маккентайр. Тіло Містера Кауфмана виявлено на навколоземній орбіті. Знімки я вам зараз надішлю.
Маккентайр

О, дідько! 

екст. kairo west-військовий аеропорт Каїра. день. 
З військового борту відбувається вивантаження ПІХОТИНЦІВ в повному спорядженні. 
З черева літака виїжджає велика армійська вантажівка. 
Чотири таких вантажівки швидко заповнюються ПІХОТИНЦЯМИ.
Ті 20 ПІХОТИНЦІВ, які залишилися, забираються у вантажівку, яка щойно під'їхала. 
ФЕЛІКС КАШИНСЬКІ з ДВОМА ОФІЦЕРАМИ сідають в армійський "Хаммер". 

Колона від'їжджає. 
екст. Каїр. вулиця kaab-ibn-malek. будинок професора Джонса. 
У внутрішній дворик входять ІТЛ і ПАТРІК. 
МАКС БЛУМБЕРГ, ПРОФЕСОР ДЖОНС, АЛЕКС, ДЖЕССІКА, ЕМІЛІЯ ПЬЮЗО, НІКІ і ІЄРОНІМ зайняті приготуванням спорядження. 

ітл

Привіт, друзі. Годину тому командос все ж прибули на аеродром Kairo West. Потрібно висуватися. 
професор Джонс 

Чому у мене таке відчуття, що ми робимо щось протизаконне? Алексе, ти впевнений, що ми не порушуємо закони цієї країни? У мене бездоганна репутація. 
Алекс 

Батьку, справа ж не в тому, порушуємо ми щось чи ні. Ти ж бачив свої знімки і знімки багатьох інших у поляризованому світлі. Ти ж розумієш, що щось відбувається. І те, що будується в космосі над нашими головами, не захист людства від інопланетного вторгнення, як це вам заклали в підсвідомість. Це і є інопланетне вторгнення! Не сприймай це як шантаж, але мені б дуже хотілося, врешті-решт, назвати Халіду своєю мамою. Допоможи нам і  ми допоможемо всім іншим. 
Патрік 

Ми всі розраховуємо на вас, містере Джонс. 
ітл

У нас мало часу. З будинку повинні піти всі і негайно, оскільки доноси до цих пір ще ніхто не скасував. 
інт. піраміда Хеопса. коридор з нахилом, що веде в підземну камеру. день. 
Група: МАКС БЛУМБЕРГ, АЛЕКСНІКІ, ІЄРОНІМ на чолі з ПРОФЕСОРОМ ДЖОНСОМ спускається в підземну камеру. 

АЛЕКС всередині камери. Він озирається, рішуче направляється до правої стіни від входу і приймається ретельно оглядати і обмацувати стіну. 

Нарешті він щось знаходить, дістає ніж і виколупує гранітну пробку, яка не  відрізняється від фактури каменю. 
Під пробкою виявляється отвір діаметром вісім міліметрів. 

НІКІ подає йому півметровий штир, АЛЕКС вставляє штир в отвір і, упершись в щось, плавно, але сильно натискає на штир. Секунду-дві нічого не відбувається. 
Раптово по стіні розходяться тріщини, окреслюючи правильний прямокутник. 

Здригнувшись, прямокутник починає висуватися з моноліту. 

Нарешті блок повністю висувається і рух припиняється. 
Алекс 

(звертаючись до команди) 

У нас три хвилини і печера Алладіна закриється. 

(дістає ліхтар) 

Заходимо! 
Група по одному зникає в отворі. 

Останнім заходить ІЄРОНІМ і випадково пошкоджує палець об гострий край граніту. 

Блок починає засуватися і через якийсь час стає на місце. 
Всередині тунелю: Блок стає на місце. 

Група проходить по рівному коридору кілька сотень метрів, впирається в стіну. 

На стіні ієрогліфи. 
Алекс 

Все в точності. Тепер твоя черга, батьку. 
Джонс 

Це якесь божевілля! Двадцять років минуло дарма! Як я не помітив? 
ПРОФЕСОР ДЖОНС протирає долонею ієрогліфи, читає: 
"До нащадків. Присутні тут, зійдіться в центрі окресленого прямокутника біля ібіса, і увійдіть ключем в його око".
АЛЕКС вставляє штир на вказане місце на рельєфному зображенні птиці. 

Підлога під ними здригається і повільно йде вниз. 
АЛЕКС в останню мить вихоплює штир. 

Якийсь час, притулившись один до одного, група спускається вниз. 

Раптово, звідкись знизу, вдарив потік повітря і через кілька секунд спуск припинився. 

Ліхтарі висвітлили ще один тунель, який в десяти метрах різко повертає ліворуч. 
Алекс 

Швидко проходимо вперед з майданчика! Тут теж стародавня автоматика. 
Група швидко звільняє майданчик і вона досить жваво йде вгору, далі закриває отвір монолітним блоком. 

алекс

 (дивиться на годинник) 

У нас година на те, щоб дійти до місця і розібратися. Побажаймо собі удачі.
 МАКС БЛУМБЕРГ показує на вихід, що закрився.  

МАКС БЛУМБЕРГ
Сподіваюся, це працює не лише на вхід? Я хотів балотуватися на другий термін... 

екст. спорудження на орбіті. стільникові конструкції.
Вид зверху над стільниковими конструкціями. 

Лінзи в центрах стільників обволікаються бірюзовим світінням.

На кораблі починають розсуватися половинки реактора-приймача поляризованих енергій. 
екст. Вулиці нью-йорка, парижа, Пекіна, Сіднея. День. 
Жваві вулиці міст. Натовпи людей в золотистих коконах. 

У якийсь момент деякі з людей починають корчитися від болю, їх відриває від землі на висоту до півметра.

Золотисте світіння навколо їхніх тіл починає сповзати з них, немов шкіра, що світиться. 

Люди корчаться від нестерпного болю, кричать, безпорадно борсаються у повітрі. 
Кокони, які сповзають з тіл, формуються в кулі в десяти сантиметрах від їхніх голів. 
Енергія з людських тіл перетікає в кулі по тонких каналах, що світяться. 

Коли ці канали потоншуються до товщини волосини, кулі відриваються від тіл і спрямовуються вгору, по шляху з'єднуючись один з одним. 
Мертві люди падають на землю. 

Картина повторюється з все новими і новими людьми. 

Решта активованих перехожих, час яких ще не настав, не звертають уваги на те, що відбувається. 
Звідкись з'являються автомобілі, з них виходять ЛЮДИ B  ЗОЛОТИСТОМУ СПЕЦОДЯЗІ, і починають підбирати людей, які попадали на землю, і вантажать їх в автомобілі. 

Ніякої паніки. Міста продовжують жити своїм життям. 
екст. Каїр. плато Гізи. 
Мікроавтобус припаркований в зоні видимості пірамід. 
У салоні авто: ІТЛ, ДЖЕССІКА і ПАТРІК. 
ІТЛ допомагає ПАТРІКУ увійти в скафандр, перевіряє механізм подачі повітря і робить інші приготування. 
Патрік 

Ніколи не думав, що побуваю в ролі космонавта! 
ітл

А кольт ти даремно за пояс поклав. Думаю, що до цього не дійде. Віддай зброю Джесс. 
Джессіка 

Ти взяв з собою зброю? Навіщо? 
ПАТРІК виймає руку з рукава скафандра. 
патрик 

Звичка, мем. Адже я коп. 
ПАТРІК дістає кольт і віддає його ДЖЕССІЦІ. 
Патрік 
(прод. ) 
Нудний ти харлат, Ітле. 
ітл

Я не харлат, юначе. Мій генератор особистості складається з представників цивілізації улістарів. Це сузір'я Лебедя, якщо вам цікаво. Це не найкраще місце для життя, але це моя батьківщина. Готовий, ковбою? Тоді я закриваю. 

(до Джесіки) 

Мого аватара, коли все закінчиться, прилаштуй в пристойний притулок, будь ласка. Документи і номери рахунків ось в цій кишені. Домовилися? 
джессІка 

(сумно) 

Зрозуміло, Ітле. Удачі вам там. 
ІТЛ закриває задній люк скафандра, плескає ПАТРІКА по плечу.

ІТЛ дістає з кишені артефакт, передає його ПАТРІКУ.

Сідає на переднє сидіння і вимикається. 
екст. кАїр. вулиця. день. 
ПАТРІК і ДЖЕССІКА виходять з фургона. 

ДЖЕССІКА кілька секунд дивиться на ПАТРІКА зволоженими очима і притискається до нього. 

ПАТРІК намагається ЇЇ обійняти. 
ПАТРІК і ДЖЕССІКА уже в скафандрах. 
ДЖЕССІКА  щось говорить ПАТРІКУ, але він не чує. 
Здогадавшись, ДЖЕССІКА  швидко відкриває дверці фургона, дістає з бардачка маркер і щось пише на клаптику паперу. 
Написавши, показує текст ПАТРІКУ. 
На клаптику паперу написано: "Повертайся, будь ласка". 
Скло скафандра покривається золотистим світінням, воно ущільнюється, фігура ДЖЕССІКИ ховається за світінням. 
Вид за-за спини ДЖЕССІКИ: ДЖЕССІКА дивиться в бік Каїра. 

Над містом пролітають сотні золотистих кульок, які піднімаються вгору. 
екст. майданчик перед пірамідою Хеопса. день.
Знизу, з боку міста, на майданчик, лякаючи туристів, буквально влітають п'ять вантажівок з командос. 

Очолює колону "Хаммер". 

СОЛДАТИ швидко вивантажуються і шикуються в колону. 
З "Хаммера" виходять ФЕЛІКС КАШИНСЬКІ і ТІСЛ - невисокий чоловік середніх років з азіатською зовнішністю. 

ОБИДВА підходять до строю командос. 
Кашинські 

І так, "дівчатка" Слухати всім! Я з моїми людьми швидко заходимо в піраміду, спускаємося в підземну камеру. Люди лейтенанта Ханта займають позиції на місці можливого відкриття захисної плити активатора. Дії даної групи буде координувати містер Тісл. Лейтенанте, висувайтеся негайно. Остання команда - за мною! 
КАШИНСЬКІ з автоматичною гвинтівкою через плече біжить до входу в піраміду Хеопса. 

Решта командос слідують за ним. 
Група лейтенанта ХАНТА сідає в вантажівки. 

"Хаммер" і вантажівки одночасно від'їжджають. 
З деяких туристів починають виходити поляризовані енергії. 
ЛЮДИ КАШИНСЬКІ зникають в піраміді. 
Інт. простір під пірамідою Хеопса. відмітка 260 метрів нижче рівня моря. 
Тунель вистою п'ять метрів, ширина три метри. 
МАКС БЛУМБЕРГ, ЕШЛІ, АЛЕКС, НІКІ, ІЄРОНІМ на чолі з  ПРОФЕСОРОМ ДЖОНСОМ швидко пересувається по тунелю, складеному з великих, ретельно підігнаних один до одного блоків. 

Звернувши черговий раз ліворуч, група виходить на величезний зал активації. 

Сам зал і конструкції в цьому залі настільки величезні, що деякий час всі просто в подиві мовчать, висвітлюючи променями ліхтарів елементи активатора. 
професор Джонс 

О, Господи!? Хто міг таке побудувати?! Це ж неможливо! 
Промінь його ліхтаря вихоплює з темряви величезні лопасті 
нейтралізаторів сигналів. 
професор Джонс 
(прод.) 
Заради того, щоб це побачити, варто було жити! 
МАКС Блумберг 

Вражає! Тепер я розумію фразу цього мерзотника Кауфмана про те, що ми просто пил під ногами у харлатів. 
Алекс 

(дивиться на годинник) 

У нас півгодини, містере президент. 
НІКІ дістає планшет, включає його, знаходить потрібний файл - це план. 

Роздивляється план, світить ліхтарем вліво, вздовж похилої бічної грані октаедра. 
Нікі 

Нам сюди. 
Група йде за НІКІ, доходять до сходів з полірованих гранітних блоків. 
Один одному допомагають спускаються по цими сходами.
Через якийсь час опиняються на величезному, вимощеному дротом майданчику, що розбиває по горизонталі октаедр на дві частини. 
Плити діоріта, на стиках розділені між собою металевими смугами. 
Йдуть ще метрів сто вздовж похилої грані.

НІКІ зупиняється перед величезною металевою плитою, втопленою на два метри в похилу площину. 
З двох боків від плити стоять два масивних скарабеї з полірованого чорного базальту на п'єдесталах з червоного граніту. 
На освітленій променями ліхтарів металевій плиті - барельєф піраміди з жовтого металу. 
МАКС БЛУМБЕРГ 

Схоже на те, що прийшли. Залишилося тільки відкрити ці дверцята. 
Алекс 

За словами Ітла, це не найскладніше завдання, але саме відповідальне, оскільки дається тільки одна спроба на запуск активатора. Як ми знаємо, три місяці тому, харлати виконали це за допомогою зовнішнього сигналу. Але за часів першої династії, система запуску була продубльована кодовими замками і наше завдання - їх відкрити. Повторюю. Невірний набір символів призведе до блокування замків. 
ВСЯ КОМАНДА підходить ближче. 

На внутрішніх бічних гранях п'єдесталів, в дзеркальному відображенні, кілька десятків металевих прямокутників, які виступають, і схожі на кнопки комп'ютерної клавіатури, але набагато більших розмірів. 

На кожному прямокутнику - по ієрогліфу. 
Алекс 

(прод. ) 

Все сходиться. 
НІКІ 

Містере Джонс. Текст наступний: "God heaven eternity". 
Професор ДЖОНС киває головою і починає обережно досліджувати один пульт, потім переходить до другого. 

Читає пошепки, водячи пальцями по ієрогліфах. 
професор Джонс 
Проблема в тому, що поза картушами ієрогліфи можуть означати не тільки букви, але й склади, а іноді й цілі слова.
 Алекс 

У нас десять хвилин, батьку. 
професор Джонс 

Добре, добре! Але, не квап мене! Я думаю. 
інт. Підземна камера під пірамідою Хеопса. 
КАШИНСЬКІ зі своєю групою в камері. 
Кашинські 

(озирнувшись) 

Цей блок рухливий. 

Показує на свіжі відколи навколо блоку і шматки захисного гранітного облицювання на підлозі. 

КашинськІ 
(прод. ) 
Перевірте шви. 

КІЛЬКА КОМАНДОС кидаються виконувати наказ. 
КашинськІ 
(прод.) 
Вступна інформація. При виявленні цілі, стріляти на поразку. Але, ніякої самодіяльності! 
Сержант 
Тут канал, містере Кашинські! 
КАШИНСЬКІ швидко підходить до стіни. 

СЕРЖАНТ показує на отвір. 
Кашинські 
Швидко шомпол! 

Хтось простягає йому шомпол. 
один з командос

(стоїть на коліні) 

Хтось поранився. Кров. 

(пробує кров пальцем) 
Кашинський 

(дивиться на сліди крові)

Тим більше, ми на правильному шляху. 
КАШИНСЬКІ вставляє шомпол в отвір.
екст. навколоземний простір.
Тисячі енергоструктур піднімаються з боку Землі в стільникові приймачі. 

Далі поляризовані енергії потрапляють на шнекові пристрої контрольних веж і піднімаються в пускові модулі. 
З пускових модулів, адаптовані енергоструктури вистрілюються плазмовою гарматою в напрямку корабля і уловлюються реактором - величезною яскравою кулею. 
Корабель харлатів наближається. 

ІТЛА і ПАТРІКА не видно, зате чути їхні голоси. 
голос Патріка 

Я можу хоч щось бачити? 
голос ітла

Авжеж. Ми вже підлітаємо до корабля. 
голос Патріка 

О, дякую! 
Вид очима ПАТРІКА:

Світіння кокона перед ПАТРІКОМ злегка слабшає. 

Крізь золотисте марево видно частини грандіозної конструкції. 
голос Патріка 
(прод. ) 
Вражає! Дійсно, Харлати велика цивілізація! 
голос ітла

Можу дати рекомендацію. 
голос Патріка 

Спасибі, містере Ітле. Мені не дуже хочеться служити в якості батарейки у якогось бовдура. 
гголос ітла

Сорок тисяч, як ти висловився, батарейок, в даний момент захищають тебе від великої проблеми. Втім, якби харлати протягом мільйонів років періодично не повертали вас і всіх інших своїх підопічних в дикий стан, і ви, і ми на своїй планеті, могли б мати такі ж технології. 
Підлітають майже впритул до корабля і летять далі - уздовж правого борту корабля зарлатів. 
голос ітла 
(прод.) 
Підлітаємо. Зараз я збільшу щільність, оскільки потрібно пронести матеріальний об'єкт, тобто тебе, крізь таку ж матеріальну обшивку корабля. Головне щоб ти, після молекулярного розщеплення, правильно зібрався з другого боку обшивки. 
голос патрика 

Це такий жарт? 
голос ітла

Це така правда, ковбою. 
Інт. простір під пірамідою Хеопса. відмітка 260 метрів нижче рівня моря. 
професор Джонс 

Мабуть, почнемо. Перше слово у нас Бог. Бог це Ра. Натискаємо ієрогліф "рот". Наступний ієрогліф - зігнута в лікті рука. Натискаємо. І ще один ієрогліф - значок схожий на держак з прапором. Натискаємо. 
НІКІ в точності повторює за професором ДЖОНСОМ його рухи. 

Після того, як третій ієрогліф був продубльований, десь за металевими дверима пролунало гучне клацання, і двері на десять сантиметрів пішли вгору. 
Алекс 

(радісно) 

Виходить! 
З боку "Ліфта" чути шум. 
Блумберг 

Дідько, а ось це зовсім не добре! Гості нам якраз і не потрібні. Приготувати зброю! Ешлі, Емілі, сховайтеся в ніші біля дверей! 

(до професора Джонса і НІКІ) 

Продовжуйте, будь ласка! Алексе, Ієроніме, тримайте вихід з тунелю під прицілом. 
інт. корабель харлатів. 
Величезний внутрішній простір корабля. 
ітл

Ти зібрався, ковбою? 
Патрік 

Злегка нудить. 
ітл

Нічого. Це нормально. Через хвилину будемо біля пульта плазмової гармати. Поки що все йде за планом. Нас не зафіксували. Тепер порядок дій. Візуально визначаєш на пульті ключ, виймаєш його, але не кидаєш. Ключ просто випаде з захисного кокона, і це приверне увагу когось з біороботів, які обслуговують корабель. А це вже майже провал. Може так статися, що новий ключ буде заходити важко. Тоді тобі доведеться його все ж якось посадити на місце. 
Патрік 

Чому вони не бачать мене? Я ж матеріальний. 
ітл

Матеріальний. Але якби ти зараз, в цьому стані, повернувся на Землю, то опинився б в паралельній реальності і побачив би зовсім іншу Джесс, оскільки перебуваєш в іншому частотному режимі. І не факт, що там, в паралельному світі, вона тебе любить. Зрозумів, красунчику? 
Інт. простір під пірамідою Хеопса. 

Вид перед "ліфтом". Кам'яний блок ковзає вниз, з'являються ноги людей. "Ліфт" зупиняється. 
На майданчику ШЕСТЕРО ЛЮДЕЙ. Кілька секунд стоять на майданчику, висвітлюючи простір ліхтарями. 
Блок здригається і починає рухатися вгору. 

Всі, за винятком одного БІЙЦЯ, який замешкався, швидко стрибають на підлогу. 

БОЄЦЬ намагається зістрибнути, але ударяється головою об виступ, падає і його буквально розрізає на дві частини. 
Інт. простір під пірамідою Хеопса. відмітка 260 метрів. 

Далекий нелюдський крик. ДЖОНС і НІКІ продовжують набирати ієрогліфи. 

Після другого набраного слова, двері піднімаються ще на десять сантиметрів, здригнувшись, приходять в рух величезні лопасті нейтралізаторів сигналів, обладнання на похилих стінах споруди починає працювати. 
Звідкись зверху падають дрібні камені і пил.

Величезна куля, що висить в центрі, повільно розкриває свої стулки. 
В цю мить у ПОФЕСОРА ДЖОНСА починається процес виходу енергії: його відриває від підлоги, кокон з його тіла, немов шкіра, сповзає в область голови. 
ВСІ з жахом спостерігають за цим процесом. 
Алекс 

(не втрачаючи самовладання) 

Ми зараз нічим йому не допоможемо! Містере президенте, підтримайте, будь ласка, батька, інакше він може пошкодитися при падінні. Нікі! У нас з тобою ще три знаки і чорт мене забирай, якщо я знаю, які з клавіш натискати! 
Куля поляризованої енергії відділяється від ПРОФЕСОРА ДЖОНСА і ВІН падає прямо на руки МАКСА БЛУМБЕРГА. 
З боку входу в зал активації в них летять кулі. 

ВСІ ховаються за п'єдесталами, летять осколки граніту.

ІЄРОНІМ відстрілюється короткими чергами. 
ПРОФЕСОР ДЖОНС щось шепоче. 

МАКС ББЛУМБЕРГ нахиляється до нього майже впритул. 
МАКС БЛУМБЕРГ 

(професору) 

Повторіть, будь ласка, професоре. 
ПРОФЕСОР ДЖОНС знову ворушить губами, намагається щось сказати. 
МАКС БЛУМБЕРГ 

(до Алекса)

Я можу помилятися, але професор сказав: хліб, змія і прямокутник. 
Алекс 

(не звертаючи уваги на кулі) 

Нікі, набираємо! 
Гарячково метикує, вибирає ієрогліф, схожий на хліб, потім ієрогліф змії і прямокутник. 
НІКІ повторює. Чутно третє клацання, металеві двері йдуть вгору. 
За дверима величезне приміщення, заповнене приладами. 

Лопасті на роторі набирають обертів, зверху в шахту починає падати велике каміння. 
Куля посередині залу розкривається, і всередині кулі знаходиться згусток плазми. 
АЛЕКС, НІКІ і МАКС БЛУМБЕРГ хапають зброю і відкривають по нападниках шквальний вогонь.
екст. плато Гізи. День. 

Величезний шматок ґрунту у вигляді правильного трикутника починає підніматися над поверхнею. 

Частини якихось механізмів колосальних розмірів, які піднімають платформу з ґрунтом все вище і вище. 
Одна з вантажівок, які перебувають при розломі ґрунту, не встигає від'їхати і разом з БІЙЦЯМИ провалюється в шахту. 
БЕДУЇНИ на переляканих верблюдах у страху розбігаються. 
інт. корабель харлатів. 
ітл

Дістались. Зараз я спробую максимально наблизитися до пульта. Сподіваюся, що у твоїх друзів все вийшло. 
Вид очима ПАТРІКА: 

Усередині кокона з'являється частина пристрою з безліччю окремих блоків, зібраних за принципом, схожим на Лєго. 

ПАТРІК дивиться на ключ у своїй руці і порівнює з блоками на пристрої. 

Нарешті він знаходить схожий блок, з другого разу виймає його і акуратно кладе в кишеню для зразків на лівій нозі скафандра. 

На місце вийнятого блоку, ставить свій. 

Як і припускав ІТЛ, ключ не хоче сідати на місце. 

Після декількох спроб, ПАТРІК просто забиває його кулаком. 
Патрік 

Хто це робив?! Це ж халтура! 
ітл

Заспокойся. У тебе все вийшло. Зараз на кораблі почнеться переполох, але скасувати імпульс вони вже не зможуть. Давай забиратися звідси, оскільки є підозра, що вони включать енергозахист і ти, після повторного молекулярного розщеплення, можеш взагалі не зібратися під адекватну конструкцію. 
Патрік 

Тобто? 
ітл

Будеш овочем. Якщо я передумаю повертатися на свою планету, я візьму собі твоє тіло. Мій аватар вже не такий гарний, як був чотириста років тому! 

(усміхається) 
Патрік 

Так ви просто людожер! Валимо звідси! У мене зовсім інші плани! 
Корабель харлатів пливе по небосхилу. 

Пульсуюча куля на кінці гармати, що складається з тисяч електричних дуг, ущільнюється, скоротившись в розмірах вдвічі. 
Світіння пристрою посилюється багаторазово, куля відстрілюється і з неймовірною швидкістю віддаляється від корабля в напрямку Землі. 
Плазмова куля входить в атмосферу Землі і стрімко наближається до Африканського континенту. 
Земля стає ще ближче. Куля пролітає Ніл, піраміди на плато Гізи, шахту. 
Куля влітає в шахту, проходить крізь систему енергетичних лінз і потрапляє в активатор. 
Через секунду, біла хвиля виривається з шахти активатора. 
Навколоземна орбіта. Біла хвиля накриває Землю, діаметр хвилі зростає, вона покриває стільникову конструкцію і обволікає корабель харлатів. 

Ще через кілька миттєвостей, біла хвиля розсіюється. 
Вид очима ПАТРІКА: 

ПАТРІК все ще в щільному коконі золотистого кольору. 
Патрік 

Ітле, як я? Ти все ще хочеш моє тіло? 
ітл

У мене проблема іншого якості - я розпадаюся. 
Кокон, що мчить до Землі. Спочатку це щільний на вигляд, непрозорий об'єкт. 

Через кілька миттєвостей щільність об'єкта помітно падає і всередині кокона проглядаються нечіткі обриси людини. 
Кокон влітає в атмосферу Землі і від кокона починають відриватися фрагменти у вигляді енергетичних куль. 
Вид очима ПАТРІКА:
Патрік 

До Землі ще далеко! 
ітл

Я намагаюся! Але я не можу утримувати окремі сегменти! Вони тепер вільні. 
Кокон у вільному польоті. Знизу кокона, з боку Землі, сегментів зовсім мало і вони продовжують відриватися. Відчуття таке, ніби їх здуває з тіла кокона щільна атмосфера. 
Людину всередині кокона вже чітко видно. 
Патрік 

(дивиться вниз) 

Красиво! Завжди хотів подивитися на світ з такої висоти! 
ІТЛ

(похмуро) 

Ти оптиміст. Однак до поверхні всього десять кілометрів. Ти можеш не дивитися вниз?! Мене це дратує. Тому, що я нічим не можу допомогти! 
Патрік 

Ви вже допомогли! Якщо все пройшло як треба, люди залишаться жити! А ми ж цього домагалися? І мені приємна ваша присутність. 

Знаєте, я тут подумав. Те, що залишиться від мого тіла через кілька секунд, вам не знадобиться. Але ви маєте рацію. Краще цього не бачити. 

ПАТРІК розвертається горілиць.  

Вид очима ПАТРІКА:

Вгорі тільки синє небо і на його фоні - стільникова конструкція. 
Останні енергоструктури відриваються від великої, розміром з футбольний м'яч, золотистого кулі. 
Патрік 
(прод. ) 
Це і є ваш генератор особистості? 
ІТЛ
Ти вгадав. Це саме він. Ми ще намагаємося триматися. В принципі, сила удару буде така, що ти навіть нічого не відчуєш. Пробач. Ще два кілометри. Слухай, є ідея. Як поляризована структура, ти міг би полетіти зі мною. У нас не так красиво, як на Землі, та й дихаємо ми зовсім іншою газовою сумішшю, але у нас два Місяці і повно сірководню! 
Патрік 

Спасибі, містере Ітл, я подумаю. А це ще що?! 
Зверху, з космосу, до Землі спрямовуються тисячі енергетичних куль. 
ітл

О, Господи! Це поляризовані енергії повертаються в тіла людей! У нас вийшло навіть краще, ніж я думав! Так! 
У цей момент кулі, що пролітають повз ПАТРІКА, змінюють свою траєкторію польоту і починають буквально прилипати до його скафандра. 

Куль стає все більше і більше. Вони повністю обволікають ПАТРІКА, формуючи навколо нього двометровий шар і сповільнюючи падіння. 

Все це відбувається буквально за півкілометра від поверхні Землі. 
Куля з ПАТРІКОМ всередині, остаточно уповільнює рух вниз над вершиною піраміди Хефрена. 

Опустившись на вершину, кулі миттєво розлітаються в різні боки, а ПАТРІК з майже метрової висоти падає на верхні плити. 
Поруч "приземляється" енергоструктура ІТЛА. 
Ітл

Я починаю змінювати свою думку про людей. Ти живий! 
ПАТРІК намагається сісти, але втрачає рівновагу і зривається вниз. 

В останню секунду йому вдається вхопитися пальцями правої руки за край блоку. 

Повиснувши на руці, ПАТРІК намагається лівою ногою намацати опору, але нога тільки ковзає по гладкій плиті. 

І коли пальці ПАТРІКА вже готові розтиснутись, структура ІТЛА підлітає під лівий черевик скафандра і підштовхує ногу ПАТРІКА вгору. 

ПАТРІК спирається ногою на кулю і намагається вхопитися за край блоку лівою рукою. Йому це не вдається. 
Енергоструктура ІТЛА робить ще одну спробу підштовхнути ногу ПАТРІКА. 

ПАТРІК спирається на кулю ще раз і йому вдається вхопитися лівою рукою за край блоку. 

У наступні кілька секунд він підтягується на руках і перевалює тіло на горизонтальну площину верхівки піраміди. Віддихавшись, обережно сідає. 
Потьмяніла енергоструктура ІТЛА повільно піднімається вгору. Куля майже невидима - енергія вичерпалася практично повністю. 
ПАТРІК простягає руки до кулі і піднімає його на долонях до рівня свого шолома. Останні іскри проскакують по кулі. 
Раптово декілька десятків енергоструктур влітають в структуру ІТЛА, проходить швидкий перерозподіл енергії, куля ІТЛА наповнюється золотим свіченням, а кулі-донори тут же розлітаються.
патрік
(відкривши захисне скло шолома) 

Сьогодні день чудових порятунків! Дякую за допомогу, містере Ітл. Якби не ваша присутність, лежати б мені зараз біля ніг верблюда, що кричить он там! 
ІТЛ відлітає трохи в сторону.

ітл
Тут не високо. Якихось сто сорок метрів. Якщо чесно, на якусь мить я й сам подумав, що це кінець. Як тобі пригода? 

Патрік 

Я б із задоволенням поміняв білизну! 

(обидва сміються) 
Вершина піраміди, на якій сидить ЛЮДИНА В СКАФАНДРІ, а поруч в повітрі висить куля золотистого кольору. 

ітл

У мене немає білизни. 

Тепер ти зрозумів, навіщо я забрав у тебе кольт? 
Патрік 

(обурено) 

О, Господи! Так ви все знали!? Ну це не чесно, містере Ітл! А якби у мене від страху розірвалося серце? 

ітл

Ну воно ж не розірвалося! І ти не пустив собі кулю в лоб! Головне не серце, ковбою! Головне - пригода! 
ТИТРИ: "ОДИН РІК ПО ТОМУ". 
екст. Пологовий будинок. День. 
Автомобіль під'їжджає до пандуса пологового будинку, припарковується. 

З автомобіля вибігає ПАТРІК, оббігає авто спереду, відкриває двері і допомагає вибратися ДЖЕССІЦІ. 

У ДЖЕССІКИ величезний живіт. 

З дверей лікарні вибігають САНІТАРИ з каталкою, вкладають ДЖЕССІКУ на каталку і по пандусу швидко везуть ЇЇ в будівлю лікарні.

ПАТРІК з тривогою проводжає їх поглядом.
інт. У будівлі пологового будинку. День. 
ПАТРІК ходить взад-вперед по коридору, раз по раз поглядаючи на годинник. 

В кінці коридору з'являється ІТЛ. 

ПАТРІК стоїть до нього спиною і щось запитує у чергової МЕДСЕСТРИ. 

ІТЛ підходить і сідає на стілець біля стіни. 

ітл

Не метушися. 
Патрік 

(повернувшись, здивовано) 

Містер Ітл? Як ви дізналися? 
ПАТРІК підбігає до ІТЛА. 

Патрік 

(прод. ) 

Коли ви прилетіли? 
ітл

Щойно. Тобі привіт від Ешлі і президента. 
Патрік 

Щось я хвилююся. 
ітл

У тебе є хвилина, на те щоб втекти. Я їх всиновлю. 
Патрік 

Що? Ви сказали їх? 
ітл

Час пішов. 

(Пауза) 

Час вийшов! 
З операційної виходить ЛІКАР. 

Лікар 

(до Патріка) 

Ви у нас тато, а ви, 

(до Ітла) 

ймовірно, дідусь. 
ітл

Практично! 
Лікар 

У вас хлопчик! 
Патрік 

(до Ітла, глузливо) 

Усиновить він їх! 
Лікар 

І дві чарівні дівчинки. 
ПАТРІК падає на стілець. 

ітл

 (знущальним тоном на вухо) 

Тобі потрібно поміняти білизну? 
ІНТ. Білий дім. овальний кабінет. день. 
У кабінеті за письмовим столом сидить МАКС БЛУМБЕРГ. Переглядає папери. 

До кабінету заходить ЕШЛІ з дитиною на руках. 

Ешлі 

Ну і де тут наш тато? Зайнятий державними справами? 
ЕШЛІ підходить до столу президента.

МАКС БЛУМБЕРГ, посміхаючись, простягає руки і бере на руки дитину. 

МАКС БЛУМБЕРГ 

Як погуляли? Ще трохи і я звільнюся, мила. 
МАКС БЛУМБЕРГ цілує дитині руку.  Чутно стук у двері. 

Заходить ІТЛ. Проходить до столу. 

ітл

Моє шанування, мем! 

(до президента) 

Прошу вибачення, містере президент. У вас призначено на шістнадцять годин. Містер Блер з торгової палати. 
МАКС БЛУМБЕРГ 

(усміхаючись) 

Вмієте ви, містере Ітл, зіпсувати свято! 

(придивляється до голови Ітла) 

Ви почали фарбувати волосся? 
ітл

Мені чотириста років, містере президент. А це досить достойний вік для будь-якого волосся... 
інт. Католицький собор. день. 
Біля вівтаря стоять ПРОФЕСОР ДЖОНС і ХАЛІДА. Позаду молодих стоять АЛЕКС і САРА. 

У соборі багато ЛЮДЕЙ. 

ПАДРЕ, що стоїть досі спиною до молодих, повертається, і ми впізнаємо в ньому ІТЛА. 

ітл

Береш ти, Карле, в законні дружини Халіду... 
екст. місто. вид зверху. день.

Панорама міста, безліч людей. 

БОНУС:

Корабель харлатів. Величезна конструкція, яку покинуло життя. 

Правий борт неживого корабля. Наближення до блоку регенерації. 

Всередині корабля. Прозорий бокс регенерації. Ледь помітна пульсація темного об'єкта. 

Зрідка по об'єкту, в якому вгадується куля, проскакують розряди. 
Один з сегментів кулі починає злегка іскрити, наливатися золотистою енергією. 

Через деякий час те ж саме відбувається з другим, третім сегментами.

Життя у всіх проявах триває...
Кінець фільму.
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